RuneScape:Chat/Logs/04 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:43 <Suppa chuppa> he said he had to go
23:43 <Cook Me Plox> huh, TIL Shadowdancer is almost 40
23:44 <Suppa chuppa> does he still live in his mother's basement?
23:44 <Suppa chuppa> i bet he does
23:45 <Bulletman786™> He does
23:45 <Kq head> Yet he went insane and told everyone to grow up?
23:46 <Suppa chuppa> he acts like he's 12
23:46 <Suppa chuppa> so idk
23:46 <Foodbandlt> Yep
23:46 <Cook Me Plox> who does this remind you of...
23:46 <Foodbandlt> Wrong chat ^
23:46 <Suppa chuppa> Cook Me Plox: oh oh i know
23:46 <Suppa chuppa> um
23:46 <Suppa chuppa> you?
23:47 <Henneyj> yea about the same age i think
23:47 <Foodbandlt> Today I remembered what it was like to have money... cause some guy just bought a goblin mail for 3k... :|
23:48 <Kq head> "Bloodvelds do not use a magic-based attack; get over it."
23:48 <Kq head> How dare they?!
23:48 <Kq head> Oh well, eoc cleared that up.
23:49 <Kq head> Heh it's fun to create hyperboles
23:50 <Bulletman786™> BTW I am not a female
23:50 <Kq head> That's nice.
23:50 <Foodbandlt> I enjoy learning about people I don't know 
23:51 <Bulletman786™> No, you enjoy being a bandit of food 
23:51 <Foodbandlt> True...
23:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:52 <Bulletman786™> Now bite the bullet!
23:52 <Foodbandlt> :(
23:52 <Foodbandlt> You there Mime?
23:52 <Jr Mime> Possibly
23:52  * Jr Mime eats Food
23:52 <Bulletman786™> Yeah
23:53 <Foodbandlt> Throw this in Common.js on '07:
23:53 <Foodbandlt> if (wgPageName.indexOf("Special:MovePage/File:") != -1) {
23:53 <Foodbandlt>  $('input#wpLeaveRedirect').removeAttr('checked');
23:53 <Foodbandlt> }
23:53 <Kq head> Biting the bullet sounds painful...
23:53 <Jr Mime> What does this do?
23:53 <Bulletman786™> *Bulletman786 eat food*
23:53 <Jr Mime> Removes redirect?
23:53 <Foodbandlt> Automatically unchecks the leave a redirect box for files
23:53 <Jr Mime> Oh, good
23:54 <Cook Me Plox> how are the shards, suppa
23:54 <Bulletman786™> Horrible
23:55 <Jr Mime> Added @ Food
23:55 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:55 <Foodbandlt> Two rare drops from a goblin in one day?  
23:55 <Foodbandlt> What have I wasted my day doing?
23:56 <Coelacanth0794> grz on champ scroll
23:56 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:56 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:56 <Foodbandlt> Lol
23:57 <Kq head> Yeah, right...
23:57 <Bulletman786™> 18:56:32 what an odd time
23:57 <Kq head> Why is it odd?
23:57 <Bulletman786™> The posting time went from 8:58 to that time
23:58 <Jr Mime> He's weird
23:58 <Foodbandlt> That's something to do with your computer, then :P
23:58 <Bulletman786™> Ok, all of chat is posted at the right time!
23:58 <Kq head> You're weirder... Mimeface
23:58 <Bulletman786™> ^
23:59 <Kq head> "No matter what your weapon of choice is, you'll find an exquisite version on the Squeal of Fortune."
23:59 <Kq head> Nice try Jagex - but my current preferred weapon is a throwing tomahawk, and you didn't have one of those!
23:59 <Kq head> There's no exquisite thrown weapons :[
23:59 <Foodbandlt> Lolol
23:59 <Foodbandlt> Sounds like Jagex is looking for some money :P
00:00 <Bulletman786™> I am on an iPhone? How is this time thing happening?
00:00 <Foodbandlt> Then it's because your iPhone keeps updating to the network time
00:01 <Kq head> seriously though, i'm addicted to thrown weapons now
00:01 <Foodbandlt> The time used in the chat is the time that your phone gives it
00:01 <Foodbandlt> Kq, sounds expensive
00:01 <Kq head> Nah with abilities and carefully targeting, you only need 1
00:01 <Kq head> logic eh
00:01 <Bulletman786™> You have to pay or new weapons all the time
00:01 <Foodbandlt> Heh
00:02 <Cook Me Plox> Lol Ilyas's last edits were to his forum admin request
00:02 <Bulletman786™> I BROKE MY IPHONE D:
00:02 <Jr Mime> What did you do?
00:03 <Jr Mime> Mine's sexy
00:04 <Bulletman786™> I dropped it into the sink and it shattered and got water in it!!!
00:05 <Cook Me Plox> lolbren
00:05 <Coelacanth0794> :s
00:06 <Foodbandlt> I thought... you were on this chat on your phone...
00:07 <Jr Mime> Yeah
00:07 <Jr Mime> You said it
00:07 <Hairr> [19:00:36] <Bulletman786™> I am on an iPhone? How is this time thing happening?
00:07 <Hairr> we found him out~!
00:07 <Hairr> Bren: why is your avatar blank
00:08 <Bulletman786™> Refresh and it wot be
00:08 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:08 -!- Hallowland has joined Special:Chat
00:08 <Bulletman786™> You haven't loaded it yet
00:09 <Bulletman786™> I am thinking of a number between 1 and 10 what is it?
00:09 <Henneyj> 10
00:09 <Cook Me Plox> e*pi
00:10 <Jr Mime> True, Cookie
00:10 <Bulletman786™> Whole numbers Cook
00:10 <Hairr> A proofreader Last logged in 23:05, May 31, 2013
00:10 <Hairr> Proof still logs in
00:10 <Cook Me Plox> 9
00:10 <Jr Mime> AMG
00:10 <Jr Mime> TRAITOR
00:11 <Bulletman786™> Nope
00:11 <Bulletman786™> Give up?
00:12 <Jr Mime> 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
00:12 <Jr Mime> 0
00:12 <Bulletman786™> Gotta pick 1 of them only mime
00:12 <Jr Mime> It's one
00:13 <Bulletman786™> Nope
00:13 <Bulletman786™> 1,9, and 10 are out
00:13 <Hairr> 7.86
00:13 <Hairr> round(7.86) -> 8
00:13 <Hairr> obv
00:13 <Bulletman786™> Can't have more than one number
00:14 <Hairr> that's a decimal
00:14 <Bulletman786™> Whole numbers
00:14 <Hairr> and I rounded it
00:14 <Cook Me Plox> pick a number between 1 and 4, and PM me with it
00:14 <Kq head> 2
00:14 <Coelacanth0794> why'?
00:15 <Bulletman786™> *pokes FoodbandIt*
00:16  * Foodbandlt snaps violently 
00:16 <Bulletman786™> *Bullet punches Bandit*
00:18 <Bulletman786™> *Bullet pokes FoodbandIt*
00:19 <Bulletman786™> He is dead!
00:19 <Kq head> cut down in his prime! ouch
00:21 <Bulletman786™> *BULLET shoots FoodbandIt*
00:21 <Bulletman786™> typical of a bullet...
00:21 <Foodbandlt> At this point it's just shooting a dead horse.
00:22 <Bulletman786™> A dead Bandit*
00:22 <Foodbandlt> True.
00:22 <Jr Mime> BrenRS, YOU FAIL
00:22 <Jr Mime> <DPL>
00:22 <Jr Mime> namespace=File
00:22 <Jr Mime> nottitlematch=%equipped%
00:22 <Jr Mime> ignorecase = true
00:22 <Jr Mime> uses = Template:Worn equipment license
00:22 <Jr Mime> Le user
00:22 <Bulletman786™> RSChatBot, tell me a story.
00:22 <Cook Me Plox>
00:22 <Kq head> dead horse? Heh
00:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:22 <Cook Me Plox> There are so many things wrong with that
00:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:23 <Kq head> the jagex wiki being helpful?
00:23 <Cåm> ^
00:23 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:23 <Cåm> might as well have kept the old kb, only mdo michelle ever seems to edit there
00:24 <Hallowland> lol
00:24 <Cook Me Plox> It also doesn't help that you posted it on her userpage...
00:24 <Hallowland> mod michelle is funny
00:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:24 <Kq head> I'm tempted to help it...
00:24 <Hallowland> she makes many typoes
00:24 <Suppa chuppa> I reaaaaaaaaally want to know why that jagex mod thinks armadyl shards are 1/10
00:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:24 <Hallowland> well they actually seem to be
00:24 <Kq head> i've always known them to be 1/10
00:24 <Kq head> from personal experience, too
00:24 <Jr Mime> Wow, lag
00:24 <Suppa chuppa> it's not
00:24 <Suppa chuppa> maybe with ring of wealth
00:24 <Suppa chuppa> but without it's more like 1/6
00:24 <Jr Mime> BrenRS, you posted on Ansela's user page
00:24 <Cåm> it was originally 1/10 more or less
00:24 -!- Azusa Kitty has joined Special:Chat
00:25 <Hairr> Jr Mime: I think he is aware :3
00:25 <Kq head> just jagex nerfing as usual
00:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:25 <Cåm> might have changed with eoc
00:25 <Suppa chuppa> well
00:25 <Suppa chuppa> i don't think so
00:25 <Hairr> because of the fact that the next edit summary was something relating to: "i posted on your userpage"
00:25 <Suppa chuppa> i saw a log from around may 2012
00:25 <Hallowland> welcome to the Runescape Wiki, Azusa Kitty =)
00:25 <Suppa chuppa> and it had 6,600 kills and over 2k shards
00:25 <Suppa chuppa> no row
00:25 <Cook Me Plox> link
00:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:25 <Suppa chuppa> CAN'T FIND IT
00:25 <Suppa chuppa> OKAY?
00:25 <Hallowland> o-o
00:25 <Cook Me Plox> you suck
00:25 <Suppa chuppa> i know
00:25 <Suppa chuppa> :(
00:26 <Hallowland> nuu suppadoesnt suck <3
00:26 <Suppa chuppa> lol
00:26 -!- Azusa Kitty has left Special:Chat.
00:26 <Kq head> suppa doesnt suck, well... maybe a little
00:28 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:28 <Hallowland>  Jagex version > Wikia version tbh --BrenRS (talk)
00:28 <Hallowland> bren...what's better lol
00:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:29 <Suppa chuppa> Hallowland: The background is darker
00:29 <Suppa chuppa> clearly, superior
00:29 <Hallowland> darker background makes you feel tired sooner.
00:29 <Kq head> the background that makes my eyes sore
00:29 <Suppa chuppa> lol
00:29 <TonyBest100> hey
00:29 <Suppa chuppa> sup
00:30 <Hallowland> hi tony
00:30 <Jr Mime> Food
00:30 <Jr Mime> Glad you made the script of files
00:31 <TonyBest100> Just had 2 crappy spins >.<
00:31 <TonyBest100> oak planks and small cash bag
00:32 <Foodbandlt> xD
00:32 <Foodbandlt> I'm glad your glad, Mime
00:32 <Jr Mime> Lol
00:32 <Hairr> your glad is what
00:32 <Jr Mime> Look at 2007 rc
00:32 <Kq head> the lack of work on 2007 wiki makes me sad
00:32 <Kq head> i might start editing it, maybe
00:34 <BrenRS> 2007 is dying lol
00:34 <Foodbandlt> The game or the wiki?
00:34 <Foodbandlt> Or both? :P
00:34 <BrenRS> both
00:34 <Cook Me Plox> I thought the rs wiki was dying
00:34 <Kq head> I thought RS was dying
00:34 <BrenRS> anything rs related is dying to be quite honest.
00:35 <Kq head> Since 2006
00:35 <Kq head> Okay, exaggeration. 2007.
00:35 <Suppa chuppa> why's that, bren?
00:35 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:35 <Cook Me Plox> we actually hit an all time high in traffic about three months ago
00:35 <Jr Mime> and I can't use my bot
00:36 <Kq head> It's a sign that the end times are near...
00:36 <BrenRS> Not going to explain myself but to say the least, interns at jagex is the root of the problem.
00:36 <Jr Mime> Time to manually fix them, I guess
00:36 <Coelacanth0794> kq
00:36 <Coelacanth0794> MOAR.
00:36 <Cook Me Plox> wat
00:36 <Cook Me Plox> interns at jagex?
00:36 <Kq head> What the hell was that?
00:36 <Jr Mime> Evil tree
00:36 <Cåm> were consistently at the top (or near) on Wikia's WAM (because that's really important, like)
00:36 <Jr Mime> What's WAM?
00:36 <Kq head> WAM BAM POW
00:36 <Cåm> wikia waste of space
00:36 <Cåm> top wikis essentially
00:37 <Jr Mime> Oh
00:37 <Cåm> based on unknown variables
00:37 <Jr Mime> The espagnol answers wiki is a waste of spam
00:37 <Jr Mime> No admins, 1.5m questions
00:37 <Cook Me Plox> I actually asked them
00:37 <Cook Me Plox> they couldn't tell me what the formula was
00:37 <Hairr> and it isn't listed on github
00:37 <Cåm> I'm guessing some combination activity, amount of users and how many pages
00:38 <Jr Mime> [[Members]]
00:38 <BrenRS> Yes Cook, interns..
00:38 <Ciphrius Kane> They couldn't tell you, cause they have no idea themselves what the fuck it is
00:38 <Foodbandlt> Is the source for WHAM on Git?
00:38 <Foodbandlt> WAM**
00:38 <Hairr> No
00:39 <Foodbandlt> Interesting O.o
00:39 <Cook Me Plox> Interns.
00:39 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:39 <Foodbandlt> Everything else seems to be
00:39 <Hairr> it calls an unlisted api action
00:39 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:39 <BrenRS> People are too blind to see the small details in the background in BTS videos of more blatantly obvious the way Jmods in videos talk about updates... it's as if they don't even know the game they're developing content for..
00:39 <Foodbandlt> Ahh
00:40 <Cook Me Plox> okay bren.
00:40 <Hallowland> well i like the graphics tho
00:40 <Hallowland> and mod osbourne knows quite a lot about rs
00:40 <Hallowland> and so does mod ana
00:40 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:40 <Hallowland> idk if they are recent or not but they are great
00:40 <Hallowland> mod ollo is niceish
00:40 <Kq head> [[Taw'Paak]] "He"
00:40 <Kq head> Never forget.
00:41 <Hallowland> the youtube guy..well >..
00:41 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:42 <Cåm> Umm, Hairr:
00:42 <Hairr> not all of it is listed
00:42 <Hallowland> afk
00:42 <Hairr> just the part that sets the page up
00:43 <Hairr> and something like: score = WamScore(wiki) or whatever it is
00:43 <Kq head> I found [[Armadyl robe legs]]
00:44 <Kq head> lol, old bonuses table
00:44 <Cåm> I can't see anything resembling a process for gathering data
00:44 -!- Durpnip has joined Special:Chat
00:44 -!- Durpnip has left Special:Chat.
00:44 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:45 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:45 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:48 <Henneyj> watched 3 films today
00:48 <Suppa chuppa> nice
00:48 <Suppa chuppa> which?
00:48 <Henneyj> Leaving Las Vegas, Lymelife and Dan in real life
00:49 <Hairr> Even on the first revision I don't see anything :\
00:51 <Kq head> A plague has spread to the people of Flou Tar-Shei! D:
00:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:54 <Spineweilder> Didn't expect to see you inhere Bren, after the last time you left 
00:54 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:55 <Kq head> "There was a rumour that chaotic kiteshields, along with all other chaotic weapons/shields, will stack in the bank as long as they are on the same charge. However, this is not true." - [[Chaotic kiteshield]]
00:55 <Kq head> Pretty much every article on chaotics conflicts with this...
00:55 <Spineweilder> Kane, just the guy I wanted to see
00:55 <Ciphrius Kane> What is it you want?
00:55 <Coelacanth0794> delete it then kq
00:55 <Kq head> But I can't prove it
00:56 <Coelacanth0794>
00:56 <Foodbandlt> Because why not?
00:56 <Kq head> Why won't she stop eating and regurgitating?!
00:56 <Ciphrius Kane> Well spine what is it that you want with me?
00:57 <Spineweilder> Take a look at the private chat old sport
00:57 <Ciphrius Kane> Funnily enough I blocked Pms from everybody here
00:57 <Coelacanth0794> ok
00:58 <Spineweilder> Hmm
00:58 <Cook Me Plox> Why did you block everyone?
00:58 <Ciphrius Kane> It was either that or go around telling everybody to go do something
00:58 <Coelacanth0794> i have a headache from searching for ibis
00:58 <Cook Me Plox> something?
00:59 <Spineweilder> It's an obvious reason
00:59 <Ciphrius Kane> Come now Cook, you're not stupid, you know what that something is
00:59 <Cook Me Plox> can't say that I do.
01:00 <Hairr> psstsexpsst
01:00 <Spineweilder> How about we have a little chat, cook old sport
01:00 <Cook Me Plox> okey doke
01:01 <Spineweilder> What is life, Cook?
01:01 <Coelacanth0794> shrek
01:02 <Coelacanth0794> wb
01:02 <Bulletman786™> MWAHAHAHA
01:02 <Bulletman786™> Nothing Hath Changed...
01:03 <Coelacanth0794> still with that lisp i see
01:03 <Ciphrius Kane> Well that's my business here done for the night.  If it's urgent spine leave me a message on my talk
01:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:03 <Coelacanth0794> paaaaaiiiinnnn
01:03 <Spineweilder> I'd prefer a talk in private.
01:03 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:04 <Bulletman786™> Hath is a fancy way of sayin has, I ly has nothin to do with a lisp..
01:04 <Spineweilder> back to you, Master Cook
01:04 <Henneyj> leave a message on his private talk
01:06 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:09 <Coelacanth0794>
01:09 <Foodbandlt> Lolol
01:11 <Suppa chuppa> hey cook
01:11 <Suppa chuppa>
01:11 <Suppa chuppa> we should get an article that big
01:11 <Foodbandlt> Mime?
01:12 <Jr Mime> Yeah
01:12 <Hairr> or create the colors wiki
01:12 <Jr Mime> Colors wiki is already created
01:12 <Jr Mime> Lol
01:12 <Foodbandlt> Is marking literally everything on the '07 wiki worth it?  xD
01:12 <Hairr> well finish it
01:12 <Jr Mime> Marking what?
01:12 <Jr Mime> It's prayers :D
01:12 <Cook Me Plox> how many bytes is each page hair?
01:12 <Foodbandlt> Most of the wiki is a stub xD
01:12 <Jr Mime> I  know
01:12 <Hairr> about 250 I think
01:13 <Cook Me Plox> says 560ish
01:13 <Hairr> oh
01:13 <Hairr> then why did you ask
01:13 <Hairr> it is about 560ish
01:13 <Cook Me Plox> I looked it up
01:13 <Cook Me Plox> so you'd need 2*10^21 pages
01:13 <Cook Me Plox> doable
01:15 <Cook Me Plox> so instead of a color system with 256 colors per type, we'd need need one with about 12.5 million per type
01:15 <Hairr> what about redirects
01:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:19 <Kq head> You level alchemy by eating bugs? I've been doing it all wrong, I thought it meant turning [[Penguin (item)|Penguins]] into gold
01:19 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:20 <Foodbandlt> Many penguins were lost that day :|
01:20 <Kq head> and only 24 coins a pop...
01:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:21 <Kq head> [[Morrigan's throwing axe|Tomahawk of Justice]], from now on.
01:21 -!- Medabee247 has joined Special:Chat
01:22 -!- Henneyj has left Special:Chat.
01:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:25 <Coelacanth0794>
01:26 <Kq head> WHY
01:26 <Foodbandlt> O.O
01:26 <Foodbandlt> I can't unsee that...
01:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:26 <Medabee247> I don't want to look after what others have said.
01:27 <Coelacanth0794> applejack with human feet
01:27 <Kq head> WHY
01:27 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:27 <Medabee247> "Kicked: talking in caps" Eh?
01:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:28 -!- Medabee247 has left Special:Chat.
01:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:32 <Dtm142> "The wiki is likely going to die with the direction it's going so it's whatever. I've actually found the Jagex version to be pretty helpful :)"
01:32 <Dtm142> Good lord.
01:32 <Dtm142> 9_9
01:33 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:33 <Coelacanth0794> lol
01:34 <Coelacanth0794> wheres that from
01:34 <Jr Mime> What
01:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:34 <Suppa chuppa> latest forum
01:35 <Dtm142> Ansela's talk page
01:35 <Dtm142> Bottom section
01:35  * Dtm142 isn't creepy at all.
01:36 <Dtm142> Not going to read the whole thread though.  Just do a daily command-F to see if I've been mentioned anywhere.
01:36 <Dtm142> (H)
01:36 <Cook Me Plox> Spine, I can't reply to you, you left chat
01:36 <Cook Me Plox> but I'm still getting messages
01:36 <Cook Me Plox> We were debating earlier whether a bureaucrat should close the Ansela thread if it ends with a desysop
01:36 <Dtm142> Oh.
01:36 <Cook Me Plox> But decided we didn't want to trust you guys with anything too important
01:36 <Jr Mime> "Not even going to argue anymore. Like I said, I can understand where she's coming from. Not even sure why I'm still here lol. Jagex version > Wikia version tbh --BrenRS (talk) 00:26, June 4, 2013 (UTC)"?
01:37 <Dtm142> ...
01:37 <Dtm142> He just permanently discredited himself with that comment.
01:37 <Cook Me Plox> yup
01:37 <Cook Me Plox> spine come on
01:37 <Cook Me Plox> you're logged out, you shouldn't be able to send me messages
01:37 <Suppa chuppa> lol
01:38 <Jr Mime> Cook, imaginary friends again?
01:38 <Cook Me Plox> is good too Dtm
01:38 <Dtm142> (H)
01:39 <Cook Me Plox> SPINE
01:39 <Cook Me Plox> RESET YOUR CHAT
01:39 <Cook Me Plox> [email protected]@
01:39 <Dtm142> Also
01:39 <Dtm142> Cool username
01:39 <Dtm142> @Foodbandlt
01:39 <Dtm142> It looks like a big i.
01:39 <Hairr> Cook: They are different servers (different connections anyways) so he won't see this chat updating
01:39 <Dtm142> But it's really a lowercase L
01:39 <Dtm142> (H)
01:40 <Hairr> but he is still connected to one
01:40 -!- Falloutqueen has joined Special:Chat
01:40 <Hairr> just the wrong one
01:40 <Coelacanth0794> i doint see spoine in here
01:40 <Coelacanth0794> ALL THE TYPOS
01:40 <Cook Me Plox> I know why it's happening, but that doesn't make it okay
01:40 <Coelacanth0794> dtm i still dont see that comment
01:40 <Jr Mime> Speen h4x
01:40 <Dtm142> cook linked to it
01:41 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:41 <Cook Me Plox> The Jagex Wiki > this wiki tbh one is on the thread
01:41 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:42 <Jr Mime> Not even going to argue anymore. Like I said, I can understand where she's coming from. Not even sure why I'm still here lol. Jagex version > Wikia version tbh --BrenRS (talk) 00:26, June 4, 2013 (UTC)"
01:43 <Dtm142> Lol.  Jagex is going to make OSRS have a separate membership fee.
01:43 <Dtm142> That was quick lol
01:43 <Cook Me Plox> they are?
01:43 <Hairr> please cite your statements
01:43 <Coelacanth0794>
01:43 <Dtm142>
01:43 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:44 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:44 <Cook Me Plox> not quite the same, but likely
01:44 <Dtm142> "Not only will you get to choose your t-shirt but you will also guarantee your entry to Old School Runescape for the next 12 months at the current rate - as well as 12 months' access to the main Runescape game."
01:45 <Dtm142> ^ Pretty strongly implies that the rate for OSRS will change.
01:45 <Coelacanth0794>
01:45 -!- Falloutqueen has left Special:Chat.
01:49 <Spineweilder> !updatelogs
01:49 <RSChatBot> Spineweilder: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 14 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:49 <Dtm142>
01:49 <Dtm142> ^ Why only idiots and scumbag Steve types attempt account sharing.
01:49 <Cook Me Plox> I account share.
01:50 <Jr Mime>
01:50 <Jr Mime> Please
01:51 <Dtm142> Jagex is still missing 12 guilds
01:52 <Jr Mime> Do you see what I see?
01:52 <Hairr> yes
01:52 <Hairr> oasis
01:53 <Jr Mime> No, not that
01:53 <Cook Me Plox> really bad spelling?
01:54 <Jr Mime> Yeah, but not that
01:54 <Coelacanth0794> me is orger
01:54 <Jr Mime> Ogre bellows
01:54 <Jr Mime> Ogre bellows
01:54 <Jr Mime> Ogre bellows
01:54 <Jr Mime> Ogre bellows
01:54 <Jr Mime> [ That
01:54 <Jr Mime> ^*
01:54 <Coelacanth0794> me is best brandors warrior
01:55 <Suppa chuppa> except it's orgre
01:55 <Jr Mime> I just realized rofl
02:00 <Jr Mime> .;
02:03 <Spineweilder> Night
02:03 <Spineweilder> Have a great night, Cook.
02:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:08 <Jr Mime> Cya
02:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:13 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
02:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:25 -!- TailsTeFox has joined Special:Chat
02:25 -!- TailsTeFox has left Special:Chat.
02:26 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
02:26 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
02:27 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
02:27 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
02:28 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
02:35 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
02:35 <Pickme42> Where is the highest point in seers village?
02:41 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:41 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:43 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
02:44 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:44 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:45 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
02:45 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:45 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
02:50 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
02:52 -!- Meez has joined Special:Chat
02:52 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:52 <Meez> Probably the roof in the room with the spinning wheel
02:53 <Meez> Or maybe the tower by the mage tree's
02:56 -!- TyA has joined Special:Chat
02:57 <Hairr> hi ty
02:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:00 <TyA> Hi
03:00 <TyA> wow, a lot of threads on the yg
03:00 <TyA> ~status
03:00 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:01 <Suppa chuppa> yup
03:01 <TyA> ~die
03:01 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:02 <Dtm142> Dammit.  Lagged and broke my steel ceremonial sword :@
03:02 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
03:03 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
03:06 <Meez> <_<
03:13 -!- Evillord476 has joined Special:Chat
03:14 -!- Evillord476 has left Special:Chat.
03:15 -!- Mike111b has joined Special:Chat
03:16 <Mike111b> hey suppa
03:16 <Mike111b> did cook say whether or not to wear ROW during his tasks
03:23 <TyA> ~test
03:23 <TyBot> TyA: There are %s items in itemsdict.
03:24 <TyA> ~die
03:24 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:25 -!- TyBot has joined Special:Chat
03:25 <TyA> ~test
03:25 <TyA> ~test
03:25 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:25 <Hairr> ~status
03:25 <Hairr> what u do
03:26 <TyA> Made it exception out liek a bawss
03:28 <Mike111b> he killed it =[
03:29 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
03:29 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:29 <Mike111b> wooooo =D i got my blue dragon egg
03:30 <Mike111b> time to incubate me some babies!!
03:30 -!- Opalhat has joined Special:Chat
03:31 <Dtm142> (H)
03:31 -!- Opalhat has left Special:Chat.
03:31 <Dtm142> I always wear mine
03:31 <Dtm142> Except when doing a task in Kuradal's dungeon.
03:31 <Dtm142> Then I use ferocious ring.
03:32 <Mike111b> huh?
03:32 <Mike111b> [[blue dragon egg]]
03:33 -!- TyBot has joined Special:Chat
03:33 <TyA> ~test
03:33 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:33 <Hairr> is there an error shown
03:35 <Mike111b> [[blue dragon]]
03:35 <Mike111b> [[Blue dragon/Charm log]]
03:36 -!- TyBot has joined Special:Chat
03:37 <TyA> ~status
03:37 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:37 <Coelacanth0794> eh
03:37 <TyA> ~test
03:37 <TyBot> TyA: There are %d pages in itemsdict.
03:37 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:37 <Mike111b> how come when i say test it says it loves me
03:37 <Mike111b> but it doesnt do that to you lol
03:37 <TyA> Because it loves you
03:38 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:38 <Mike111b> ~test
03:38 <Mike111b> #unloved
03:42 <Mike111b> #stillunloved
03:42 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
03:43 <Mike111b> ~test
03:43 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:50 -!- Teh alch has joined Special:Chat
03:50 <Mike111b> [[black dragon]]
03:50 <Teh alch> so-...
03:50 <Teh alch> webcitation. that's easy to use, right?
03:51 <Mike111b> for use in what?
03:51 <Teh alch> just need to cite something from the forums for future use
03:51 <Mike111b> i prefer son of citation machine
03:51 <Mike111b> that's what most teachers recommend now
03:52 <Mike111b> perfer*?
03:54 -!- Chewboy1196 has joined Special:Chat
03:55 -!- Chewboy1196 has left Special:Chat.
03:55 -!- Teh alch has left Special:Chat.
03:55 <Mike111b> hey TyA, is ur bot set to check for price updates like every minute? i saw the price updated earlier and i checked here, it was running before i even realized price had updated
03:56 <TyA> It goes based on when RuneScript detects a price update
03:56 <TyA> Or whenever an allowed user tells it to start running
03:57 <Coelacanth0794> ballcano
03:57 <Suppa chuppa> ?
03:58 <Mike111b> [[User:suppa chuppa]]
04:00 <Mike111b> awwwww i cant edit other people's chat.js?
04:00 <Suppa chuppa> lol
04:00 <Suppa chuppa> you have to be an admin
04:00 <Mike111b> i wanted to make chuppa beep when i say chicken wings
04:00 <Hairr> No, because of that exact reason^
04:00 <Suppa chuppa> LOL
04:01 <Mike111b> but that's a great reason =[]
04:01 <Hairr> You wouldn't like it if I did: $("html").css("display","none");
04:01 <Hairr> on your chat.js
04:01 <Mike111b> yeah i have no idea what that means
04:01 <Hairr> basically, it would destroy chat for you
04:02 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:02 <Mike111b> that would be no fun :(
04:03 <Hairr> exactly
04:03 <Hairr> <3
04:03 <Mike111b> chicken wings
04:04 <Mike111b> will cook's beeper beep when someone says cookie?
04:05 <Hairr> not everyone has pings you know :P
04:05 <Mike111b> i would find it hard to believe if cook didn't
04:08 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:11 <Bulletman786™> I haz no pings
04:12 <Bulletman786™> RSChatBot tell me a story please!
04:12 <Mike111b> hey suppa, sometime in the future, would u help me out at skeletal wyverns?
04:13 <Bulletman786™> I will
04:13 <Mike111b> i cant right now
04:13 <Bulletman786™> Ik
04:14 <Mike111b> i know it's infobox is wrong but i get piled too quickly for me to get accurate numbers
04:15 <Bulletman786™> Where do you set up pings?
04:16 <Mike111b> [[User:bulletman786™/chat.js]]
04:17 <Mike111b> sec im trying to find the original chat.js
04:17 <Mike111b> i edited mine
04:19 <Mike111b> still there bullet?
04:19 <Bulletman786™> Yeah
04:19 <Mike111b> importScriptPage('User:Joeytje50/chatmsg.js', 'runescape');
04:19 <Mike111b> copy that in there for now
04:19 <Mike111b> /* Script to beep when people say your name, or bad words. This is helpful to notice people saying your name, or to notice spammers or trolls.
04:19 <Mike111b> To import this script, add the following to your Special:MyPage/chat.js page:
04:19 <Mike111b>  
04:19 <Mike111b> var pings = 'phrase1|phrase2|etc';
04:19 <Mike111b> importScript('User:Joeytje50/chat-pings.js');
04:19 <Mike111b>   
04:19 <Mike111b>  
04:19 <Mike111b>  
04:19 <Mike111b>  
04:19 <Mike111b>  
04:20 <Mike111b> ugh
04:20 <Mike111b> okay copy this into [[User:Bulletman786™/chat.js]]
04:20 <Mike111b> this....
04:20 <Mike111b> /* Script to beep when people say your name, or bad words. This is helpful to notice people saying your name, or to notice spammers or trolls.
04:20 <Mike111b> To import this script, add the following to your Special:MyPage/chat.js page:
04:20 <Mike111b>  
04:20 <Mike111b> var pings = 'phrase1|phrase2|etc';
04:20 <Mike111b> importScript('User:Joeytje50/chat-pings.js');
04:20 <Mike111b> change "phrase 1|phrase 2
04:20 <Mike111b> to whever you want it to beep on
04:20 -!- TyBot has joined Special:Chat
04:20 <Mike111b> stuff like, bullet, bulletman
04:21 <Mike111b> bullet man
04:21 <Mike111b> stuff like that
04:21 <Mike111b> make sense?
04:21 <Bulletman786™> What part do I copy?
04:22 -!- TyBot has left Special:Chat.
04:22 <Mike111b> sec i need to pastebin it
04:22 -!- TyBot has joined Special:Chat
04:23 -!- TyA has left Special:Chat.
04:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:24 <Bulletman786™> Cookie face!
04:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:25 <Mike111b> cook does chat.js allow for spaces in the triggers? like this...
04:25 <Mike111b> var pings = bullet man|bulletman™';
04:26 <Bulletman786™> .
04:26 <Bulletman786™> .
04:26 <Bulletman786™> .
04:26 <Bulletman786™> Wow
04:27 <Suppa chuppa> Mike111b: it should
04:27 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:28 <Mike111b> bullet, paste this in
04:28 <Bulletman786™> Do I have to do this? It seems complicated 
04:28 <Mike111b> its not, its just copy paste, and clear ur cache
04:30 <Mike111b> bullet
04:30 <Mike111b> does it beep?
04:31 <Bulletman786™> Hang on
04:31 <Bulletman786™> Bullet
04:31 <Suppa chuppa> you have to refresh the page
04:31 <Bulletman786™> I did
04:32 <Suppa chuppa> when?
04:32 <Bulletman786™> Now
04:32 <Bulletman786™> I am on an iPhone though
04:36 <Bulletman786™> Someone say my name
04:36 <Dtm142> I commented on a YG thread
04:36 <Dtm142> (H)
04:39 <Mike111b> bullet
04:40 <Mike111b> im not sure if it works on iPhone....?
04:40 <Mike111b> maybe, idk
04:41 <Bulletman786™> Guess not
04:41 <Mike111b> bullet
04:41 <Bulletman786™> Yes?
04:50 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:51 <Temujin96>
04:52 <Temujin96> The unusual charge of aiding the enemy seems unlikely to hold up in this very peculiar case :)
05:04 <Dtm142>
05:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
05:18 -!- Mike111b has left Special:Chat.
05:19 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:19 <Temujin96> wow
05:21 -!- Smithing has left Special:Chat.
05:23 -!- Smithing has joined Special:Chat
05:25 -!- Smithing has left Special:Chat.
05:25 -!- Smithing has joined Special:Chat
05:31 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:32 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:32 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:43 -!- Meez has left Special:Chat.
05:48 <Temujin96> [[Category:Interfaces]]
05:48 <Temujin96> [[Category:Interface]]
05:53 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
05:54 <Ice Rush12> thats a bloody mess
05:55 <Ice Rush12> the whole catergory system is a fucking intestine mess of random shit ppl think belongs there
06:13 -!- Chickens851 has joined Special:Chat
06:14 -!- Chickens851 has left Special:Chat.
06:18 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
06:18 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
06:19 <Ice Rush12> Just you and me, and the bots, Smithing.
06:19 <Ice Rush12> oooooooooooookiiiiiiiipooooooooooooooooooooooooookiiii(caek)
06:19 <Ice Rush12> (caek) *
06:20 <Ice Rush12> (caek) (caek) <3
06:20 <Ice Rush12> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek)
06:21 <Ice Rush12> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) 
06:21 <Ice Rush12> (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek) (caek)
06:21 <Ice Rush12> (trollface)
06:21 <Smithing> There's no need to spam that many cakes
06:21 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
06:21 <Smithing> One is enough
06:30 <Temujin96> ...
06:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:45 -!- Kapsar has left Special:Chat.
06:50 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:53 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:28 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:54 -!- Kondocher has joined Special:Chat
08:04 -!- Smithing has left Special:Chat.
08:09 -!- Kondocher has left Special:Chat.
08:13 -!- Shaun Dreclin has joined Special:Chat
08:13 -!- Shaun Dreclin has left Special:Chat.
08:14 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:14 <Battleben> ~test
08:14 <TyBot> Battleben: I love you. <3
08:14 <Battleben> Hello bots.
08:20 <Battleben> Don't you agree that the chicken request for merge is stupid, Tybot?
08:20 <Battleben> I'm sure you do.
08:48 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:48 <Temujin96> Ben
08:49 <Temujin96> Do you have to link to Ansela's vandal warning?
08:50 <Temujin96> Battleben
08:50 <Temujin96> ~test
08:50 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
08:52 <Temujin96> nvm
08:55 <Battleben> uhh, no.
08:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:02 <Temujin96> I found soon just before I said "nvm" =P
09:02 <Temujin96> ~test
09:02 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
09:02 <Temujin96> ~test
09:02 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
09:02 <Temujin96> ~test
09:02 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
09:02 <Temujin96> ~test
09:02 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
09:02 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:02 <Temujin96> TyBot: I love you. <3
09:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:06 <Temujin96> [[Special:Export]]
09:09 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
09:10 <Kingjohnrocks> Question.
09:10 <Temujin96>
09:10 <Kingjohnrocks> Saradomin vs a Dragonkin.
09:10 <Kingjohnrocks> Who wins?
09:10 <Temujin96> Am I allowed to change "fuck" to f***?
09:11 <Temujin96> Or does that count as meddling with someone else's comment? :(
09:11 <Temujin96> Battleben
09:11 <Temujin96> ~updatelogs
09:11 <Kingjohnrocks> Tem, can you answer my question?
09:11 <Temujin96> :(
09:11 <Kingjohnrocks> Saradomin vs a dragonkin?
09:11 <Temujin96> I'm not interested in answering such a question
09:11 <Temujin96> I'm quite preoccupied atm
09:12 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
09:23 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:54 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:54 <Temujin96> Hello
09:55 <Temujin96> I hate it when I go to move a file only to realise that it's used on dozens of pages :(
09:59 <Cook Me Plox> Temujin, responding to your post
09:59 <Cook Me Plox> Ansela has had issues with abusing her tools in the past
10:00 <Cook Me Plox> done
10:04 -!- Rwojy has joined Special:Chat
10:05 <Cook Me Plox> hi jowyr
10:06 <Temujin96> done what?
10:06 <Temujin96>,_part_3
10:06 <Cook Me Plox> on Ansela's thread, I posted a response to you
10:07 <Rwojy> hi nub but
10:07 <Cook Me Plox> Interestingly I probably support the opposite of what yoou do
10:08 <Cook Me Plox> you*. I don't see the point of a block
10:08 <Temujin96> I see
10:08 -!- Adrianbabik has joined Special:Chat
10:08 -!- Adrianbabik has left Special:Chat.
10:09 <Temujin96> I understand the fact that she has abused he tools in the past,
10:09 <Temujin96> However, the fact remains that Ansela has demonstrated that she is able to use sysop skills extremely effectively
10:10 <Temujin96> I, on the other hand, am still adjusting to sysop tools, having been a mere custodian+rollbacker on this wiki
10:11 <Cook Me Plox> Temu, we've already determined that how good someone does something doesn't outweigh the bad
10:11 <Cook Me Plox> Yes, she does good. But she is replaceable even if she leaves, which I don't think she will.
10:11 <Cook Me Plox> the uniquely bad aspects of her are the problem.
10:14 -!- Rwojy has left Special:Chat.
10:14 <Temujin96> I undertsnad that
10:15 -!- Rwojy has joined Special:Chat
10:15 <Temujin96> I think your confidence in the not leaving is poorly placed
10:15 <Temujin96> *understand
10:16 <Cook Me Plox> I doubt it, do you talk to her much?
10:17 <Temujin96> Indeed, I do
10:17 <Temujin96> she's been fine with sysop tools so she shouldn't be desysopped
10:17 <Temujin96> nowhere did I say that
10:18 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
10:18 <Temujin96> My comment was much more focus on my belief that Ansela can change
10:18 <Cook Me Plox> She has emphatically NOT been fine with sysop tools
10:19 <Cook Me Plox> You just said "I understand the fact that she has abused he tools in the past"
10:19 <Cook Me Plox> What makes you believe she can change after everything that has happened?
10:20 <Temujin96> The fact that cumulative dislike of her, albeit it subtle
10:20 <Cook Me Plox> You think this is about personal dislike? Really?
10:20 <Temujin96> cannot be having a positive effect on her behaviour
10:21 <Temujin96> Patience is a virtue, Cook.
10:21 <Cook Me Plox> Not when every day she stays she's alienating someone else.
10:21 <Cook Me Plox> I don't have the time to wait another year for her to shape up. I've already waited one.
10:22 <Temujin96> Spending time away from the wiki and doing other things could well have a positive effect on Ansela's behaviour
10:22 <Temujin96> I said that in response to you not waiting for me to finish ~.~
10:22 <Temujin96> You have time for whatever consensus decides
10:23 <Cook Me Plox> Consensus at this point would be in favor of desysopping, so yes
10:23 <Temujin96> She herself probably feels alienated to some degree
10:23 <Cook Me Plox> That's her own fault.
10:23 <Temujin96> Bullies are not happy people
10:23 <Cook Me Plox> We have, I have been extremely patient with her, tried to help her, spent countless hours to try to remove HER stress so she could be less of the way she is
10:23 <Cook Me Plox> It hasn't worked.
10:24 <Cook Me Plox> Besides I think it's ludicrous that anyone would support blocking her and then letting her come back with the full trust of the community
10:25 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:26 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:26 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:28 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:28 <Temujin96> I understand where you're coming from,
10:28 <Temujin96> I have not said that when she returns she will have the "full trust of the community"
10:29 <Temujin96> It's great that certain people have tried to help her, Cook,
10:29 <Cook Me Plox> She would be an admin.
10:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:29 <Temujin96> I didn't say that
10:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:29 <Temujin96> policies say that
10:29 <Battleben> Cook
10:29 <Cook Me Plox> But wouldn't she be?
10:29 <Cook Me Plox> Me
10:29 <Temujin96> Here me out
10:29 <Battleben> I'm gonna need armour for the new dungeon.
10:30 <Battleben> Any suggestions?
10:30 <Battleben> How good is royal dhide?
10:30 <Cook Me Plox> Are the opponents actually ranged-based?
10:30 <Battleben> They're magers, apparently.
10:30 <Battleben> And thus weak to ranged.
10:30 <Battleben> According to article, they're magers.
10:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:31 <Temujin96> Whilst an effort has been made to help Ansela overcome her issues,
10:31 <Cook Me Plox> so then yeah, you'll want the best ranged equipment you can get. so royal d'hide, armadyl, karil's, pernix
10:31 <Cook Me Plox> best you can afford
10:31 <Temujin96> Blocking hr new would be overacting
10:31 <Temujin96> *her
10:31 <Cook Me Plox> don't you want to block her now
10:31 <Battleben> Technically I can afford full pernix
10:31 <Battleben> ..But I'm not buying it, haha.
10:32 <Temujin96> An attempt should be made to remove her from the situation prior to her being desysopped
10:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:32 <Temujin96> When I read the hurtful things she has said to others? Absolutely
10:32 <Cook Me Plox> er
10:33 <Cook Me Plox> "Blocking hr new would be overacting" but you want to block her for three weeks?
10:33 <Temujin96> When I consider the situations and the possible actions
10:33 <Temujin96> I meant to say desyssoping her new would be overacting
10:33 <Temujin96> *now
10:34 <Cook Me Plox> I would rather desysop her than block her
10:34 <Cook Me Plox> Not to mention that blocking for three weeks would have no effect if she's still an admin.
10:34 <Temujin96> How so?
10:34 <Temujin96> She would be unable to edit for three weeks
10:35 <Cook Me Plox> You know admins can unblock themselves?
10:35 <Cook Me Plox> And/or edit with the block intact
10:35 <Temujin96> Indeed I do
10:35 <Temujin96> But use common sense, Cook
10:35 <Battleben> Is royal armour tank or power?
10:36 <Cook Me Plox> power
10:36 <Temujin96> If we were to block her for a period of time,
10:36 <Cook Me Plox> Temujin, that would overly complicate things
10:36 <Battleben> Karil doesn't want to buy :/
10:36 <Cook Me Plox> What happens if she makes one edit?
10:36 <Temujin96> regardless of whether or not it is decided to desyssop her,
10:36 <Battleben> Ah, finally got it for like 3.5m
10:36 <Battleben> Oh well, not like I don't have money.
10:36 <Battleben> Of course, I'm poor compared to cook ;-;
10:36 <Temujin96> We should desyssop her for the duration of any such block
10:37 <Cook Me Plox> lol. then give it back after two or three weeks?
10:37 <Cook Me Plox> That's just stupid.
10:37 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:37 <Cook Me Plox> tell me this, would she pass an RfA right now?
10:38 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:40 <Temujin96> ...
10:40 <Temujin96> Please don't refer to my suggestions as "just stupid"
10:40 <Cook Me Plox> Temporary desysopping is a stupid idea.
10:40 <Temujin96> It's fine for you to strongly disagree with them,
10:41 <Temujin96> But ridiculing them displays a lack of repsect
10:41 <Temujin96> *respect
10:41 -!- Wizardlhh has joined Special:Chat
10:41 <Cook Me Plox> I don't respect bad ideas, from anyone. It's not about you personally.
10:41 <Temujin96> No, it isn't.
10:41 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:41 <Temujin96> So don't make it so.
10:41 <Cook Me Plox> I can ridicule ideas without ridiculing the person.
10:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:42 <Cook Me Plox> Your idea is illogical and not worth considering, that doesn't have any bearing on you personally
10:42 <Temujin96> Whatever you intentions, words can be interpreted in a variety of ways
10:42 <Temujin96> "Your idea is illogical and not worth considering"
10:42 <Temujin96> That right there
10:43 <Temujin96> Your denial that one's ideas, thoughts, and opinions are the separable from oneself is the problem
10:43 <Temujin96> Our opinions are a part of who we are
10:43 <Temujin96> They define us in a sense
10:43 <Cook Me Plox> Everyone has bad ideas. I do. Your idea was a bad one.
10:44 <Temujin96> "Your idea was a bad one in my opinion.
10:44 <Temujin96> Bare in mind that there is no right or wrong here
10:44 <Temujin96> *Bear
10:44 <Battleben> Right, I'm ready.
10:44 -!- Hallowland has joined Special:Chat
10:44 <Battleben> Kind of.
10:45 <Cook Me Plox> No, it's logically unsound if you look at what adminship represents
10:45 <Temujin96> Also, there's a great difference between calling something stupid and disagreeing with it
10:45 <Cook Me Plox> So tell me once again, do you think she would pass an RfA?
10:45 <Cook Me Plox> That was actually the continuation of my line of questioning
10:45 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:45 <Temujin96> I will answer your question if you answer this first:
10:46 <Temujin96> Is desyssoping Ansela the only option available to us?
10:46 <Temujin96> Hai dro
10:46 <Haidro> hai
10:46 <Cook Me Plox> Of course it's not.
10:46 <Cook Me Plox> Now answer mine
10:46 <Temujin96> Haidro: (scroll down)
10:47 <Temujin96> Elaborate
10:47 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:47 <Temujin96> I was expecting a proper answer
10:47 <Cook Me Plox> We have many options available to us, including doing nothing, or blocking, or setting up a probation period *which she is already under*.
10:47 <Cook Me Plox> So no, it's not the only option. Did you really expect me to say it was?
10:48 <Haidro> I thought it was rather obvious by wsxyzabcdef
10:48 <Haidro> But I'll respond
10:48 <Temujin96> Why on earth would I have expected you to say that it was?
10:48 <Oli4burggraa> What's the plan for AJ right now? Permanent desysop or temporary?
10:48 <Cook Me Plox> Because you asked the question.
10:48 <Haidro> There's a thread about it, Oli
10:48 <Temujin96> The answer was no
10:48 <Oli4burggraa> I know but it just confuses me tbh
10:48 <Cook Me Plox> So why did you even ask it
10:48 <Haidro> Oh, when people are saying desysop, they mean desysop until she can successfully pass another RfA
10:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:49 <Temujin96> To make a point
10:49 <Cook Me Plox> Didn't really make a point. Answer my question
10:49 <Haidro> So in order for her to get her tools back, she would have to successfully pass an RfA
10:49 <Oli4burggraa> that sounds good
10:49 <Temujin96> a point that you seem extremely keen to interrupt
10:49 <Temujin96> "Oh, when people are saying desysop, they mean desysop until she can successfully pass another RfA"
10:49 <Temujin96> That much was obvious
10:50 <Cook Me Plox> he was talking to Oli...
10:50 <Haidro> I was explaining it to Oli
10:50 <Temujin96> That doesn't make it any less obvious
10:50 <Cook Me Plox> he asked.
10:50 <Temujin96> >.>
10:50 <Oli4burggraa> It wasn't obvious to me
10:50 <Cook Me Plox> if you are tired of me interrupting your statements, either type faster or type them in one line
10:50 <Hallowland> 
10:50 <Temujin96> That's bullshit
10:51 <Oli4burggraa> What about that, Hallow?
10:51 <Cook Me Plox> See, this is where I would type
10:51 <Cook Me Plox> But I can never tell if you're done talking.
10:51 <Temujin96> just don't cut in an criticise me when it is evident that I'm not finished
10:51 <Haidro> Hallowland: Ben seems right
10:51 <Haidro> That's speculation
10:51 <Hallowland> yes
10:51 <Cook Me Plox> It's never evident that you're finished, Temujin
10:51 <Temujin96> Not necessarily,
10:51 <Hallowland> battleben is right, I'm trying to show how speculative a section was :p
10:51 <Temujin96> But it is often evident that I am not finished
10:52 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:52 <Cook Me Plox> Unless you want to finish your statements with a closing tag, I'm going to keep replying whenever you finish a line
10:52 <Cook Me Plox> So make your point
10:52 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:52 <Temujin96> I am fine with the prospect of ansela being desyssoped
10:52 <Temujin96> I'll use two fullstops in a row
10:52 <Temujin96> not an ellipsis,
10:52 <Temujin96> just two
10:53 <Temujin96> ..
10:53 <Cook Me Plox> so you're finished
10:53 <Oli4burggraa> Just say "end"
10:53 <Cook Me Plox> or was that an example
10:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:53 <Temujin96> the latter sorry
10:53 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
10:53 <Temujin96> Whilst I am okay with the prospect of her being desyssoped,
10:54 <Temujin96> I believe that she should first be prevented from editing, even if that should involve desyssoping her for the duration of any block
10:54 <Temujin96> However,
10:55 <Temujin96> should no change in Ansela's behaviour result from such a break,
10:55 <Temujin96> Then I believe that the only reasonable course of action would be to block her
10:55 <Temujin96> I am well aware of that various policies say of admins
10:56 <Oli4burggraa> block per,anently?
10:56 <Temujin96> Nope
10:56 <Temujin96> hang ont
10:56 <Temujin96> *on
10:56 <Oli4burggraa> sorry
10:56 <Temujin96> dw
10:56 <Temujin96> *of what various
10:57 <Battleben> Wow, that is one small cock.
10:57 <Oli4burggraa> lol
10:57 <Temujin96> whilst it is clear that Ansela falls to fulfil much of the criteria,
10:57 <Temujin96> it is possible that given a break she could be a much calmer person
10:58 <Temujin96> It is possible that, given a lengthy break,
10:58 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
10:58 <Hallowland> I'd advise to not bring that conversation here
10:58 <Oli4burggraa> shh let him finish
10:58 <Temujin96> Ansela could fine a highly effective method of coping with her issues
10:58 <Thejman12> hi
10:58 <Temujin96> ..
10:58 <Hallowland> please discuss that in the forum or via private message.
10:59 <Temujin96> Hallowland: Cook and I have been openly discussing the matter here for quite sometime
10:59 <Temujin96> I'd be happy to go elsewhere,
10:59 <Thejman12> Not everyone here is interested in that matter though
10:59 <Cook Me Plox> just make your damn point already...
10:59 <Temujin96> but I don't really  see why that would be necessary
10:59 <Haidro> lol'd
10:59 <Temujin96> I did...
11:00 <Temujin96> I said ".."
11:00 <Cook Me Plox> I didn't notice >_>
11:00 <Oli4burggraa> Where?
11:00 <Temujin96> Sorry
11:00 <Temujin96> Scrolll up
11:00 <Temujin96> Scroll
11:00 <Thejman12> [[Monkey colony]]
11:00 <Cook Me Plox> Okay, first of you know how many times we've done the "Maybe if we do _x_, then she'll change and we won't have to worry about everything. But if that doesn't work, then she's DEFINITELY gone."?
11:00 <Haidro> [{RS:AEAE]] no exist anymore right? It was kinda merged
11:00 <Haidro> asdf
11:00 <Temujin96> It's right after where Thejman12 said hai
11:00 <Haidro> [[RS:AEAE]]
11:01 <Cook Me Plox> Do you know how many times we've done that kind of thing, both publicly and privately with her? I'd say at least five times.
11:01 <Thejman12> =]
11:01 <Cook Me Plox> So I'm done with the hoping.
11:01 <Temujin96> Does the ".." system apply to me too?
11:01 <Cook Me Plox> I don't really care, I think I type faster than you
11:01 <Oli4burggraa> aeae was moved? When?
11:01 <Temujin96> When IMing, yes
11:01 <Haidro> I'm not sure
11:01 <Cook Me Plox> couple years ago
11:01 <Haidro> I don't even know if there was consensus
11:01 <Haidro> What??? nooooo
11:01 <Oli4burggraa> i should really get with the times
11:01 <Haidro> I definitely remember it last year
11:01 <Cook Me Plox> Whether this is offensive to her, she has some deep-seated issues that won't be fixed in a couple weeks
11:01 <Cook Me Plox> She knows it.
11:02 <Temujin96> You have already told me on numerous occasions that you have told Ansela to change her ways
11:02 <Temujin96> I see this as a penultimate option
11:02 <Cook Me Plox> You're just adding another useless ultimatum
11:02 <Hallowland> it's necessary because in the forum you can better discuss your points of view, it's likely that some people present in the chat don't wish to presence this discussion, and this discussion could cause chaos in the chat. :(
11:02 <Cook Me Plox> That obviously, when she fails to deliver, will not actually be implemented
11:02 <Hallowland> (:*
11:02 <Cook Me Plox> It's a relevant discussion and it's causing no chaos
11:02 <Temujin96> I agree with Hallow
11:03 <Cook Me Plox> You were fine with it when you were the one talking, two minutes ago.
11:03 <Oli4burggraa> Lololol
11:03 <Temujin96> Also, in the forums, I'm on a level playing field in that
11:03 <Cook Me Plox> Just answer my question that I posed 20 minutes ago
11:03 <Oli4burggraa> just type in coherent sentences
11:03 <Cook Me Plox> Do you think she would pass an RfA today?
11:03 <Temujin96> the speed at which one can type in certain situations is not relevant
11:03 <Oli4burggraa> not like
11:03 <Oli4burggraa> this
11:03 <Temujin96> Sorry, I meant to answer it in my point
11:03 <Thejman12> , the statues do appear as normal for me
11:04 <Cook Me Plox> 26 minutes, actually
11:04 <Thejman12> @ben
11:04 <Temujin96> start ..
11:04 <Cook Me Plox> type in one line
11:04 <Temujin96> No, I do not thing that Ansela would pass an RfA today
11:04 <Temujin96> no
11:04 <Cook Me Plox> it makes it easier to reference when it's not spaced out over eight minutes
11:04 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
11:04 <Haidro> ^That's my reasoning for supporting her desysop
11:04 <Cook Me Plox> plus I'm going to interrupt you if you don't
11:04 <Temujin96> It means you say 5x as much as I do
11:04 <Cook Me Plox> no, we say about the same amount, I just wait more for you to talk
11:04 <Temujin96> However,
11:05 <Temujin96> I believe that after a break she could pass an RfA today
11:05 <Cook Me Plox> ..
11:05 <Temujin96> I'd rather desyssop + block her for two months than for two weeks
11:05 <Oli4burggraa> I, for one, would not support such an RfA today
11:05 <Haidro> I don't think many people would
11:06 <Temujin96> Because given more time,
11:06 <Cook Me Plox> There are probably 3 people that would support it after a break
11:06 <Cook Me Plox> You're completely wrong
11:06 <Cook Me Plox> There is zero trust.
11:06 <Temujin96> she might develop differen strategies
11:06 <Temujin96> *different
11:06 <Oli4burggraa> strategies?
11:06 <Oli4burggraa> this is a wiki not a war
11:06 <Temujin96> I am not wrong, allow me to clarify:
11:06 <Cook Me Plox> she needs months or years, not two weeks. lord.
11:06 <Temujin96> Hence, I suggested a longer break
11:07 <Temujin96> No god can change the situation
11:07 <Oli4burggraa> inb4atheism rant
11:07 <Temujin96> I think that a longer break would better serve Ansela than a short one
11:07 <Oli4burggraa> would a long break, ie months+, not just cause her to lose interest completely?
11:07 <Temujin96> Even if she spends very little time reflecting on the situation at hand during here break,
11:08 <Haidro> Oli4burggraa: That's what Cook was worrying about actually
11:08 <Cook Me Plox> Temujin96, she has had these issues for a long time. Longer than she's been on the wiki
11:08 <Cook Me Plox> So it's silly to think that a couple weeks away from the wiki would magically fix her
11:08 <Haidro> Even on her RfA, Cook said something like "I'd like to see these problems brushed up" or something
11:08 <Cook Me Plox> It might work for a couple days like it did LAST TIME, but it will not work in the end.
11:08 <Temujin96> she would undoubtedly spend more time doing so than if she was banned for a short amount of time
11:08 <Temujin96> Cook:
11:09 <Temujin96> I am not advocating for a short break,
11:09 <Oli4burggraa> This might sound odd, but approx how old is Ansela?
11:09 <Cook Me Plox> Three weeks is short
11:09 <Cook Me Plox> Early twenties maybe
11:09 <Haidro> "Some rough edges and small conflicts (that I'd like to see stop), but nothing so far that makes me think there's a significant risk involved."
11:09 <Temujin96> I would like to see her banned for as long as the community would allow within reason
11:09 <Temujin96> Three weeks is longer than two
11:09 <Cook Me Plox> God was I wrong.
11:10 <Temujin96> How were you wrong?
11:10 <Temujin96> Just how old is she?
11:10 <Cook Me Plox> Haidro was quoting me
11:10 <Haidro> The evidence Smithing put up on that RfA I had no idea abou
11:10 <Haidro> about
11:10 <Cook Me Plox> I was wrong in thinking there was no significant risk
11:10 <Haidro> And now there is
11:10 <Haidro> Dat foreshadowing 
11:10 <Temujin96> You didn't have the benefit of hindsight at the time
11:11 <Battleben> Jagex, stop stealing mah images!
11:11 <Battleben>
11:11 <Temujin96> You couldn't have known
11:11 <Cook Me Plox> Temujin, you basically want to ban her for an arbitrary amount of time on the off chance that it will make her a better person?
11:11 <Cook Me Plox> That's a fat chance.
11:11 <Haidro> Lol Ben
11:11 <Oli4burggraa> Not as bad as Parsonsda who appeared in some Geek magazine
11:11 <Cook Me Plox> heh
11:11 <Oli4burggraa> in the wiki's most obscure image
11:11 <Cook Me Plox> PCGamer copied us somehow too
11:11 <Haidro> rolf!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
11:11 <Temujin96> That's pathetic
11:11 <Cook Me Plox> rolf
11:11 <Temujin96> it is not Three weeks
11:11 <Haidro> I love rolf
11:12 <Temujin96> *arbitrary
11:12 <Oli4burggraa> how they decided to take an image from SC I have no idea
11:12 <Cook Me Plox> "I would like to see her banned for as long as the community would allow within reason"
11:12 <Cook Me Plox> >_>
11:12 <Temujin96> Not arbitrary
11:12 <Cook Me Plox> It's some random time that we agree upon
11:12 <Temujin96> arbitrary means it's not based on any reasoning
11:12 <Cook Me Plox> Which by the way will not be agreed upon, because the majority are pushing for a desysop
11:13 <Battleben> PCgamer has our image of becoming a guardian of guthix, aye.
11:13 <Cook Me Plox> Three weeks is not based on any reasoning
11:13 <Temujin96> Not a random time, rather a carefully selected one
11:13 <Cook Me Plox> It's just a number you came up with because it's bigger than two
11:13 <Temujin96> Three weeks is based on the current proposal of two
11:13 <Haidro> Lol
11:13 <Temujin96> it's 150%
11:13 <Cook Me Plox> Which itself is arbitrary
11:13 <Cook Me Plox> Do you see how this is arbitrary
11:13 <Temujin96> I see how three weeks is arbitrary,
11:13 <Temujin96> However,
11:14 <Cook Me Plox> Paraphrasing you: It is not arbitrary, it is three weeks
11:14 <Cook Me Plox> I see how three weeks is arbitrary.
11:14 <Oli4burggraa> Lmao
11:14 <Temujin96> I disagree with the suggestion that the length of a ban decided upon by the community is arbitrary
11:14 <Temujin96> *Misquoting me
11:14 <Oli4burggraa> paraphrasing
11:15 <Temujin96> ar·bi·trar·y  
11:15 <Temujin96> /ˈärbiˌtrerē/
11:15 <Temujin96> Adjective
11:15 <Temujin96> Based on random choice or personal whim, rather than any reason or system.
11:15 <Temujin96> (of power or a ruling body) Unrestrained and autocratic in the use of authority.
11:15 <Cook Me Plox> I came out and said that your three week block was arbitrary
11:15 <Haidro> We only JUST made this?!?!?!?
11:15 <Cook Me Plox> You said my statement was pathetic and that it wasn't arbitrary
11:15 <Oli4burggraa> Yup
11:15 <Cook Me Plox> But now you say that three weeks is arbitrary
11:15 <Oli4burggraa> i was surprises too haidro
11:15 <Cook Me Plox> So I think you may be wrong.
11:15 <Cook Me Plox> But let's not mince words
11:15 <Oli4burggraa> not sure if it's exploratory or exploration inganme though
11:15 <Haidro> I believe it's exploratory
11:15 <Temujin96> I can see how you formed that opinion that three weeks is arbitrary
11:16 <Cook Me Plox> You're saying that some specific amount of time will make her a better person
11:16 <Cook Me Plox> YOU said that
11:16 <Haidro> I would check in-game, but I'm not on atm
11:16 -!- Wizardlhh has left Special:Chat.
11:16 <Oli4burggraa> Same
11:16 <Cook Me Plox> Dude, come on. At least be consistent
11:17 <Temujin96> Is the original suggestion to ban her for weeks not arbitrary?
11:17 <Cook Me Plox> Yes, it is
11:17 <Temujin96> Don't call me dude
11:17 <Cook Me Plox> And I don't support it, buddy
11:17 <Oli4burggraa>  "Weeks" is not as arbitrary as "2 weeks"
11:17 <Temujin96> Don't call me buddy either
11:18 <Cook Me Plox> Anyway let's get past that
11:18 <Temujin96> All other editors have consistently referred to me as temu
11:18 <Temujin96> No, lets not
11:18 <Temujin96> They haven't been asked to
11:18 <Oli4burggraa> is comrade ok?
11:18 <Haidro> I call you Temujin96
11:18 <Cook Me Plox> Pal?
11:18 <Temujin96> They just do it
11:18 <Cook Me Plox> I call other people dude
11:18 <Cook Me Plox> Haidro, I call you dude sometimes
11:18 <Haidro> you call me hai dro
11:18 <Temujin96> It's straight forward
11:18 <Haidro> you never call me dude
11:18 <Cook Me Plox> Dude, Temujin96, get over it
11:18 <Oli4burggraa> lol
11:18 <Cook Me Plox> It's not a serious issue. Move on.
11:19 <Temujin96> There are people only a few 100km away from me who refer to all others as cunt
11:19 <Temujin96> what's your point?
11:19 <Oli4burggraa> what's yours?
11:19 <Haidro> That's Australia...
11:19 <Haidro> Australia is special
11:19 <Cook Me Plox> I have no point other than you should stop worrying so damn much about what people specifically call you
11:19 <Haidro> We are upside down
11:19 <Temujin96> The fact that you refer to others as such is not legitimate excuse
11:19 <Hallowland> :l
11:19 <Cook Me Plox> You are offended by me referring to you vernacularly
11:19 <Cook Me Plox> Yet you are also offended by me referring to you by your full name
11:19 <Cook Me Plox> So get over it.
11:20 <Temujin96> American slang is not the vernacular
11:20 <Rwojy> you guys have been arguing for at least the last hour
11:20 <Cook Me Plox> Get over it.
11:20 <Temujin96> No
11:20 <Temujin96> Also,
11:20 <Hallowland> yes, please move this to private please.
11:20 <Cook Me Plox> Are you seriously pissed because I called you dude?
11:20 <Oli4burggraa> *you dudes
11:20 <Cook Me Plox> Jesus, man
11:20 <Temujin96> when have I been offended by being referred by my username?
11:21 <Hallowland> I even said please twice in a phrase lol
11:21 <Cook Me Plox> Seriously? You did this same shtick when I called you Temujin96
11:21 <Cook Me Plox> Because it pinged you
11:21 <Haidro> Alright let's both settle down now
11:21 <Oli4burggraa> i '''support''' moving this to private
11:21 <Cook Me Plox> Let's get back on the fucking topic instead of complaining about what people call you
11:22 <Hallowland> I know your organism is producing adrenaline but please try to see the need of moving this to private.
11:23 <Cook Me Plox> My adrenal glands are actually non-functional
11:23 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:23 <Hallowland> >.>
11:24 <Haidro> I haven't seen Coel in a while
11:24 <Haidro> Where has he been
11:24 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
11:24 <Hallowland> he was here yesterday o-o
11:24 <Haidro> Okey
11:24 <Oli4burggraa> [[Talk:Saradmonist_scout]] why do people not understand the concept of sic
11:25 <Battleben> He has a pipe and a cane.
11:25 <Haidro> Lol fail Jagex
11:25 <Battleben> And he's cthulhu
11:25 <Battleben> pro.
11:25 <Haidro> Ocellus virius...
11:25 <Haidro> Ocellus of men?
11:25 <Oli4burggraa> eye of men?
11:25 <Oli4burggraa> my latin is rusty
11:25 <Haidro> Oculus is eye
11:25 <Haidro> (Hence, the Orb of Oculus)
11:26 <Oli4burggraa> would "of men" not be virorum?
11:26 <Hallowland> he's a guardian of guthix isn't he?
11:26 <Oli4burggraa> iirc vir goes as deus
11:26 <Haidro> Hmm you're right, it's second
11:26 <Haidro> not third...
11:26 <Haidro> Let's see what google translate has to say
11:26 <Haidro> yes hallow
11:26 <Oli4burggraa> >google translate
11:26 <Haidro> says men
11:26 <Haidro> but then again
11:27 <Haidro> google translate sucks
11:27 <Oli4burggraa> I miss altavista babelfish
11:27 <Oli4burggraa> that was so terrible
11:27 <Haidro> what now
11:27 <Oli4burggraa> ugh my ipad is melting
11:28 <Oli4burggraa> maybe I shouldn't be using it in 20 degree sun
11:28 <Haidro> delicious
11:28 <Haidro> in other news
11:28 <Oli4burggraa> also it isn't even mine it's my brother's
11:28 <Haidro> I hope this makes everyone feel more happy inside
11:28 <Haidro>
11:28 <Oli4burggraa> Ponies?
11:28 <Oli4burggraa> alright I'm out
11:29 <Haidro> C ya
11:29 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:30 <Hallowland> -.-
11:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:31 <Battleben> Hopefully he'll recognize me.
11:31 <Haidro> dat spam
11:31 <Battleben> Despite never meeting him before.
11:31 <Haidro> I am wasting time notdoing homework
11:31 <Cook Me Plox> !updatelogs
11:31 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 340 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
11:32 <Battleben> Info on keystone droprate: You should see at least one
11:32 <Battleben> before you finish an assignment
11:36 <Haidro> test
11:40 <Hallowland> haidro [[File:Fremennik Isles.jpg]], could you delete that image pleasE?
11:40 <Hallowland> please*
11:42 <Cook Me Plox> Temujin is trying to make me calling him "dude" into me being culturally insensitive to Australians. This is interesting.
11:42 <Haidro> I'm Australian, and you can call me whatever the hell you want to call me
11:43 <Cook Me Plox> Alright, can I call you Temujin96?
11:43 <Haidro> Impersonation @@@ Cook you are ban
11:43 <Temujin96> Sure, go for it
11:43 <Cook Me Plox> Dude, stop
11:43 <Temujin96> Some Japanese don't like the number four
11:44 <Temujin96> "An American Company that manufactures golf balls packaged the balls in packs of four. They were successful and began selling internationally. However they were not so successful in Japan, where the number four holds the meaning of death."
11:44 <Cook Me Plox> You just posted that privately
11:44 <Cook Me Plox> Which is fine
11:44 <Temujin96> I don't like being referred to as mate
11:44 <Cook Me Plox> But that doesn't give you the right to be offended by the word "dude". It's you whining
11:44 <Cook Me Plox> So it's not about cultural sensitivity
11:44 <Temujin96> Can you see the logical reasoning behind either of those
11:44 <Cook Me Plox> Because from what I hear, mate is a pretty common word
11:44 <Haidro> Australians don't have sex
11:44 <Cook Me Plox> No, I can't at all. Which I think may be your fault.
11:44 <Haidro> They mate xD
11:44 <Temujin96> From what you hear
11:44 <Cook Me Plox> THEY MATE
11:44 <Cook Me Plox> Haidro
11:44 <Temujin96> Not from any firsthand experience
11:44 <Haidro> Cook Me Plox
11:45 <Cook Me Plox> Is "mate" commonly used in Australia?
11:45 <Haidro> oh yes
11:45 <Temujin96> He lives in Sydney
11:45 <Cook Me Plox> Oh lord
11:45 <Haidro> You call everyone a mate
11:45 <Haidro> You call all your friends *excuse the language* cunts
11:45 <Battleben> Update is at some point after 15:00 BST
11:45 <Cook Me Plox> do I have to be sensitive to whatever sub-region of Australia you live in?
11:45 <Cook Me Plox> Because I'm not going to. 
11:45 <Haidro> Well, that's a true aussie, I'm not really fully aussie
11:45 <Temujin96> No
11:45 <Temujin96> But you have to be culturally sensitive
11:46 <Temujin96> You can't be culturally insensitive
11:46 <Cook Me Plox> You do realize this only makes me want to call you dude more, right mate?
11:46 <Temujin96> This is a website, sure
11:46 <Cook Me Plox> And you can't be culturally anal, Temujin96
11:46 <Temujin96> Actually, I can
11:46 <Cook Me Plox> Well, you can. But it makes you look like someone who is anal.
11:46 <Temujin96> Just as the 日本人 can
11:47 <Temujin96> No, it doesn't
11:47 <Cook Me Plox> If I were living wherever you lived I might care
11:47 <Temujin96> But it does make it evident that I am not American
11:47 <Cook Me Plox> But this is the internet, on a site, by the way, which is based in the United States
11:47 <Temujin96> But you don't live in Melbourne
11:47 <Cook Me Plox> So I'm not going to spend my time figuring out where you live and what culturally offends you
11:47 <Temujin96> That's great
11:47 <Temujin96> but it's access internationally
11:47 <Temujin96> world wide web
11:47 <Temujin96> global
11:48 <Cook Me Plox> Okay, let me ask you this
11:48 <Temujin96> capisce?
11:48 <Cook Me Plox> Is it normal for people who live where you live to actually be offended and throw a tantrum when someone calls them mate? Or dude?
11:48 <Cook Me Plox> Or is it just not normal to be called that?
11:48 <Temujin96> Firstly,
11:48 <Haidro> capisci*
11:48 <Cook Me Plox> Temujin96, the word capisce offends me
11:49 <Cook Me Plox> My grandfather was killed by Italians. Why didn't you know this beforehand?
11:49 <Temujin96> It's a word in english, dro
11:49 <Haidro> But the real ending should be "i"
11:49 <Temujin96> That's not cultural sensitive
11:49 <Haidro> Common English mistake
11:49 <Temujin96> Australians were killed by Vietnamese
11:49 <Cook Me Plox> Can you please not say capisce in front of me ever again
11:49 <Temujin96> We have good relations with vietnam
11:49 <Cook Me Plox> This is the world wide web, you know
11:49 <Temujin96> veterans have been back there
11:50 <Temujin96> Your argument it pathetic and you know it
11:50 <Temujin96> Think about
11:50 <Cook Me Plox> Yes, and it's your argument
11:50 <Cook Me Plox> Which is why it's pathetic
11:50 <Temujin96> you know that cultural sensitivity means
11:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:50 <Haidro> hi
11:50 <Temujin96> and you know full well that that has nothing whatsoever to do with it
11:50 <Cook Me Plox> Yes it does
11:51 <Cook Me Plox> The Italians were responsible for killing tens of thousands of Americans in World War 2.
11:51 <Haidro> It's a bit heated in here demise, so just watch out
11:51 <Cook Me Plox> Using that language around me is offensive to my culture
11:51 <Temujin96> "Cross cultural sensitivity is the quality of being aware and accepting of other cultures."
11:51 <Cook Me Plox> >Do you see how this comes across as whining
11:51 <Temujin96> hate of Italians is not American culture
11:52 <Temujin96> it's individual bia
11:52 <Temujin96> *bias
11:52 <Cook Me Plox> What do you know about American culture
11:52 <Cook Me Plox> You're Australia
11:52 <Temujin96> *Australian
11:52 <Cook Me Plox> here's a wikipedia page for you to read
11:52 <Cook Me Plox> and another
11:52 <Temujin96> I lived in Fukuoka for a while, and I studied alongside American culture
11:52 <Cook Me Plox> and another
11:53 <Temujin96>
11:53 <Cook Me Plox>
11:53 <Temujin96>
11:54 <Cook Me Plox> Do you realize how incredibly stupid this is
11:54 <Temujin96> Is "Anti-Italianism" the culture of most Americans?
11:54 <Cook Me Plox> yes
11:54 <Temujin96>
11:55 <Temujin96> "only six Australians survived, all of whom had escaped"
11:55 <Temujin96> 2345 in, 6 out
11:55 <Temujin96> It was a war crime
11:55 <Cook Me Plox> Do you realize I'm being facetious here
11:55 <Temujin96> Hatred of Japan is not part of the culture of Australia
11:55 <Temujin96> ofc
11:56 <Temujin96> But two can play at that game, as I have
11:56 <Temujin96>
11:56 <Temujin96> Wikia is an American website
11:56 <Temujin96> Access around the world
11:57 <Cook Me Plox> Can you please shut up about this
11:57 <Cook Me Plox> Both here and privately
11:57 <Haidro> To be honest, you're both being dicks to each other
11:57 <Temujin96> The pirate bay is hosted in Sint Maarten atm
11:57 <Temujin96> American still download media from it
11:57 <Cook Me Plox> Stop.
11:57 <Temujin96> *Americans
11:57 <Temujin96> The internet is global
11:58 <Temujin96> Haidro,
11:58 <Temujin96> You're right
11:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:58 <Cook Me Plox> If you want to continue, we could always use more drama on YG. ..
11:58 <Cook Me Plox> ..
11:58 <Temujin96> But it is very important to me that Cook recognise the importance of being culturally 
11:58 <Temujin96> ..
11:59 <Haidro> dot dot
11:59 <Temujin96> "Can we get over the cross-cultural crap
11:59 <Temujin96> Can I call you mate?"
11:59 <Temujin96> I want to progress from that
11:59 -!- Temujin96 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
11:59 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:59 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:59 <Temujin96> That was unwarranted
11:59 <Cook Me Plox> I asked you to stop multiple times.
12:00 <Temujin96> Making me lose the private chat history was quite unreasonable
12:00 <Cook Me Plox> I can pastebin it if you want
12:00 <Temujin96> Images can be faked
12:00 <Temujin96> They're not accepted as sources
12:00 <Haidro> Here we go...
12:00 <Temujin96> :(
12:01 <Cook Me Plox> Please just stop
12:01 <Temujin96> So private chat doesn't really matter unless something xenophobic is said
12:02 <Temujin96> So I guess screenshots wouldn't make any difference
12:02 <Cook Me Plox> Stop.
12:02 <Temujin96> Besides, it comes down to pov
12:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:02 <Demise36> cabbagesietel
12:02 <Battleben> And here I was thinking the debate about merging/splitting chickens was the stupidest thing I would ever read. I guess I was wrong.
12:04 <Temujin96> hmm
12:04 <Temujin96>
12:04 <Temujin96> Why is it only found on this site?
12:04 <Temujin96> What does it mean?
12:04 <Haidro> I don't know, but LOL
12:05 <Temujin96> ?_?
12:06 <Battleben> It's a nickname for me.
12:07 <Demise36> rofl
12:07 <Haidro> rolf*
12:07 <Demise36> cabbage*
12:08 <Haidro> Hallowland: You there
12:08 <Cook Me Plox> is there any point to keeping the UTP policy thread open?
12:09 <Cook Me Plox> Seems kind of obvious
12:09 <Cook Me Plox> the relevant part is on another thread
12:09 <Haidro> I'd wait a bit, prob
12:09 <Cook Me Plox> what is there to discuss
12:09 <Cook Me Plox> "No, this is not true"
12:11 <Temujin96>
12:11 <Temujin96> what was differne then?
12:12 <Temujin96> bbs
12:12 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:12 <Cook Me Plox> No hindsight...
12:21 <Haidro> test
12:24 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:24 <Haidro> hai
12:26 <Cook Me Plox> winkosting.
12:26 <Stinkowing> wath
12:26 <Stinkowing> @cook
12:26 <Stinkowing> that's...
12:26 <Stinkowing> actually pretty good, IMO
12:27 <Haidro> Request wikia to change name 
12:27 <Stinkowing> no
12:27 <Stinkowing> Because Sting =/= wing
12:27 <Battleben> dro
12:27 <Haidro> ben
12:28 <Battleben> *sulks*
12:28 -!- TyA has joined Special:Chat
12:29 <Stinkowing> I has a court summons
12:29 <Haidro> noice
12:29 <Stinkowing> Shall I do it
12:30 <Stinkowing> it's this one
12:30 <Stinkowing>
12:30 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:30 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:30 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:30 <TyA> ~status
12:30 <TyBot> The GE Updater is not running!
12:31 <Haidro> ~rest
12:31 <Haidro> Please add :)
12:31 <TyA> Naaaaah, that's an awatbot / evilbot thing
12:31 <TyA> and fergles would kill me
12:31 <TyA> ~die
12:31 -!- TyBot has left Special:Chat.
12:31 <Temujin96> Is it true that representatives of platinum fansites get to go Jagex hq?
12:32 <Haidro> No, lol
12:32 <Temujin96> Hmm
12:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:32 <Temujin96> I'm right:
12:32 <Temujin96> "We’ve reserved the majority of exclusive concept art, staff interviews and competition merchandise for these and we’ll work very closely with them to help them grow. To give us a chance to catch up, we’ll also invite Platinum fansite owners to a Jagex jolly once a year! "
12:33 <Temujin96> We could send Joey to tell them of the wonders of caek!
12:33 <The Mol Man> that would mean Jimbo wales goes to Jagex hq for us
12:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:36 <TonyBest100> Game update in 30 mins :P
12:36 <Temujin96> [[User:Jimbo wales]]
12:36 <The Mol Man> capital W
12:36 <Temujin96> What's the update?
12:36 <Temujin96> sorry
12:36 <Temujin96> six edits lol
12:37 <TonyBest100> Order of Ascension (Ranged Slayer dungeon)
12:37 <Battleben> [[Order of Ascension[[
12:37 <Temujin96> "This template was placed here to prevent Jimbo Wales's user page from creating red links on talk pages and forums. If you are Jimbo Wales, please feel free to remove this template and let the public know a little more about you."
12:37 <Battleben> [[Order of Ascension]]
12:37 <Temujin96> source please
12:37 <Battleben> someone will probably need to edit that, since the dungeon won't be called Order of Ascension
12:37 -!- TyA has left Special:Chat.
12:37 <Temujin96> Much better than [[2007:User:Temujin96/red link]]
12:37 <Battleben> the Order of Ascension is a group of people
12:37 <Temujin96> hmm
12:38 <The Mol Man> not that user page redlinks matte
12:38 <Temujin96> [[2007:User:Temujin96/Red link]]
12:38 <Temujin96> :D
12:38 <Temujin96> Is it excessive to make a redirect for a subsection of your userpage?
12:39 <Battleben> What do you think the dungeon will be called?
12:40 <TonyBest100> Dunno :P
12:40 <Temujin96> Out of interest,
12:40 <Temujin96> Why would we send Jimbo Wales
12:40 <TonyBest100> Just spotted this on the jagex rswiki
12:40 <Temujin96> Wikipedia is hardly related to RS
12:40 <TonyBest100> alot of weird lines around the duel arena lol
12:41 <Cook Me Plox> He owns most of Wikia
12:41 <Battleben> Mind If I kill lots of the content on Order of Ascension?
12:41 <Temujin96> Oh, I see
12:41 <Temujin96> Ironic given that Wikipedia is NFP
12:41 <Cook Me Plox> that's actually exactly why Wikia exists
12:42 <Haidro> Phew... done my homework
12:42 <Battleben> Since the order is just the name of the group inhabiting it.
12:42 <Haidro> FUUUU SCIENCE
12:42 <The Mol Man> gtfo science is baws
12:42 <Haidro> I've actually gone better than I thought this year in Science
12:42 <Cook Me Plox> Anyway, Temu, >what was differne then?
12:42 <Haidro> Probably because we studied Reproduction
12:42 <Haidro> Lol
12:42 <Cook Me Plox> In regard to Ansela's RfA, we know more now
12:42 <Temujin96> Sorry
12:42 <Cook Me Plox> Why is that an fuuu mment
12:42 <Cook Me Plox> moment
12:42 <Temujin96> was that about Ansela?
12:42 <Cook Me Plox> yes
12:42 <Temujin96> Oh yeah
12:43 <Cook Me Plox> you asked and then brb'd
12:43 <The Mol Man> I think haidro is saying he likes science more now that there's sex
12:43 <Temujin96> What didn't you know a year a bit ago
12:43 <Temujin96> sorry about that
12:43 <Haidro> Lol Ml
12:43 <Haidro> Mol
12:43 <Cook Me Plox> We had significantly less evidence of her causing problems
12:43 <Cook Me Plox> And we were more stretched at countervandalism
12:44 <Temujin96> Who has join cv since Ansela?
12:44 <Temujin96> or were there just more vandals?
12:44  * Haidro 
12:44  * The Mol Man raises hand
12:44  * The Mol Man is also better than Hairdo
12:44 <Haidro> fght me
12:44 <Cook Me Plox> Mol, Haidro, Tony, Alchez, Suppa's back
12:44 <Temujin96> Haidro
12:44 <Haidro> yey suppah
12:45 <Haidro> Ooh, and that IP
12:45 <Temujin96> What science?
12:45 <Haidro> Physics
12:45 <Temujin96> lol
12:45 <Haidro> Love it
12:45 <Haidro> Love chemistry too
12:45 <Temujin96> year eight physics
12:45 <The Mol Man> you better
12:45 <Haidro> Nine
12:45 <Temujin96> meh
12:45 <Temujin96> year nine sucked
12:45 <Haidro> Year Nine is caek
12:45 <Haidro> (I love it)
12:45 <Temujin96> there's no accelerated class in year nine
12:45 <Temujin96> it was dull
12:45 <The Mol Man> so your class is in equilibrium? 
12:46 <Haidro> What does AC/DC stand for
12:46 <Haidro> Sorry, not what it stands for
12:46 <Haidro> But what it means
12:46 <The Mol Man> (fp)
12:46 <Haidro> What?
12:46 <Haidro> I'm a noob
12:47 <The Mol Man> you use a lightning bolt
12:47 <The Mol Man> not a "/"
12:47 <Temujin96> alternating current
12:47 <Demise36> it means (fp)
12:47 <Temujin96> direct current
12:47 <Temujin96> nub
12:47 <Haidro> Lol Mol
12:47 <Temujin96> You'll fail
12:47 <Haidro> Temujin96: Yes I know, but what do they mean
12:47 <Battleben> So, what do you think the dungeon is called?
12:47 <Temujin96> E for Haidro
12:47 <The Mol Man> I have a feeling haidro doesn't get the joke
12:47 <Haidro> Temujin96: Mate, my exam is at end of the year
12:47 <Haidro> The Mol Man: The band
12:47 <Temujin96> What did you get on your most recent Greek grammar test?
12:47 <The Mol Man> AC↯DC
12:47 <Haidro> I came third in the class for the half yearlies
12:47 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
12:48 <Haidro> Got a High Distinction
12:48 <The Mol Man> 3rd in the class out of 2
12:48 <Haidro> yes, yes
12:48 <Temujin96> Do you even ?
12:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:49 <Jlun2> hey guys, where do I get the scythe for osr?
12:49 <Jlun2> the news post says its dropping atm
12:49 <Battleben> It spawns in 100 locations around
12:49 <Battleben> And in only one place at a time
12:49 <Jlun2> =o
12:49 <Temujin96> [[2007:scythe]]
12:49 <Battleben> disappearing after 30 minutes or after it's picked up
12:50 <Temujin96> Did it even reach 75%?
12:50 <Battleben> You can just wait for halloween though, you'll get one then too.
12:50 <Temujin96> oh wait
12:50 <Temujin96> the poll mentioned sth else
12:50 <Temujin96> Jlun2,
12:50 <Jlun2> ?
12:50 <Temujin96> You have until the 10th
12:50 <Temujin96> Nothing to worry too much about
12:51 <Jlun2> "The Scythe is a holiday item that was first dropped on 3 June 2013 til 10 June 2013"
12:51 <Jlun2> ?
12:51 <Battleben> Mod Doctor has confirmed that both of the new skills are [[Sailing]]
12:51 <TonyBest100> lol
12:52 <Jlun2> yay! I want level 240 sailing too!
12:52 <Temujin96> lol
12:52 <Temujin96> Scroll down to the locations
12:53 <Jlun2> are the locations different for each world?
12:53 <Battleben> Each world has the same list of locations it can spawn on
12:54 <Jlun2> no, i mean if say, osr 311 has the scythe in wizard's tower, will osr 312 be the same?
12:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:54 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 77,870 coins.
12:54 <Temujin96> only 73 are listed
12:54 <Temujin96> :/
12:54 <Neitiznot> (qc) Dogfoger's Magic level is 99 (xp: 13,035,985, rank: 118,335). XP until level 100: 1,355,175.
12:54 <Neitiznot> kbai
12:54 <Temujin96> Nezzy (<3)
12:54 <Haidro> 77k... jesus
12:54 <Neitiznot> Hi Temujin :D
12:54 <Haidro> Alch is like 72k right?
12:54 <Jlun2> =P
12:54 <Temujin96> :(
12:54 <Neitiznot> Since when did level 100 exist?
12:55 <Neitiznot> Anyway I gtg soon
12:55 <Temujin96> why?
12:55 <Neitiznot> Busy busy
12:55 <Temujin96> How are you? :D
12:55 <Neitiznot> Plus it's 2pm UTC
12:55 <Neitiznot> Good thanks :P
12:55 <Temujin96> which means?
12:55 <Temujin96> what, 2am?
12:55 <Temujin96> 3am?
12:55 <Temujin96> 4am?
12:55 <Temujin96> 5am?
12:55 <Neitiznot> You're +8 right?
12:55 <Temujin96> I can't remember your timezone
12:55 <Temujin96> utc+11
12:55 <Neitiznot> GMT
12:56 <Temujin96> Oh, I see
12:56 <Jlun2> (qc) jlun2's Runecrafting level is 97 (xp: 11,398,617, rank: 42,382). XP until level 98: 406,989.
12:56 <Jlun2> =o
12:56 <Neitiznot> Jlun2 suxx0rz
12:56 <Neitiznot> He has a skill above 90 unlike me
12:56 <Neitiznot> suxx0rz
12:57 <Jlun2> Aw....I was going to report you since you could've been better than
12:57 <Temujin96> Here it is
12:57 <Temujin96> Haidro:
12:57 <Neitiznot> Anyway, bye
12:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:57 <Temujin96> Does your school even οἶκος?
12:57 <Temujin96> Bai Nezzy :)
12:57 <Temujin96> ttyl
12:57 <The Mol Man> "flying to 京都 on the 17th?
12:57 <The Mol Man> what?
12:58 <The Mol Man> screenie that, I cannot see those symbols
12:58 <Battleben> OOps. anyway, time for pdate.
12:58 <Jlun2> @mol
12:58 <Jlun2> Kyoto
12:58 <Jlun2>,or.r_qf.&bvm=bv.47244034,d.dmg&fp=871ec85dbcaa3a7&biw=1366&bih=667
12:58 <The Mol Man> i see a box with 4EBC
12:58 <The Mol Man> upload a picture to imgur of the text
12:59 <TonyBest100> article for update
12:59 <Haidro> It's out???
12:59 <Jlun2>
12:59 <Haidro> [[Update:Order of Ascension]]
12:59 <Haidro> Wait, when was it released?
12:59 <Jlun2> does the blocks look the same?
13:00 <The Mol Man> I cannot render that unicode >:I
13:00 <The Mol Man> just take a screenie on imgur
13:00 <The Mol Man> i wanna see it D:
13:00 <Jlun2> fine, brb
13:00 <Haidro> I'm making update page
13:00 <Haidro> pls no one edit conflict <3
13:00 <TonyBest100> Wilderness teleport changes: "The area in which it is possible to teleport away within the Wilderness has been changed, to reflect how it was pre-Evolution of Combat. The level 20 area is now level 26 Wilderness, and the level 30 area is now level 40."
13:00 <Jlun2> wait, my interent slow
13:00 <Haidro> Wow, they nerfed the tacklebox
13:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:01 <Neitiznot> nubs i stai on 4 teh wil.
13:01 <The Mol Man> Neitiznot is speaking in tongues again
13:01 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
13:01 <Neitiznot> also haidro l8 gz on teh rfa passin,
13:01 <Haidro> Thankchu
13:01 <Haidro> [[Special:Upload]]
13:01 <Neitiznot> u has banhamr nao.
13:02 <Jlun2> @mol
13:02 <Jlun2>
13:02 <Jlun2> buy me spins pls
13:02 <Temujin96> Nezzy,
13:02 <Battleben> [[Monastery_of_Ascension]]
13:02 <Battleben> Go go go.
13:02 <Jlun2> mol?
13:02 <Temujin96> Have you forgotten how to English?
13:02 <The Mol Man> Instead
13:02 <The Mol Man> I will tell you about this dream I had
13:02 <Neitiznot> no, i hasnt
13:02 <The Mol Man> where part of it was this mug I was selling
13:03 <The Mol Man> it has a picture of yelps and around it 
13:03 <The Mol Man> it said "I spun it, I won it"
13:03 <Neitiznot> i had a dream
13:03 <Neitiznot> it was a lucid dream
13:03 <Neitiznot> i still died
13:03 <The Mol Man> so the implication is you won the mug on the squeal
13:03 <Jlun2> I had a dream, and that dream is to fulfill MMG's dream
13:03 <Neitiznot> wtf i spel wrung
13:03 <The Mol Man> I had a lucid dream where my brother was eaten by giant wildcats
13:03 <Neitiznot> bai
13:03 <Temujin96> Bai
13:03 <Neitiznot> nubs
13:03 <The Mol Man> and I told my  mom and she was fine
13:03 <Haidro> pls no edit conflict....
13:03 <Haidro> yey
13:03 <Cook Me Plox> okay, ready guys?
13:03 <The Mol Man> then I told her I knew it was a drem
13:04 <Neitiznot> i spel betr
13:04 <The Mol Man> and then she started crying 
13:04 <Haidro> Cook spam?!??! :D
13:04 <Neitiznot> drems
13:04 <Neitiznot> l2spel
13:04 <Jlun2> Nice parents, mol
13:04 <Temujin96> Read four what? =S
13:04 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:04 <Temujin96> US con x 5 ?
13:04 <Cook Me Plox> make the update page, put it on the main page
13:04  * Temujin96 wants to know *
13:04 <Haidro> I made the update page
13:04 <Haidro> [[Template:Updates]]
13:05 <Temujin96> Oh
13:05 <Haidro> Hotness right here
13:05 <Temujin96> new range dg
13:05 <Jlun2> haidro sniped it! kill him
13:05 <The Mol Man> I once had a recursive lucid dream
13:05 <The Mol Man> It started with me mowing the lawn and finding a four leaf clover
13:05 <Temujin96> Shouldn't have tarnished Guthix's name
13:05 <The Mol Man> then I went to bed
13:05 <The Mol Man> and in bed, I found out I was in a dream
13:05 <Temujin96> Bad Jagex, no (ccake) for them
13:05 <The Mol Man> then I woke up
13:05 <The Mol Man> and went to mow the lawn
13:05 <The Mol Man> found a 5 leaf clover
13:05 <The Mol Man> and this repeated until 11 leaves
13:06 <Haidro> [[Patch Notes]]
13:06 <Haidro> [[Special:CreatePage]]
13:06 <Temujin96> [[User:Jimmy Wales]]
13:06 <Haidro> It's 4 June right?
13:06 <Temujin96> [[User:Jim Wales]]
13:06 <Haidro> Jimbo
13:06 <Temujin96> What does 4 June mean?
13:06 <Temujin96> my bad
13:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:06 <The Mol Man> Month 4, day June
13:06 <Temujin96> 5th soon =)
13:07 <Cook Me Plox> alrighty
13:07 <Jlun2> The young adult smiled to himself, reflecting on the sexy daydream he had just experienced. “Now, what was I doing?”
13:07 <Jlun2> He looked down to see a gun in his hands, and he looked over to see his destination. “Oh, that’s right!” Adam Lanza then happily skipped his way over to Sandy Hook Elementary School, ready for an exciting day.
13:07 <Jlun2> >.>
13:07 <Cook Me Plox> Should I make short pages?
13:07 <Kq head> I found a 4 leaf clover irl... it died.
13:07 <Temujin96> Mol, Y U spam
13:07 <Jlun2> replace adam with mol
13:07 <Temujin96> Jlun, wtf?
13:07 <Battleben> Wonder if flying mode is bugged yet.
13:07 <Kq head> Jlun that was... strangely dark.
13:07 <Cook Me Plox> I will start copying inventory pics
13:07 <Battleben> is fixed yet*
13:07 <Haidro> LOL
13:07 <Temujin96> Who is Adam Lanza?
13:07 <Battleben> Dibs on orbing [[Ocellus]] and [[vannaka]]
13:07 <Temujin96> Oh wait
13:07 <Haidro> They made offhand weapons on SoF P2P nbow
13:07 <Jlun2> the school shooter
13:08 <Temujin96> he did that US firearm massacre
13:08 <Hallowland> update happening
13:08 <Battleben> Free to play still have the [[Diamond sceptre]].
13:08 <Hallowland> godddd
13:08 <Jlun2>
13:08 <Hallowland> wahi what task do you have active?
13:08 <Haidro> yep ben
13:08 <Battleben> [[File:Ernest_the_Chicken.png|A tiny cock]]
13:08 <Rwojy> jlun i laughed, because i'ma  terrible person
13:08 <Temujin96> I like shirts
13:08 <Haidro> Patch Notes has been created
13:08 <Haidro> [[Template:Updates]]
13:08 <TonyBest100> Someone needs to take an image of Soran again
13:08 <Haidro> have
13:09 <Temujin96> [[Template:user]]
13:09 <TonyBest100> he's not gor a purple staff, not red
13:09 <TonyBest100> now got*
13:09 <Haidro> Yep
13:09 <Cook Me Plox> I will upload all the inventory pics, give me 10 mins
13:09 <Haidro> That's the one I took iirc
13:09 <Kq head> Naros Zaros
13:09 <Rwojy> what's the link to patch notes again? the thread
13:09 <TonyBest100>,16,455,65011555
13:09 <Kq head> They fixed clipping and stretching issues >_> jagex ruins all the fun
13:10 <Haidro> Lol
13:10 <Cook Me Plox> So guys, should I make blank-ish pages?
13:10 <Jlun2> yes, so i can flag them with {{D}}
13:10 <Haidro> yea go ahead cook
13:10 <Haidro> no one minds
13:10 <TonyBest100> "Players are no longer teleported onto the Nexus after talking to Zandar Horfyre in the Dark Wizards tower. "
13:11 <Jlun2> and then I will become 1 step closer to MOD! HAHAHHAHA
13:11 <Kq head> lol f2p get an off-hand crushing bronze dagger... so OP
13:11 <Temujin96> ?_?
13:11 <Kq head> Nerf plz
13:11 <Temujin96> huh?
13:11 <Haidro> Kq head: THey can't wear it though
13:11 <Temujin96> you mean exquisite weapons?
13:11 <Kq head> Yes they can
13:11  * Temujin96 ought to read the details of the update *
13:11 <Kq head> diamond sceptre
13:11 <Jlun2> bronze dagger is OP. fix pls
13:12 <Kq head> is a bronze dagger
13:12 <Haidro> [[Rorarii]]
13:12 <Temujin96> Ahhh!
13:12 <Temujin96> Creating categories on 2007scape Wiki is a nightmare
13:12 <Haidro> Holy crap
13:12 <Kq head> omg jagex stop nerfing! cant 3hit mages with drygores now thnx jagex lost bank in ur dumb system updaet
13:12 <Kq head> ^Forums
13:12 <Haidro> The whole thing is a representation of a Roman Army
13:12 <Temujin96> When you make one, you have to make another and another and another
13:13 <Hallowland> wahi what is your slayer task?
13:13 <Cook Me Plox> Can one of you quickchat all the ascension items?
13:13 <Temujin96> it can take ages to reach the root
13:13 <Kq head> I bet somebody will say in Trivia: Gladii is a reference to portal
13:13 <Temujin96> :(
13:13 <Kq head> 99.9% chance of it
13:13 <Jlun2> my bank
13:13 <Jlun2> RSC>EOC>OSR
13:13 <Jlun2> wtf?
13:13 <Temujin96> "Gladii is a reference to portal"
13:13 <Temujin96> Nah
13:13 <Kq head> It sounds like glados so it muzt be!!1
13:13 <Jlun2> ^
13:13 <Haidro> Gladius, -i, m.
13:13 <Temujin96> IPs wouldn't know
13:13 <Haidro> Sword
13:13 <Cook Me Plox> haidro are you logged in?
13:13 <Haidro> Gladii is plural, swords
13:13 <Haidro> Nlo
13:14 <Kq head> What's the freaky torso crystal man?
13:14 <Temujin96> Haidro doz Latin l0l
13:14 <Kq head> on the far right of the concept art
13:14 <Temujin96> 1337
13:14 <Temujin96> serious
13:14 <Haidro> "Oops, your Level 2 menu is too wide. Please shorten the menu to fit. Need more help?"
13:14 <Temujin96> that was like year seven day one
13:14 <Haidro> I can't make it smaller!
13:14 <Temujin96> nub
13:14 <Kq head> i have 81 slayar so i can get dat combat info 4 u
13:14 <Cook Me Plox> just alt-s
13:14 <Kq head> as soon as it loads :[
13:14 <Haidro> alt-s?
13:14 <Jlun2> (qc) jlun2's Slayer level is 82 (xp: 2,554,232, rank: 109,287). XP until level 83: 118,882.
13:14 <Jlun2> =D
13:15 <Jlun2> now what you need? 
13:15 <Haidro> Cook, what do I do
13:16 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:16 <Kq head> i'm worried that taking 1 step into the monastery will kill me
13:16 <Haidro> I think wikia is trolling me
13:16 <Kq head> oh well gravestones lol
13:16 <Temujin96> Cook,
13:16 <Jlun2> dont worry kq, im going to go there with bot gear
13:16 <Jlun2> wait, loading
13:16 <Haidro> Aha, I hacked it
13:16 <Kq head> i'm going with my [[Morrigan's throwing axe|Tomahawk of Justice]]
13:17 <Haidro> Noob wikia
13:17 <Temujin96> I know you're busy because of the update,
13:17 <Haidro> Although it might be against ToU
13:17 <Jlun2> hurry up jagex client
13:17 <Temujin96> But what do you what me to add to the mmg addy ore page?
13:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:17 <Cook Me Plox> just get the number per hour first
13:17 <Temujin96> Okay
13:17 <Dogfoger> what was the update?
13:17 <Temujin96> I did that
13:17 <Jlun2> slayer update
13:17 <Temujin96> but I only did it once
13:17 <Dogfoger> w00t
13:17 <Jlun2> new monsters for slay
13:17 <Temujin96> with lots of friends on
13:17 <Dogfoger> what slayer update
13:17 <Dogfoger> ermahgerd
13:17 <Temujin96> and a lot of luck
13:18 <Kq head> inb4 somebody complains saying there's no melee slayer dungeon (aka every other dungeon)
13:18 <Dogfoger> WOOOOTOOOTOO
13:18 <Temujin96> So should I average the ore/h ?
13:18 <Temujin96> wait,  I know
13:18 <Jlun2> im in the game
13:18 <Temujin96> Can I wait until your proposal passes?
13:19 <Temujin96> the revised add one?
13:19 <Jlun2> time to do some [[monster examine]]
13:19 <Kq head> my character just did [[Gesture]] emote while talking to ocellus...
13:19 <Kq head> random.
13:19 <Haidro> [[Polypore dungeon]]
13:19 <Cook Me Plox> just do it
13:19 <Haidro> [[Occelus]]
13:20 <Jlun2> did you unlock emote?
13:20 <Kq head> already had it
13:20 <Temujin96> Umm, okay
13:20 <Haidro> Where is the dungeon
13:20 <Temujin96> So do I average the ore/h then?
13:20 <Haidro> Is anyone at Ocellus right now
13:20 <Temujin96> Are we really two-thirds of the way there?
13:21 <Dogfoger> [[Order of Ascension]]
13:21 <Kq head> scutarius take ages to kill
13:22 <Haidro> Tell me drops
13:22 <Jlun2> im trying to get there where is it
13:22 <Haidro> Wait, is it scutarius in game?
13:22 <Kq head> bombard wrecks them
13:22 <Kq head> 1k damage compared to 50 or so
13:22 <Temujin96> Cook?
13:22 <Haidro> Kq head: Confirm, it's Scutarius?
13:23 <Cook Me Plox> yes
13:23 <Kq head> i got 2 mushroom potatoes
13:23 <Cook Me Plox> if you have questions PM me please, not going to pay attn to chat for a minute
13:23 <Kq head> and yes, [[Scutarius]]
13:23 <Kq head> mr shield
13:23 <Jlun2> im at the hills. where is i
13:23 <Kq head> use bombardment when you can
13:23 <Kq head> it does tons of damage on them
13:23 <Haidro> Okay, Jagex gave us the plural names
13:23 <Kq head> everything else barely hits hundreds
13:24 <Jlun2> [[pile of rock]]
13:24 <Kq head> [[Rorarius]]
13:24 <Kq head> the little torso thing
13:24 <Jlun2> there's a pile of rock that you can now mine at the hills now 0_o
13:25 <Kq head> anyway, 2 [[Mushroom potato]]es are on scuties drop table
13:25 <Jlun2> is this new?
13:25 <Jlun2> it gives [[rock]]s btw
13:25 <Jlun2> its near the fairy ring
13:25 <Cook Me Plox> do we have a category for it yet?
13:25 <Kq head> [[Gladius]] [[Capsarius]]
13:25 <Haidro> Order of Ascension
13:25 <Haidro> Cook^
13:26 <Kq head> If you attack one [[Rorarius]], they ALL retaliate
13:26 <Haidro> TzHaar all over again
13:26 <Kq head> and scuties can't be tagged
13:26 <Haidro> Give me cb levels please
13:27 <Battleben> Yay
13:27 <Kq head> ror 120, gladius 130, caps 150 and scutie 150
13:27 <Battleben> I actually managed to get a huge image of Ocellus
13:27 <Haidro> scutie lol
13:27 <Haidro> Nice ben
13:27 <Cook Me Plox> upload spam
13:27 <Kq head> nickname
13:27 <Jlun2> guys! is this new
13:27 <Jlun2>
13:27 <Temujin96> I haz mail :D
13:28 <Haidro> Jlun2: Probably used in a quest
13:28 <Temujin96> [[User talk:Temujin96]]
13:28 <The Mol Man> haidr that category doesn't exist you noob
13:28 <TonyBest100> No jlun, im pretty sure they were there for ages
13:28 <Jlun2> [[Pile of rock]]
13:28 <Jlun2> ?
13:28 <Jlun2> doesnt exist 
13:28 <Temujin96> Shaun Dreclin seems like a really nice guy
13:28 <Jlun2> gives 1 xp when mined =P
13:29 <TonyBest100> its not new :P
13:29 <Kq head> [[Capsarius]] heal nearby people who are being attacked for 100s rapidly and give them a damage reduction similar to what [[Scutarius]] have
13:29 <Jlun2> ok. Where's the new update btw?
13:29 <Kq head> by people i mean bad guys
13:29 <Kq head> and [[Gladius]] teleport and sometimes barge into you and stun
13:29 <Haidro> So the dungeon is called the Monastery of Ascension
13:30 <Kq head> but capsarius die incredibly easy
13:30 <Haidro> And not the Order of Ascension
13:30 <TonyBest100> north of mobilising armies jlun
13:30 <Jlun2> found it >>
13:30 <Cook Me Plox> Do I create the /Data pages?
13:30 <Cook Me Plox> Or do I wait for the bot
13:30 <Kq head> [[Ascension shard]]s are for [[Ascension bolts]]
13:30 <Jlun2> Ocellus - "A guardian of Guthix."
13:30 <Jlun2> what?
13:31 <Kq head> 10 shards makes 10 bolts
13:31 <Haidro> I really need to sleep
13:31 <Temujin96> Monastery is an unusual word to use in reference to something Guthixian
13:31 <Temujin96> Me too
13:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:31 <Kq head> gladius dropped steel arrowheads and capsarius dropped a staff of earth...
13:31 <Haidro>
13:32 <Temujin96> Sydney's further east, so you have to sleep first =P
13:32 <Haidro> LOL
13:32 <Haidro> Roman Army hahahahahah
13:32 <Haidro> Legio Primus
13:32 <Haidro> Legio Secundus
13:32 <Haidro> etc...
13:32 <The Mol Man> is order of ascension a minigame or what?
13:32 <Kq head> dungeon
13:32 <Temujin96> I can't remember any latin or greek insults :(
13:32 <Kq head> Laboratory Primus on the map
13:32 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:32 <Jlun2> talking to ocellus: "You have completed the Task 'Order of Ascension'!
13:32 <Haidro> dragon crossbow used for ascension crosssbow
13:32 <Kq head> there's laboratories named after those, haidro
13:32 <Haidro> degrades from shots fired like zaryte
13:33 <Temujin96> which one?
13:33 <Kq head> should i get a map screenshot or what :o
13:33 <Temujin96> nvm
13:33 <Haidro> There are ournal pages as well
13:33 <Haidro> Like mithril dragons
13:33 <Temujin96> 1h and off I presume
13:33 <Haidro> 22 pages
13:33 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:33 <Haidro> Don't be scared
13:33 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:33 <Jlun2> dc
13:33 <Haidro> Nice images cook
13:33 <Temujin96> What are dead-end pages?
13:34 <Temujin96>
13:34 <Temujin96> Someone help please xD
13:34 <TonyBest100>,16,543,65011567 Lol we got another rager here lol
13:34 <Haidro> I'm presuming pages which don't link anywhere else
13:34 <Temujin96> Wouldn't such pages be orphans?
13:34 <Kq head> im guessing minibosses in the laboratories
13:34 <Jlun2> Rorarius -120 cb
13:34 <Jlun2> 6000 life points
13:34 <Jlun2> 576 max hit
13:34 <Jlun2> This is a slayer monster
13:35 <Haidro> Nerfed Beserk... fuck
13:35 <Haidro> No, an orphaned page is a page which isn't linked by many pages
13:35 <Haidro> There's a difference
13:35 <Cook Me Plox> nerfed berserk?
13:35 <Haidro> 50% extra damage instead of 100%
13:35 <Haidro> And NPCs do more damage to you
13:35 <Temujin96> meh
13:36 <Haidro> Refer to Tony's link
13:36 <Temujin96> orphan should mean none
13:36 <Jlun2> Scutarius - 150
13:36 <Jlun2> Lifepoints - 10000
13:36 <Jlun2> Max hit: 672
13:36 <Haidro> I'm going to bed
13:36 <Haidro> Bye everyone
13:36 <Jlun2> [[Scutarius]]
13:36 <Temujin96> Why does it say tasks 100% ?
13:36 <Temujin96> Bai
13:36 <Temujin96> sleep well and sweet dreams
13:37 <Haidro> Good luck with the update
13:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:37 <The Mol Man>
13:37 <Temujin96> the 07 wiki's a pigsty,
13:37 <The Mol Man> rings? bracelets?
13:37 <Temujin96> it shouldn't say 100%
13:37 <Temujin96> :/
13:37 <Temujin96> How do I set new task for the other admins to use?
13:37 <The Mol Man> don't
13:37 <The Mol Man> tasks are dumb >.>
13:38 <Jlun2> [[Rorarius]]
13:38 <Rwojy> how it's made is a great show
13:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:39 <Haidro> Btw
13:39 <Temujin96> Yeah?
13:39 <Haidro> Temujin96: I hope I can trust you to do this
13:39 <Temujin96> Okay..
13:39 <Temujin96> busy iwht oldschool :/
13:39 <Temujin96> *with
13:39 <Haidro> Make sure to reference how the dungeon is like a roman army
13:39 <Haidro> You have the six legions
13:39 <Haidro> Primus, secundus, tertius, etc (It's on the Jagex Weekee)
13:39 <Temujin96> Hai 禅
13:39 <The Mol Man> hello 7985
13:40 <Temujin96> Can't someone else?
13:40 <Haidro> You do Latin, don't you?
13:40 <Temujin96> I'm busy being a clueless sysop
13:40 <Temujin96> sorry
13:40 <Haidro> :s
13:40 <Temujin96> =S
13:40 <Haidro> I ahve to go
13:40 <Haidro> bye
13:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:40 <Temujin96> Can't you do it tmr after school?
13:40 <Temujin96> =S
13:41 <Temujin96> Am I letting down the team by not helping out in a specialist area? =S
13:41 <Dogfoger> Scutarius is a fucking tank
13:41 <Temujin96> [[Special:ListUsers]]
13:41 <Kq head> use bombard on scutarius
13:41 <Kq head> trust me
13:41 <Temujin96> How do I link to edits on it?
13:42 <Battleben> Vannaka needs a better shield
13:42 <Battleben> he still has old d square
13:42 <Temujin96> ???
13:42 <Temujin96> Anyone?
13:42 <Dogfoger> I am
13:42 <The Mol Man> no, old d square is baws
13:42 <Temujin96> Joey did it once ;(
13:42 <Dogfoger> But it takes a while to recharge
13:42 <The Mol Man> you need to elaborate temu
13:43 <Temujin96> Umm
13:43 <Temujin96> It want the link to set it to just show edits from most to least
13:43 <The Mol Man> it's on list users
13:43 <The Mol Man> click edits
13:43 <Kq head> how do i remove the big "you are here" from a map image?
13:44 <Temujin96> What is adminmentor?
13:44 <The Mol Man> a stupid usergroup 
13:44 <The Mol Man> ignore it ;)
13:44 <Temujin96> Mol: I can do that, but I can't link directly to that
13:44 <Temujin96> Okay :)
13:44 <Battleben> Vannak's sword is HUGE
13:44 <Battleben> someone's compensating for something.
13:44 <Temujin96> OOooo
13:44 <Temujin96> Database dumps
13:44 <Temujin96> :D
13:44 <Temujin96> Me gusta
13:45 <Jlun2> I'm editing the slayer monster tempplate. pls do not touch thx
13:45 <Kq head> oh toggle it off
13:45 <Temujin96> Ha!
13:45 <Temujin96> found it :D
13:45 <Temujin96>
13:45 <Cook Me Plox> Are we having FUN yet?
13:45 <The Mol Man> Cook
13:45 <Temujin96> :/
13:45 <The Mol Man> close that
13:46 <Temujin96> I'm on top in total
13:46 <Rwojy> cook, your face is fun
13:46 <Temujin96> ...
13:46 <Temujin96> Mol
13:46 <Temujin96> why u no let me be number 1
13:46 <Temujin96> ?
13:46 <Temujin96> ;(
13:46 <Kq head> Is there already a map image? lol
13:46 <Temujin96> I'
13:46 <The Mol Man> I'm not trying to do anything
13:46 <Temujin96> *I'm less than 70 edits behind
13:46 <Temujin96> ik =P
13:47 <Kq head> Lololol Sextus!!1
13:47 <The Mol Man> if I wanted edits, I'd probably AWB blank monster/NPC pages
13:47 <Cook Me Plox> not now
13:47 <Temujin96> I don't even bot :(
13:47 <Cook Me Plox> mol halp with important stuff
13:47 <Dogfoger> [[Gladius]]
13:47 <The Mol Man> idk hao
13:47 <Kq head> oh, scutarius can be tagged... odd
13:47 <Kq head> mine didnt get tagged
13:48 <Temujin96> Mol
13:48 <Temujin96>
13:48 <Jlun2>
13:48 <Jlun2> done?
13:48 <Cook Me Plox> no you don't...
13:48 <Temujin96> Help please =S
13:48  * The Mol Man shuts down
13:48 <The Mol Man> too many people talking to me
13:48 <The Mol Man> two many*
13:48 <Temujin96> Use the login screen as the image
13:48 <Jlun2> mol, your bot crashed :s
13:49 <The Mol Man> No it didn't
13:49 <Battleben> Cthulhu is my favourite guardian of guthix
13:49 <Temujin96> Mol: I want [[2007:File:Login interface.png|this]] as the image
13:49 <Kq head> they keep dropping potato variants...
13:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:49 <Temujin96> The rest is up to you
13:50 <The Mol Man> amg I dont even edit there >:I
13:50 <The Mol Man> you do it ↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯↯
13:50 <Kq head> [[Monastery of Ascension]]
13:50 <Temujin96> No
13:51 <Temujin96> I needs help
13:51 <Temujin96> Promote us
13:51 <Kq head> They always drop ascension shards too btw
13:51 <Temujin96> Besides,
13:51 <Kq head> as well as fragments
13:51 <Temujin96> You tried to reupload that file that doesn't work
13:52 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:52 <Kq head> do i put map image in [[Monastery of Ascension]]?
13:52 <Coelacanth0794> hello
13:52 <Dogfoger> [[Ascension crossbow]]
13:52 <Dogfoger> hey coel
13:53 <Cook Me Plox> mol 
13:53 <Cook Me Plox> make a navbox
13:53 <Coelacanth0794> is oculus fixd?
13:54 <Cook Me Plox> someone make a navbox
13:54 <The Mol Man> group1 = {{subst:#replace:{{subst:#dpl:namespace=|titleregexp=[Aa]scension|format=, {{*}} [[[[]]%PAGE%]]}}|{{Extension DPL}}}}
13:55 <Cook Me Plox> seriously
13:56 <The Mol Man> that's how I roll
13:56 <Kq head> is there a license thingy for map images
13:56 <Kq head> and if so, what is it
13:56 <The Mol Man> no
13:56 <The Mol Man> just add Maps as the category
13:58 <Cook Me Plox> Someone change the buy limit on the keystones to 100
14:00 <Cook Me Plox> actually, meh
14:01 <The Mol Man> meh? Is it not 100? >.>
14:01 <Cook Me Plox> I don't know
14:01 <Cook Me Plox> you need something to do?
14:01 <The Mol Man> no, it just seemed easy enough so I did it
14:01 <Kq head> lol the laboratories have torture tables in them
14:02 <Coelacanth0794> The area in which it is possible to teleport away within the Wilderness has been changed, to reflect how it was pre-Evolution of Combat. The level 20 area is now level 26 Wilderness, and the level 30 area is now level 40.
14:02 <Coelacanth0794> cool
14:02 <Cook Me Plox> okay
14:02 <Temujin96> Bye all
14:02 <Cook Me Plox> It's probably right
14:02 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:02 <Kq head> Fridge horror time: Killing the order of ascension creatures is killing people who were kidnapped
14:02 <Oli4burggraa> Oh wow jagex were lazy with the Legio names
14:02 <Jlun2> so? I'm a sadist, k?
14:02 <Oli4burggraa> primus, secundus, etc...
14:02 <Kq head> Sextus lololol
14:03 <Oli4burggraa> might as well just call em nr 1, 2 etc
14:03 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:03 <Oli4burggraa> In other news: wildy tele level change makes warbands even easier
14:04 <Jlun2> need 90 agility just to jump a small gap. wtf?
14:04 <Coelacanth0794> it's a steep gap
14:04 <Oli4burggraa> djumoing iz hard
14:04 <Oli4burggraa> *djumping
14:04 <Oli4burggraa> i misspelled my misspelling
14:04 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:04 <Jlun2> it says "shortcut" and its in the dungeon where it looks like a building
14:04 <The Mol Man> Showing results for jumping
14:04 <The Mol Man> Search instead for djumoing
14:05 <The Mol Man> wow google smart
14:05 <Jlun2> it leads to a room where i think are b eds and stuff
14:05 <The Mol Man> djumoing only has one search result
14:05 <Oli4burggraa> did google seriously understand djumoing as jumping?
14:05 <Oli4burggraa> wow
14:05 <Jlun2> [[Quintus]]
14:05 <Oli4burggraa> soon djumoing wll also have this chat log as a google result
14:05 <The Mol Man> drumming is the only spelling suggestion from Mozilla 
14:06 <Jlun2> [[Laboratory Quintus]]
14:06 <Jlun2> [[Ascension Keystone Quintus]]
14:06 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:07 <Dogfoger> Imagine if there were a secret world war going on right now
14:07 <Jlun2> WWVIII
14:07 <Jlun2> ?
14:07 <Dogfoger> Only, instead of using humans, we use viruses to attack the enemy
14:07 <Dogfoger> Guess what. It's happening.
14:08 <Dogfoger> Viruses as in computer viruses
14:08 <Jlun2> WW3 is too cliche btw
14:08 <Dogfoger> ermahgerd alchez
14:08 -!- Habblet has left Special:Chat.
14:09 <Alchez> Dawgy!
14:09 <Alchez> Long time, bro.
14:09 <Jlun2> ohi doggy
14:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:12 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
14:12 <Coelacanth0794> ok
14:13 <Cook Me Plox> are legiones 175 or 170?
14:13 <Coelacanth0794>
14:13 <Battleben> Mod Labl's baby troll is called Disk of returning
14:13 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:14 <Jlun2> Why cant it be "Rotten Potato"?
14:14 <Coelacanth0794> or that november thing
14:14 <Jlun2> or something only a jmod can have?
14:14 <Coelacanth0794> search item qc for november
14:14 <The Mol Man>
14:14 <The Mol Man> what?
14:14 <Jlun2> [[quickchat]]
14:14 <Jlun2> November 2012 gamecard unlock
14:14 <Jlun2> November 2012 gamecard unlock hair only
14:15 <Oli4burggraa> Do we have any idea what the t90 range gear drop rate is?
14:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:16 <Coelacanth0794> the parts for it? no
14:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:16 <Coelacanth0794> and we barely have any drop rates on anything else
14:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:16 <Jlun2>
14:16 <Coelacanth0794> only one that comes to mind is 1/512 for whip/sol
14:16 <Jlun2> It can be used, along with the five other signets, 100 ascension shards and a dragon crossbow, to create the ascension crossbow.
14:17 <Jlun2> - 60
14:17 <Jlun2> - 90
14:17 <Oli4burggraa> d cbow?
14:17 <禅> What is wrong with the orb of oculus?
14:17 <Jlun2> .....
14:17 <Coelacanth0794> awh.. it still is broken?
14:17 <Coelacanth0794> :(
14:17 <Oli4burggraa> d cbowis gonna spike then
14:17 <Jlun2> really jagex? You are seriously trying to make a level 60 gear seem important?
14:17 <禅> When did the orb of oculus "break"?
14:18 <Jlun2> the previous update
14:18 <Battleben> LOL
14:18 <Coelacanth0794> god emissaries update]
14:18 <Battleben> in the order of ascension caves
14:18 <Battleben> There's a dead slave from MEp2
14:18 <Oli4burggraa> wut
14:18 <Jlun2> Mep2? whats that
14:18 <Oli4burggraa> MEP3 CONFIRMED
14:18 <Coelacanth0794> wath
14:18 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
14:18 <Thejman12> wow got raped by a Legione
14:18 <Thejman12> dead in 3 seconds rofl
14:19 <Battleben> The dead villagers use the same graphics as the slave from MEp2
14:19 <Battleben> But one of them is actually the same object as the dead slave.
14:19 <Battleben> And oyu can search him for a colour wheel
14:19 <Oli4burggraa> waaaat
14:20 <Oli4burggraa> could that be accidental?
14:20 <Battleben> It is.
14:20 <Jlun2> Why do we need a d xbow, just to create ?
14:20 <Cook Me Plox> they did the same thing with daeyalt ore we make when
14:20 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:20 <Jlun2> dragon is crap and will always be unless it becomes a 99 gear
14:20 <Cook Me Plox> you need a dragon cbow and the six signets to MAKE the bow
14:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:21 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:21 <Oli4burggraa> They did the same with chaotic claw
14:21 <Battleben> Some of the dead villagers look like druids from taverley
14:21 <Oli4burggraa> i think they wanna raise dragon price
14:21 <Jlun2> never forgave them for that >.>
14:21 <Oli4burggraa> the dungeon is near Feldip Hills right?
14:21 <Coelacanth0794> they need to nerf the prices of melee dragon stuff
14:21 <Jlun2> seriously, how about update [[Smithing]] instead, jagex?
14:21 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:21 <Coelacanth0794> it's lv 60, everything else lv60 is craftable
14:21 <Coelacanth0794> hell, some above 60 (royal, gano)
14:22 <Thejman12> btw ascension keys are one-use only
14:22 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
14:22 <Alchez> Mol
14:22 <Coelacanth0794> but nooo 90+smith to repair 2 things
14:22 <Coelacanth0794> and 300k alch values
14:22 <Alchez> That charm edit seemed fine.
14:22 <Coelacanth0794> dragon isnt special anymore
14:22 <The Mol Man> it wasn't
14:22 <Talon Strife> ascension crossbows wut
14:22 <The Mol Man> it had an impossible number
14:22 <Alchez> Oh, that way..
14:23 <Jlun2> which one, mol?
14:23 <Talon Strife> dragon is special because it has some lore.
14:23 <Oli4burggraa> 113
14:23 <Talon Strife> not because its good armor
14:23 <The Mol Man>
14:23 <Oli4burggraa> They drop em in pIrs
14:23 <Oli4burggraa> pairs
14:23 <Oli4burggraa> could've been a typo for 112 or114 though
14:23 <Coelacanth0794> lore doesnt constitute a shield with the same stats as one dropped by basic monsters that is worth 300k and is dropped by a huge boss
14:23 <Jlun2> @Talon
14:23 <Jlun2> Same for barrows
14:23 <Jlun2> yet barrows is cheaper >>
14:24 <Coelacanth0794> even barrows isnt as bad
14:24 <Talon Strife> Barrows is as good as ancient warrior stuff noew
14:24 <Talon Strife> now
14:24 <Talon Strife> hp wise
14:24 <Talon Strife> just doesnt have dmg bonus
14:24 <Oli4burggraa> Barrows is good
14:24 <Oli4burggraa> not as amazing as back in the day 
14:24 <Battleben> Yay, I got a keystone.
14:24 <Cook Me Plox> meh, I would have just changed the 137 to 138
14:24 <Oli4burggraa> but still good
14:25 <Battleben> Ascension Keystone Secundus
14:25 <Kq head> Barrows is legendary, dragon is just standard other-dimensional gear that's superior to our inferior geological formations
14:25 <Coelacanth0794> oculusssss
14:25 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:25 <Battleben> I did.
14:25 <Kq head> where is dragon gear from? I forgot
14:26 <Coelacanth0794> flutteryay
14:26 <Battleben> The Dragonkin made it.
14:26 <Talon Strife> Dragonkin made it.
14:26 <Kq head> They probably made it from twigs and stones
14:26 <Battleben> Anyway, the dead slave is south-west of the caves.
14:26 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:26 <Coelacanth0794> magic
14:26 <Coelacanth0794> duh
14:26 <Talon Strife> stone of jas + their blood.
14:26 <Kq head> Dragonkin magic
14:26 <Talon Strife> Lol.
14:27 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:27 <Kq head> Statue of Guthix?!
14:27 <Talon Strife> yeah...
14:27 <Kq head> They're trying to rebuild Guthix lol
14:27 <Alchez> Berserk been nerfed.
14:28 <Talon Strife> Yeah
14:28 <Kq head> GJ guthixians, going against your god's wish
14:28 <Kq head> at least we see the bad side of the good
14:28 <Talon Strife> they were never good to begin with
14:28 <Talon Strife> balance means half good, half evil
14:28 <Talon Strife> for all we know, guthix's return would mean balance
14:28 <Kq head> they're neutral good though, typically
14:29 <Talon Strife> from the test you take on TWW, guthixian is more chaotic good
14:29 <Kq head> ew, bandaged corpses
14:29 <Kq head> this is really f'ed up
14:29 <Talon Strife> time to get 81 slayer
14:30 <Talon Strife> 10 levels to go.
14:30 <Talon Strife> Lol
14:31 <Kq head> All ascension things are weak to arrows
14:31 <Kq head> it seems
14:31 <Thejman12> yup
14:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:31 <Thejman12> also,... the bosses are freaking hard
14:31 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:31 <The Mol Man> ferg↯es!
14:32 <Urbancowgurl777> are the monsters in the ascension dungeon aggressive
14:32 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:32 <Thejman12> no
14:32 <Thejman12> only boss
14:32 <Urbancowgurl777> mk, thanks :3=
14:32 <The Mol Man> bye fergs ;-;
14:32 <Thejman12> the small ones group attack you if you att one
14:32 <禅> Is [[Ascension_signet_I|this]] a ring?
14:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:32 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:32 <Thejman12> its a signet =p
14:33 <The Mol Man> Zen, doth u sees mah pm?
14:33 <Urbancowgurl777> i'll stay for a while
14:33 <Cook Me Plox> hi fergie
14:33 <The Mol Man> :D
14:33 <Urbancowgurl777> i want to be here when more drama unfolds
14:33 <Cook Me Plox> LET'S DO IT
14:33 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:33 <Urbancowgurl777> i'm making the ascension dungeon map btw
14:33 <Cook Me Plox> YAY
14:33 <The Mol Man> as in imagemap?
14:33 <Thejman12> btw ascension fragmens are lost on death
14:33 <Cook Me Plox> mol make the navbox
14:33 <Urbancowgurl777> and i can't take the map labels off wth ):
14:33 <The Mol Man> (y)
14:33 <The Mol Man> I DONT WANNA DO STUFF
14:33 <Urbancowgurl777> map + imagemap
14:33 <Cook Me Plox> just do it
14:33 <Cook Me Plox> we have the pages
14:34 <Battleben> Wow
14:34 <Battleben> giant statue of guthix
14:34 <Urbancowgurl777> Mol we're going to have to be picking up a lot of slack in the future
14:34 <Urbancowgurl777> get used to it ):
14:34 <Thejman12> [[Ascension Keystone Quintus]]
14:34 <Demise36> im gonna explore that cave
14:34 <Demise36> *loads rs*
14:34 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:34 <Urbancowgurl777> ..*approaches ascension dungeon, sees multiple player graves outside* great
14:34 <Coelacanth0794> it feels like i'm on fucking dialup
14:34 <Demise36> got it dont kill anything
14:34 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:34 <Thejman12> you can loot some order pages from bookshelves and a lecturn
14:34 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:35 <Urbancowgurl777> kay first thing on the list. cover up stupid map labels
14:35 <Demise36> wahi
14:35 <Demise36> are the stuff there aggresive?
14:35 <Talon Strife> just bosses
14:35 <Thejman12> no
14:35 <Talon Strife> bosses*
14:35 <Thejman12> and the small ones get aggro if u att one
14:35 <Cook Me Plox> you can remove those, right?
14:36 <Thejman12> keys: one time use =[
14:36 <Urbancowgurl777> no
14:36 <Urbancowgurl777> they're there whether map labels are on or off ._.
14:37 <Kq head> ok for some reason, ascension weakness is just "Ranged" and not arrows
14:37 <Kq head> hover over the icon
14:38 <Jlun2> lol?
14:38 <Kq head> Misleading, eh
14:38 <Jlun2> does bolts work as well as arrows?
14:38 <Talon Strife> yeah
14:38 <Talon Strife> should
14:38 <Kq head> thrown too, but it has no lvl 80 :/
14:38 <Cook Me Plox> ben or someone, pics of the critters soon?
14:39 <Jlun2>
14:39 <Jlun2> 72 range
14:39 <Jlun2> oh well
14:39 <Battleben> Are the bosses hard?
14:40 <Kq head> spin ticket drop confirmed lol
14:40 <Jlun2> btw, should the range weapons template be updated into Thrown/Arrows/Bolts?
14:40 <Battleben> Marcus, you want to try and get a task?
14:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:41 <Battleben> I have a boss keystone
14:42 <Cook Me Plox> Is someone working on a navbox?
14:42 <禅> What navbox?
14:42 <Coelacanth0794>
14:43 <Jlun2>
14:43 <Jlun2>
14:43 <Jlun2>
14:43 <Jlun2>
14:43 <Cook Me Plox> Squiggle, the monastery dungeon needs a navbox
14:43 <Jlun2> what a mess
14:43 <Cook Me Plox> yup
14:43 <Urbancowgurl777> kay, colored over the labels ._.
14:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:43 <Jlun2> brb, let me make a minor edit to ranged weapons
14:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:44 <Urbancowgurl777> Cook what is the width of the map namespace?
14:44 <Cook Me Plox> 990?
14:44 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:44 <Urbancowgurl777> hmmkay
14:45 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:45 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:45 <Cook Me Plox> got a very slight amount of wiggle room...
14:46 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
14:46 <Urbancowgurl777> no problem :3=
14:46 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
14:47 <Temujin96> Robb...
14:47 <Temujin96> Rob...
14:47 <Temujin96> :'(
14:48 <Temujin96> I don't think I'm very going to get over this :'(
14:48 <Cook Me Plox> Temujin I have an open PM window with you but I didn't get a message
14:48 <Cook Me Plox> What happened?
14:48 <Jlun2>
14:48 <Temujin96> idk sorry
14:48 <Cook Me Plox> So is anyone working on the navbox? Squiggly? Anyone?
14:48 <Temujin96> Robb's gone :'(
14:48 <Jlun2> makes more sense this way, since others have their own template
14:48 <Kq head> Order journal page :o
14:48 <Cook Me Plox> Just say no and I'll make it >_>
14:48 <The Mol Man> No
14:49 <Battleben> I'll go adn see if I can fight Secundus
14:49 <Battleben> inb4 I die
14:50 <Temujin96> Jeyne's gone too :'(
14:50 <Jlun2> who?
14:50 <Temujin96> They're all dead :'(
14:50 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:51 <Jlun2> [[Jeyne]]
14:51 <Fswe1> 'ello.
14:51 <Jlun2> who is jeyne?
14:51 <Fswe1> Wahi, what do you mean by your upload summary for Vannaka?
14:51 <Temujin96> Poor little Arya...
14:51 <Fswe1> Stop spoiling, I suppose?
14:51 <Jlun2> tem, are you talking about RS?
14:52 <Cook Me Plox> inb4 abusefilter blocks sextus
14:52 <Temujin96> They shot the wolf...
14:53 <Jlun2> [[Arya]]
14:53 <Cook Me Plox> someone ingame tell me if the slayer creatures have their own incons?
14:53 <Temujin96> I want to kill the episode's director now (frustrated)
14:53 <Cook Me Plox> oh, they do
14:53 <Jlun2> already uploaded them
14:54 <Temujin96>
14:54 <Temujin96> Arya
14:54 <Fswe1>
14:54 <Fswe1> That's... very... very.. creepy...
14:54 <Kq head> Poor enslaved crystal people :(
14:54 <Battleben> Lol
14:54 <Fswe1> [[Soran]] has been updated.
14:55 <Battleben> Saradomin Swords look identical to Saradomin Godswords
14:55 <Fswe1> "Players yet to complete Ernest the Chicken will find that he has been regrown to normal size."
14:55 <Urbancowgurl777> are all legiones level 175?
14:55 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:55 <Fswe1> "Odovacar’s arms have now been reattached to his body."
14:55 <Fswe1> [[Odovocar]]
14:55 <Jlun2> ∞/10
14:55 <Jlun2> Will fap to it
14:55 <Fswe1> [[Odovacar]]
14:55 <Battleben> [[File:Ernest the Chicken.png|Here's a picture of a small cock]]
14:55 <Fswe1> Hurray!!
14:55 <Kq head> Where'd he find them?!
14:55 <Fswe1>
14:55 <Urbancowgurl777> anyone know
14:56 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:56 <Fswe1> "Players can now sheath the yaktwee stick."
14:56 <Jlun2> Ernest is now a Bantam
14:56 <Jlun2>
14:56 <Kq head> JAMFLEX!! This is the last straw!! R.I.P. RS
14:57 <Battleben> Time to get killed by a boss.
14:57 <Fswe1> Seriously, I am REALLY ANGRY.
14:57 <Jlun2> why
14:57 <Battleben> Secundus
14:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:57 <Coelacanth0794> oh my godddd
14:57 <Fswe1> "Players are no longer teleported onto the Nexus after talking to Zandar Horfyre in the Dark Wizards tower."
14:57 <Fswe1> Awe.
14:58 <Kq head> You're his Secundus kill today muahahaha
14:58 <Fswe1> Still didn't the fix the stray Castle Wars tiles, haha.
14:58 <Battleben> The dead slave from MEP2 is in the Monastery of AScension.
14:58 <Temujin96>
14:59 <Battleben> You can even seacrh him for a colour wheel.
14:59 <Coelacanth0794> dc'd and lost hunter stuff
14:59 <Coelacanth0794> ffffffffffffffffffff
14:59 <Jlun2> What is "Fix"? We are "correcting" the game. ~Mark
14:59 <Urbancowgurl777> Ben what is the level of the legione you're going to fight?
14:59 <Fswe1> Wahi, does Ocellus explain why he wasn't there to protect Guthix?
14:59 <Fswe1> The singular form of legiones is 'legio', Fergles.
14:59 <Temujin96> David Benioff & D. B. Weiss
14:59 <Urbancowgurl777> legio ._.
14:59 <Battleben> Yes, he does.
14:59 <Fswe1> Good Fergles.
14:59 <Fswe1> Good.
14:59 <Temujin96> I want them both to die :'(
14:59 <Fswe1> Don't spoil.
15:00 <Jlun2> There's an Npc called David Banioff?
15:00 <Jlun2> [[David Banioff]]
15:00 <Fswe1> Does he explain his race/origin?
15:00 <Battleben> He's a Virii
15:00 <Jlun2> Tem, are you talking about RS?
15:00 <Temujin96> Look at the director's evil grin:
15:00 <Temujin96>
15:00 <Fswe1> How can he be a Virii when Virii is plural?
15:00 <Temujin96> Jlun, scroll up
15:00 -!- Clayman9 has joined Special:Chat
15:00 <Battleben> Whatever
15:01 <The Mol Man> Fswe it's different
15:01 <Jlun2> Game of Thrones
15:01 <Jlun2> Then why is Fswe keep saying "dont spoil"?
15:01 <Clayman9> Something tells me you people know more about RS than me
15:01 <Fswe1> So what are Virii?
15:01 <The Mol Man> He's a virii which is singular
15:01 <Temujin96> 00:54:10
15:01 <Cook Me Plox> possibly
15:01 <Battleben> Cthulhu things
15:01 <The Mol Man> and viriiii is the plural
15:01 <Temujin96> up to that
15:01 <Fswe1> I highly doubt that, Mol...
15:01 <Fswe1> lol
15:01 <Urbancowgurl777> virio
15:01 <Jlun2> virus?
15:01 <Fswe1> That would be the ablative/dative...
15:01 <Jlun2> ask jagexius?
15:02 -!- Clayman9 has left Special:Chat.
15:02 <Jlun2> or jagexii, whatever
15:02 <Temujin96> ablative ≠ dative
15:02 <Temujin96> Ablative doesn't even exist in Greek
15:02 <Fswe1> It is for the second declination.
15:02 <Fswe1> I want to kill Jagex for the ability to sheathe the Yaktwee stick.
15:03 <Jlun2> why
15:03 <Temujin96> Oh right, the conjugations 
15:03 <Jlun2> [[Yaktwee stick]]
15:03 <Fswe1> Because you can sheathe it now!
15:03 <Cook Me Plox> mol, bot [[Template:Monastery of Ascension]] onto all pages linked
15:03 <Fswe1> And it's lost the old idle animation.
15:03 <Fswe1> Which I miss. ;_;
15:03 <Temujin96> I want to kill certain GoT directors and producers 
15:03 <Battleben> Orbed Secundus
15:03 <Kq head> [[Capsarius]] these are all the drops I found so far :D
15:03 <Cook Me Plox> what level is he, Ben?
15:03 <The Mol Man> I'll just do it manually
15:04 <The Mol Man> i dun wanna log out >.>
15:04 <Battleben> 175
15:04 <Cook Me Plox> good
15:04 <Jlun2> log out is xp waste
15:04 <Urbancowgurl777> thanks Kq
15:04 <Cook Me Plox> I'll do it manually
15:04 <Kq head> wait you add ascension signets to a dragon crossbow? lol wtf
15:05 <Kq head> [[Monastery of Ascension]]
15:05 <Jlun2> ikr?
15:05 <The Mol Man> wait, you're doing it?
15:05 <Temujin96> [[wikipedia:The Winds of Winter]]
15:05 <Jlun2> 19m+ for a 60 gear
15:05 <Battleben> Died.
15:05 <Cook Me Plox> yes
15:05 <Temujin96> :/
15:05 <Battleben> HE's nice hard mode zilyana.
15:05 <Kq head> at least it's worth the price
15:05 <The Mol Man> ffs just let me
15:05 <Battleben> Flings energy around the room
15:05 <Cook Me Plox> no
15:05 <The Mol Man> I already got mah dpl set up
15:05 <Cook Me Plox> no
15:05 <Jlun2> i love you jagex. thanks for helping the 1%!
15:06 <Temujin96>
15:06 <禅> [[offhand dragon crossbow|offhand]] [[dragon crossbow]]
15:06 <Battleben> Shouldn't be too difficult to defeat if you don't use rapid shot like I did
15:06 <Kq head> go kill some tds if you want a dcb so bad D:
15:06 <Temujin96>
15:06 <Temujin96> :/
15:06 <Temujin96>
15:06 <Jlun2> error
15:06 <Temujin96> ik
15:06 <Temujin96> I fail at links
15:06 <Battleben> Basicially run aroud the room
15:07 <Battleben> Oh look, fuswell blessed my grave.
15:07 <Fswe1> Wahi, do they specify which villagers they took people from.
15:07 <Fswe1> <3
15:07 <Jlun2> yes. martians
15:07 <Fswe1> Otherwise, it has to be Yanille.
15:07 <Jlun2> it's Mars
15:07 <Battleben> Some of the villagers look like druids.
15:07 <Battleben> others look like the slaves from the temple of light
15:07 <Battleben> Therefor, they must be from Taverley and West Ardougne.
15:08 <Kq head> Some of them look like burly men with no shirts
15:08 <Jlun2> they're from 
15:09 <Fswe1> Ocellus is rude.
15:09 <Fswe1> Lots of graves here.
15:09 <Fswe1> Not as many as TWW, of course.
15:10 <Kq head> there's bookshelves you can take pages from
15:11 <Jlun2> yay, book ripping! Twilight would be so proud! ;)
15:11 <Kq head> "Humans breed dogs for worship. I will breed humans for independence."
15:11 <Kq head> Sorry, that line was awesome
15:12 <Jlun2>
15:12 <Jlun2> Awesome, jagex
15:12 <Kq head> Breeding crystal slaves? Hmm...
15:12 <Kq head> I need to find more pages
15:12 <Jlun2> meh, crystal poni....people are sub species
15:12 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:13 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:13 <Dogfoger> [[Meg]]
15:14 <Battleben> Where did fswe go.
15:14 <Jlun2> My [[Meg]] won't shut up. Fix pls jagex
15:14 <Fswe1> Wahi, coould you pick up the vial and flask please?
15:14 <Fswe1> Never mind.
15:14 <Cook Me Plox> ben, is there any kind of mini icon we could use for the legiones?
15:14 <Fswe1> Orbed.
15:15 -!- Mr YaoiCifer has joined Special:Chat
15:15 <Urbancowgurl777> use one of the keys
15:16 <Temujin96> I want a heart tree irl
15:16 <Fswe1> [[Monastery of Ascension]]
15:16 <Jlun2> ask god
15:17 <Battleben> Oh, you went to orb the thing
15:17 <Battleben> Come inside.
15:17 <Kq head> One laboratory has semi-bandaged people in the process of being crystallised...
15:17 <Mr YaoiCifer> How do you upload an image to the creature it is for? I'm new sorry if editing isn't something someone new should start, but I just felt like helping.  Also adding in their slayer exp aswell.
15:17 <Kq head> this guy is sat down, his legs are crystal...
15:18 <Kq head> I hope that's not a giant needle that goes into their skull
15:18 <Kq head> looks more like a wooden pole
15:19 <Cook Me Plox> Mr YaoiCifer, for the [[Scutarius]] page, hit the edit button and change the image parameter
15:19 <Fswe1>
15:19 <Fswe1> Purty.
15:19 <Cook Me Plox> are you using the visual editor or source?
15:19 <Cook Me Plox> fswe, get me an in-dungeon picture quick
15:19 <Cook Me Plox> for the infobox
15:19 <Fswe1> I will.
15:19 <Fswe1> But my dad calls, I'll brb.
15:19 <Fswe1>
15:19 <Fswe1> ew
15:19 <Kq head> Derp
15:20 <Fswe1> Mod Jack is here!
15:20 <Mr YaoiCifer> I don't know how to do that sorry ^^' I just took the pic with the Orb of oculus and cropped it from Paint.
15:20 <Coelacanth0794> it's jesus
15:21 <Cook Me Plox> alright, I can add it if you want
15:21 <Cook Me Plox> what's the slayer xp?
15:21 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
15:22 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
15:22 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:22 <Mr YaoiCifer> I got 409 - 410xp per kill.
15:22 <The Mol Man> how often did it switch?
15:22 <The Mol Man> was it like 409, 410, 409, 410?
15:23 <The Mol Man> or 409, 409, 410?
15:23 <Cook Me Plox> we already have 409.5 apparently
15:23 <Cook Me Plox> oh, you added that :P
15:23 <Mr YaoiCifer> I didn't take that into account. Killed four to make sure, gotten more of 410 than anything, but it jumped from 409, 410, 410 410, 409.
15:23 <Cook Me Plox> what about regular xp?
15:24 <Mr YaoiCifer> Yes.. I wasn't sure what to add correctly so I assumed as much.
15:24 <The Mol Man> so I guess .8
15:24 <Cook Me Plox> Fswe. don't place your images relative to how they look in monobook
15:24 <The Mol Man> oh, 409.6
15:24 <The Mol Man> not that it matters much lol
15:25 <Mr YaoiCifer> I am still wondering about the picture I took.. Because I planned to take all of them though I'm not sure if anyone has that under control.
15:25 <Cook Me Plox> how much regular xp?
15:25 <The Mol Man> well they're decent placeholders
15:25 <The Mol Man> but does your computer support AA and textures?
15:25 <Mr YaoiCifer> How would I figure out the regular xp?
15:25 <Battleben> Why am I not getting any more thingies
15:26 <Cook Me Plox> ben, take a pic of the dungeon
15:26 <Fswe1> What do you mean, Cook?
15:26 <Fswe1> It looks bad in Monobook and good in Oasis, lol.
15:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:26 <Fswe1> Btw, I'm back, Wahi.
15:26 <The Mol Man> Oasis is the skin of our readers
15:27 <The Mol Man> that's what matters
15:27 <Cook Me Plox> I changed it, it was screwing with the section headers
15:28 <Kq head> you can find regular xp by taking away constitution xp
15:28 <Battleben> Ah, 1 moment fswe
15:28 <Fswe1> There is no music inside...?
15:29 <Kq head> Nice and eerie
15:29 <Fswe1> None at all?
15:29 <Fswe1> *complains*
15:29 <Kq head> Music ruins the effect
15:29 <Mr YaoiCifer> Um... May I and or should I continue taking pictures of these new creatures and someone add'em to their right place or something? I'm still killing each one to get the exact Slayer xp, though I don't understand the regular xp. Would that be under the Every-skill counter?
15:29 <Thejman12> rofl nice bug, equipped [[Saraomin sword]] looks like a [[Saradoming godsword]]
15:29 <The Mol Man> Yaoi
15:29 <The Mol Man> does your computer support AA and textures?
15:29 <The Mol Man> and are you using the orb of oculus
15:30 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:30 <Cook Me Plox> mr yao, add a counter for whatever skill you're using
15:30 <Cook Me Plox> presumably ranged
15:30 <Neitiznot> nubs. i r bak w/ gud spelin
15:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:30 <Kq head> Speak of the devil.
15:30 <Mr YaoiCifer> I am using the orb and cropping the extra background off with windows Paint, though I'm unsure about your first Q, the AA thing.
15:30 <Neitiznot> tuk 2 hrs to think hwo 2 spek
15:30 <The Mol Man> so go to your settings
15:30 <The Mol Man> and go graphics
15:30 <Neitiznot> Click anti-aliasing
15:30 <Neitiznot> Set to 4x
15:30 <The Mol Man> click custom and find "Anti-aliasing"
15:31 <The Mol Man> shut up nez
15:31 <The Mol Man> i got diz >:I
15:31 <Kq head> Interrupting? Neitiznot!
15:31 <Neitiznot> no mol
15:31 <Neitiznot> u squirrel bro, i r latios and iz obv betters
15:31 <Neitiznot> liek, totly
15:32 <Kq head> I found a dragon dagger on the floor near a guy killing Gladius
15:32 <Kq head> RDT?
15:32 <The Mol Man> Yaoi, that make sense
15:32 <The Mol Man> if by RDT you mean random drop trader
15:32 -!- Klaidas282 has joined Special:Chat
15:32 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
15:32 <Kq head> ...Yes. That's exactly what I mean.
15:32 <Klaidas282> can anyone help me with the emmisaries thing?
15:33 <Cook Me Plox> maybe
15:33 <Klaidas282> im on the zamorak tast 6 combat :\
15:33 <Klaidas282> killed that black demon 4 times
15:33 <Klaidas282> and the guide says u just need to kill hi,
15:34 <Klaidas282> him*
15:34 <Urbancowgurl777> the statue of guthix in the ascension dungeon is.. creepy
15:34 <Kq head> Maybe it's a bug
15:34 <Temujin96> Bai
15:34 <Klaidas282> mabye
15:34 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
15:34 <Coelacanth0794> i find it fascinating
15:35 <Thejman12> anyone in-game with a saradomin godsword? Can you wield it and check how it looks?
15:35 <Kq head> I find it a good thing to jump over.
15:35 <Thejman12> Because sara sword looks like a sara gs when equipped, wanna know if it's switched
15:35 <Klaidas282> where is dat dung?
15:35 <Kq head> [[Monastery of Ascension]]
15:35 <Urbancowgurl777> it looks like him
15:35 <Urbancowgurl777> like they're trying to make him D:
15:35 <Klaidas282> ok
15:36  * Thejman12 feels like he's ignored
15:36 <Kq head> You are.
15:36 <Coelacanth0794> i will after plunder
15:36 <Thejman12> =[
15:36 <Cook Me Plox> I don't have one atm
15:37 <Neitiznot> I'm dual wielding crossbows with cheap equipment
15:37 <Neitiznot> Isn't working
15:38 <Kq head> What isn't working?
15:38 <Kq head> What are you fighting
15:38 <Neitiznot> Waterfiends. It takes four whole seconds to kill one now
15:38 <Neitiznot> This is unfair
15:38 <Klaidas282> can u take food into the dung of ascesion?
15:38 <Kq head> yes
15:39 <Cook Me Plox> anyone gotten an order journal page? are they drops from the monsters?
15:39 <Kq head> Yes they are
15:39 <Kq head> i got 2 from capsarius
15:39 <Kq head> and 3 from some bookshelf room
15:39 <Cook Me Plox> would you say common
15:39 <Kq head> it's fairly uncommon
15:40 <Neitiznot> FFS WHY AM I NOT HITTING OVER 2K
15:40 <Thejman12> cook, they're uncommon drops imo
15:40 <Kq head> ^Noob
15:40 <Kq head> @neitz
15:40 <Klaidas282> i'll try killing that black demon again
15:40 <Mr YaoiCifer> Cook: Range? Got it.
15:40 <Mr YaoiCifer> 1st: 880.
15:40 <Mr YaoiCifer> 2nd: 880
15:40 <Mr YaoiCifer> 3rd: 889
15:40 <Thejman12> also, you can get one from some bookcases and a lecturn in the dung
15:40 <Thejman12> i got 2 from a bookcase and one from a lectern
15:40 <Neitiznot> I CAN 6K WITH MAGIC EASILY
15:40 <Neitiznot> FFS
15:40 <Kq head> i got 3 from the bookcases
15:41 <Kq head> what does A.G.S. mean in the journals?
15:41 <Klaidas282> ti hit about 1.5k with dragon 2h :\
15:41 <Neitiznot> You're...using a dragon 2h.
15:42 <Cook Me Plox> 880,880,889? what?
15:42 <Cook Me Plox> that's confusing
15:42 <Mr YaoiCifer> Those are three kills I've jot down for range xp.
15:42 <Klaidas282> atlast!
15:43 <The Mol Man> Yaoi, can you check the pm i sent you
15:43 <Kq head> were they all the same monster?
15:43 <Kq head> that range seems too big
15:43 <Klaidas282> yes im using dragon 2h
15:43 <Kq head> 1-2 xp difference at most, usually
15:43 <Thejman12> [[Monastry of Ascension]]
15:43 <Thejman12> typo...
15:43 <Demise36> thats the zamorakian temple
15:44 <Kq head> why not, neitz?
15:44 <Kq head> I find it hilarious
15:44 <Neitiznot> I AM HITTING A MAXIMUM OF 1500
15:45 <Neitiznot> Ik my levels are pretty low but still
15:45 <Kq head> [[Ascension bolts]] as usual, jagex has made the new highest level ammo extremely easy to get
15:46 <Fswe1> That's quite, quite high, Neit.
15:46 <Neitiznot> Modern RuneScape Fswe1.
15:46 <Cook Me Plox> would one you guys get a dungeon picture already
15:46 <Neitiznot> (qc) of Neitiznot's Slayer level is 68 (xp: 635,072, rank: 203,079). XP until level 69: 32,979.
15:46 <Kq head> Self-obtained ascension crossbow: 95 slayer
15:46 <Kq head> Self-obtained drygores: A half-decent team
15:47 <Kq head> I can get one I suppose
15:47 <Neitiznot> Sorry, I rarely slay
15:47 <Fswe1> No, Cook.
15:47 <TonyBest100> in 15 mins :P
15:47 <Fswe1> I tried, it's not possible.
15:47 <Fswe1> Too foggy, not enough draw distance and players.
15:47 <Kq head> Players is the main problem lol
15:47 <The Mol Man>
15:48 <Kq head> [[Ocellus]] looks like a [[Blood reaver]]?
15:48 <Thejman12> [[Fragment bolts]]
15:49 <Fswe1> Ocellus is a Virius.
15:49 <Fswe1> Or a squid.
15:49 <Kq head> Last I checked, squid don't have claws
15:50 <Fswe1> Shhh. ;)
15:50 <Kq head> Still, there's a resemblance...
15:50 <Coelacanth0794> wat?
15:51 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:51 <Kq head> He has face-tentacles, red claws and a similar colour scheme
15:51 <The Mol Man> HAIRRRR
15:51 <Hairr> Hi :D
15:52 <Thejman12> Hmm, against Ascension creatures, [[Fragment bolts]] have the same stats as [[Royal bolts]] (768 damage)
15:53 <Kq head> bronze bolts? are you kidding me?
15:53 <Thejman12> It is ture
15:53 <Thejman12> *true
15:53 <Kq head> Their one weakness... bronze!!! and crystal
15:53 <Cook Me Plox> anyone at the dungeon with a low-ish agility level?
15:53 <Coelacanth0794> eh
15:53 <Cook Me Plox> 786 or 768?
15:54 <Demise36> they updated everything except his shield
15:54 <Demise36> k jagex
15:54 <Thejman12> ehm 1 sec cook
15:54 <Kq head> highly effective against "the Ascended"?
15:54 <Thejman12> 768
15:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:55 <Thejman12> hmm im hitting way more with royal bolts..
15:55 <Thejman12> only auto-attacks hit the same using fragment bolt, abilities are lower dmg with them
15:57 <The Mol Man> Chat Room
15:57 <The Mol Man> RuneScape Wiki
15:57 <The Mol Man> Chat is temporarily unavailable while wiki is in read-only mode. 
15:57 <Neitiznot> OH. MY. GOD.
15:57 <Neitiznot> STILL. HITTING. 1.5K.
15:58 <Hairr> read only mode is some weird thing that utility members can only do
15:58 <Neitiznot> THIS. IS. BLOODY. ANNOYING.
15:58 <Hairr> I don't know what the point is still
15:59 <Neitiznot> k 
15:59 <Neitiznot> ragequittingf
15:59 <Neitiznot> ragequitting*
15:59 <Neitiznot> bye
15:59 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:00 <Kq head> @Thejman
16:00 <Kq head> Jagex didn't learn from their Blisterwood mis[[Blisterwood stake|stake]]
16:00 <Hairr> wait
16:00 <Hairr> I can't edit
16:01 <Hairr>
16:01 <Hairr> :(
16:01 <The Mol Man> should be done til 16:20
16:01 <The Mol Man> makes no sense
16:01 <The Mol Man> We are finished, until the time is 16:20?
16:02 <Kq head> "done till"?
16:02 <Kq head> oh mol ninja'd
16:02 <Kq head> why do so many people have problems with ansela
16:02 <The Mol Man> A lot of what I see seems to be stupid vindictiveness
16:03 <Kq head> she says the f word too much?
16:03 <The Mol Man> and some of it seems to be nothing but observers who want an opinion
16:04 <Urbancowgurl777> my 'problem' isn't revenge-derived
16:05 <Urbancowgurl777> don't understand why people think only a block is going to fix this
16:05 <Urbancowgurl777> she can't change her entire personality in one month
16:06 <Cook Me Plox> The problem is that everyone's claiming she's using sysop tools quite perfectly
16:06 <Cook Me Plox> And she does a lot of good with them, but it's hardly all good
16:07 <Urbancowgurl777> has anyone been to the ascension dungeon and hasn't been able to use one of the agility shortcuts?
16:07 <Urbancowgurl777> if so.. what level did it require?
16:07 <Cook Me Plox> I am going
16:08 <Kq head> 90 for the second shortcut
16:08 <Urbancowgurl777> what if they require lower than your level ;3=
16:08 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:08 <Urbancowgurl777> i have the two 90s down
16:08 <Urbancowgurl777> just don't know the three bridges
16:08 <Kq head> kill your agility via gwd
16:08 <Kq head> the snow
16:08 <Cook Me Plox> wait, nope. I don't even have the requirements
16:08 <Urbancowgurl777> ooh good idea Kq
16:08 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:08 <Urbancowgurl777> okay i'll do that, thanks anyway Cook
16:09 <Kq head> that's how i found out that burning karambwanji makes ashes
16:09 <Urbancowgurl777> lol
16:09 <Urbancowgurl777> <.<
16:10 <Kq head> How do they manage to burn food so spectacularly?
16:10 <TonyBest100>,15,277,65011826 answers to art team campfire questions :P
16:10 -!- Klaidas282 has left Special:Chat.
16:11 <Kq head> I think you should get the food out of the cooker before it goes grey or black...
16:11 <TonyBest100> though its not fully done yet :P
16:16 <The Mol Man>  
16:16 <Demise36>  
16:16 <Kq head> Y u no talk
16:17 <Demise36>                                 .
16:17 <Kq head> That's better
16:17 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:17 <Hairr> hi suppa
16:17 <Suppa chuppa> hey
16:20 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:20 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:20 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:20 <Urbancowgurl777> wonder what this will be
16:22 <Cook Me Plox> [[rorarii]]
16:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:23 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:24 <Henneyj> looks deserty
16:24 <Kq head> "the old model of the godsword skin"
16:24 <Kq head> "godsword skin"
16:24 <Kq head> Did you mean: old godsword model?
16:25 -!- Chiro9 has joined Special:Chat
16:25 <Urbancowgurl777> WOW
16:26 <Chiro9> ohi
16:26 <Urbancowgurl777> decreased my agility level
16:26 <Urbancowgurl777> but now i can't go in the dungeon cause slayer
16:26 <Urbancowgurl777> sioefjsido
16:26 <Chiro9> who feels like orbing npcs?
16:26 <Kq head> [[Wild pie]]
16:26 <Urbancowgurl777> *goes to get pie*
16:26 <Kq head> Here's your solution!
16:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:27 <Urbancowgurl777> lol
16:27 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
16:27 <Urbancowgurl777> i can't go under the hole to the grand exchange
16:27 <Urbancowgurl777> szoifdjd
16:27 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
16:27 <Suppa chuppa> why?
16:27 <Chiro9> Al Shabim needs to be orbed
16:27 <Chiro9> he got full updated now.
16:28 <Chiro9> and the skintone of Sorceress changed (no glitchskin)
16:28 <Talon Strife> hm. so which faction did you guys pick?
16:28 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
16:28 <Battleben> Things, y u no drop thing
16:29 <Urbancowgurl777> wild pies won't sell
16:29 <Chiro9> who could go orb this 2 npc? (:
16:29 <Suppa chuppa> Urbancowgurl777: Yeah, no one buys them anymore
16:29 <Suppa chuppa> wait
16:29 <Suppa chuppa> are you buying them?
16:29 <Urbancowgurl777> trying to
16:29 <Suppa chuppa> oh
16:29 <Suppa chuppa> i have like 20
16:29 <Suppa chuppa> if you wait for 7 hours
16:29 <Suppa chuppa> >_>
16:29 <Urbancowgurl777> .
16:29 <Suppa chuppa> was never able to sell them
16:29 <Suppa chuppa> since no one bought
16:30 <Urbancowgurl777> lol
16:30 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:30 <Urbancowgurl777> [[boosts]]
16:30 -!- Chiro9 has left Special:Chat.
16:31 <Urbancowgurl777> wow not even slayer's respite will sell
16:31 <Battleben> monsters, y u no drop journal pages or keystones
16:32 <Suppa chuppa> :(
16:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:32 <Talon Strife> is it just me or does the ascension crossbow look like some halo weapon?
16:32 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:32 <Thejman12> hmm no of the ascension monsters drop any charms?
16:33 <Fswe1> Sold a Sextus keystone for 1M.
16:33 <Fswe1> Wow.
16:33 <Battleben> You got one?
16:33 <Fswe1> Didn't you see?
16:33 <Battleben> You should have given it to me
16:33 <Thejman12> I got 2 keystones
16:33 <Fswe1> DII'd it too.
16:33 <Battleben> I would have orbed him.
16:33 <Fswe1> Oh.
16:33 <Fswe1> Sorry.
16:33 <Thejman12> Primus and quintus
16:33 <Fswe1> I've orbed the keystone though.
16:33 <Battleben> Y U NO DROP JOURNAL PAGES
16:33 <Fswe1> Orb a page if you get it please.
16:33 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
16:34 <Regis Dramen> Hi, I messed up
16:34 <Thejman12> Regis, nice avatar =]
16:34 <Regis Dramen> can you delete [[Notes_(Monastery_of_Ascension)]]?
16:34 <Regis Dramen> thanks, I made it myself
16:34 <Thejman12> Do all ascension minions, drop all keys?
16:34 <Hairr> Regis: Where is the correct page?
16:35 <Fswe1> Platebodies are 10k each, btw, Wahipietel.
16:35 <Regis Dramen> the correct page is called [[notes (within the light)]]
16:35 <Regis Dramen> no need for redirect though
16:35 <Regis Dramen> just del this bad one
16:35 <Hairr> Redirects are good though!
16:35 <Regis Dramen> the lore fans might be interested by the fact that apparently
16:35 <Cook Me Plox> lazy jamflecks
16:35 <Regis Dramen> the Ascended took the corpse of this poor slave from the Temple of Light
16:35 <Fswe1> It's a bug.
16:36 <Regis Dramen> and put it in the Monastery of Ascension?
16:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:36 <Fswe1>
16:36 <Fswe1> It's a bug.
16:36 <Fswe1> Anyway, baibai!
16:36 <Cook Me Plox> lol, of course dragon crossbow is the gedb featured item
16:36 <Fswe1> How so?
16:36 <Kq head> now i have incentive to kill tds again
16:37 <Regis Dramen> Oh iot's a bug?
16:37 <Fswe1> It is.
16:37 <Battleben> dropped them more commenly earlier
16:37 <Regis Dramen> then delete that page instead of creating a redirect
16:37 <Urbancowgurl777> i got the agility levels (:
16:38 <Kq head> lol some guy used bunyip and got titan card, then another guy used bunyip and got smoke devil
16:38 <Kq head> titan blocked smoke devil :D
16:38 <Cook Me Plox> yay
16:38 <Cook Me Plox> go fergilicious
16:38 <Thejman12> is the orb of oculus fixed yet?
16:38 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:39 <Battleben> No.
16:39 <Thejman12> =/
16:39 <Battleben> Haven't gotten a journal page in ageees
16:39 <Battleben> got them quite commonly earlier
16:39 <Battleben> Lol
16:39 <Battleben> just as I say that, I get one
16:39 <Thejman12> i need 5 more pages
16:39 <Battleben> 7 to go
16:39 <Urbancowgurl777> did we find out what level the legiones are?
16:39 <Thejman12> rorarii seems fastest, as you can kill them quickly
16:40 <Battleben> Hopefully searching the bookshelves past the 0 agility thing isn't required
16:40 <Battleben> 175
16:40 <Urbancowgurl777> thanks
16:40 <Battleben> 90*
16:40 <Thejman12> i forgot to check the level of it while i fought one fergie.. it killed me in 3 seconds lol
16:40 <Thejman12> *panic*
16:40 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:40 <Suppa chuppa> wait, what's 90 agility?
16:40 <Fswe1> [[Saradomin]] is still protected.
16:40 <Fswe1> Could someone add {{cquote|Although technically I did not create the world, it is my creation nonetheless.}} to the top of the page? =D
16:40 <Thejman12> Bad Sara! he shouldn't be
16:40 <Suppa chuppa> no
16:40 <Fswe1> Why not?
16:40 <Suppa chuppa> lol
16:40 <Suppa chuppa> idk
16:41 <Fswe1> It seems quite fitting for him.
16:41 <Suppa chuppa> just felt like denying
16:41 <Fswe1> ...right.
16:41 <Fswe1> Now do it! :P
16:41 <Urbancowgurl777> it's ok Thejman, i got it :P
16:41 <Fswe1> cquote2*
16:41 <Thejman12> okaj =]
16:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:41 <Coelacanth0794> sigh
16:42 <Suppa chuppa> ?
16:42 <Fswe1>
16:42 <Fswe1> lol
16:42 <Fswe1> demon
16:42 <Fswe1> lol
16:42 <Fswe1> demon
16:42 <Fswe1> lol...
16:43 <Suppa chuppa> heh
16:43 <Kq head> [[Blood reaver]] [[Ocellus]]
16:43 <Cook Me Plox> fswe get me that picture I asked for
16:44 <Fswe1> As I said before, I can't. ;_;
16:44 <Fswe1> Use the Giant Guthix one for now.
16:44 <Fswe1> Anyway, I have to go.
16:44 <Fswe1> Now add {{cquote2|Although technically I did not create the world, it is my creation nonetheless.}} to [[Saradomin]]. Yay.
16:44 <Fswe1> Bye, guys!
16:45 <Fswe1>
16:45 <Fswe1> Fergles...
16:45 <Fswe1> Combat levels aren't right.
16:46 <Fswe1> Gladii and scutarii are level 150 too, I think.
16:46 <Kq head> gladius are 130 and scutie is 150
16:46 <Fswe1> Oh.
16:46 <Fswe1> That.
16:46 <Kq head> thats the only problem with it
16:46 <Fswe1> Other than the fact the monsters are referred to in singular and the bosses in plural.
16:46 <Fswe1> Meh, whatever.
16:46 <Fswe1> Baibai.
16:46 <Kq head> people aren't putting the right info for some of them which makes it misleading if you haven't been there
16:46 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:47 <Kq head> they're not weak to thrown weapons, they're generic weak to ranged
16:47 <Battleben> Yay
16:47 <Battleben> another Secundus keystone
16:47 <Talon Strife> higher ranged = higher dmg?
16:47 <Kq head> Maybe
16:47 <Battleben> Maybe this time I won't die
16:47 <Kq head> Ben, take a partner
16:47 <Demise36> that requires a slayer task
16:48 <Kq head> :[
16:48 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
16:48 <Cook Me Plox> fun fact: Ascension legiones actually have higher stats than KK
16:48 <Battleben> I'll get his chathead too.
16:49 <Battleben> Fun fact: SIr Tiffy has the same combat level as nex.
16:49 <Battleben> Or he would if Nex's combat level wasn't faked.
16:49 <Urbancowgurl777> fixed the combat levels. i had copied them from the wiki originally so apparently someone put them down wrong
16:49 <Battleben> But he has the same attack and defence level.
16:49 <Talon Strife> LOL.
16:49 <Kq head> higher stats, lower combat?
16:49 <Kq head> O_o
16:49 <Talon Strife> nex's combat = HAX
16:50 <Battleben> Many bosses have fake combat levels
16:50 <Battleben> Gwd bosses, qbd, kk and corp
16:50 <Battleben> for instance
16:50 <Demise36> what was that over powered fremenniks name
16:50 <Talon Strife> uh
16:50 <Urbancowgurl777> koschei?
16:50 <Talon Strife> you mean the Mahjarrat?
16:51 <Demise36> [[Bardur]]
16:51 <Demise36> yeah that guy
16:51 <Demise36> click the link
16:51 <Stinkowing> who is this dickwad named "BrenRS"?
16:51 <Stinkowing> He's really rude-seeming
16:51 <Coelacanth0794> lol
16:51 <Battleben> ASsuming his combat level isn't fake
16:51 <Battleben> He has level 100 defence and attack
16:51 <Battleben> probably.
16:52 <Coelacanth0794> he's been troublesome
16:52 <Urbancowgurl777> someone who's quit like 8 times
16:52 <Urbancowgurl777> last time he quit after an argument with Ansela
16:52 <Urbancowgurl777> now he's her bff
16:52 <Urbancowgurl777> idk
16:52 <Stinkowing> Just ban him, sounds like a troll >_>
16:52 <Battleben> time to get killed
16:52 <Urbancowgurl777> he's been banned many times
16:52 <Suppa chuppa> lol
16:53 <Kq head> He said rs wiki is dying, but then he said anything rs is dying
16:53 <Kq head> Basically spouting nothing new.
16:53 <Talon Strife> well..
16:53 <Talon Strife> actually, playerbase is going up
16:53 <Suppa chuppa> his logic is that the interns at Jagex are killing RS from the inside
16:53 <Suppa chuppa> i don't even know
16:53 <Talon Strife> im glad they cleaned house
16:53 <Urbancowgurl777> he was editing earlier
16:53 <Talon Strife> not as many idiots on now
16:53 <Urbancowgurl777> even though we're all dying
16:54 <Kq head> Why is there no off-hand morrigan's axe :(
16:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:54 <Talon Strife> jagex forgot to make one.
16:54 <Coelacanth0794> i'd hazard a guess it's venture slaying jAGEX
16:54 <Kq head> I wanna dual wield thrown and still be effective
16:54 <Kq head> IVP: My Slayer level is 98.
16:54 <Kq head> *sof update*
16:54 <Kq head> IVP:My Slayer level is 99.
16:54 <Kq head> omfg w00t!!!
16:55 <Demise36> why are you using morrigans tomahawk
16:55 <Kq head> because it's 20... er, it's cooler.
16:55 <Kq head> It's like way cooler to throw axes
16:55 <Kq head> than to shoot crossbows
16:55 <Talon Strife> because he can
16:55 <Kq head> and only a 2 level difference
16:55 <Kq head> 78 vs 80
16:56 <Kq head> I'm sacrificing less than 100 accuracy
16:56  * Coelacanth0794 waggles knives
16:56 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:57 <Coelacanth0794> wigglewiggle
16:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:57 <Coelacanth0794> 5 fail door
16:57 <Battleben> Phew
16:57 <Battleben> defeated him
16:57 <Kq head> You got... 10 sharks
16:58 <Kq head> noted. pwned
16:58 <Battleben> 15 dragon arrowheads
16:58 <Battleben> PRO
16:58 <Kq head> lol inb4 dead content
16:58 <Coelacanth0794> yay
16:58 <Talon Strife> nothing can be more dead than mobilizing armies.
16:59 <Coelacanth0794> burthorpe games room
16:59 <Kq head> You'd be surprised
16:59 <Talon Strife> that still exists?..
16:59 <Coelacanth0794> why wouldnt it
16:59 <Talon Strife> i thought burth update got rid of it a while back
17:00 <Kq head> sell over 100 ascension bolts, buy 2 morrigan javelins
17:00 <Kq head> (H)
17:01 <TonyBest100> burth games room does still exist, they may have use for it soon :P
17:01 <Talon Strife> as in never
17:02 <Kq head> Yeah... level 90 mage gear on it
17:02 <Kq head> "But jageeeex i dun wanna"
17:03 <Kq head> Maybe a magic portal opens up in the games room and there's some freaky chess dimension in it
17:03 <Talon Strife> its where zaros is.
17:03 <Battleben> 4 more pages to go.
17:04 <Talon Strife> sowait
17:04 <Talon Strife> is zaros is in the shadow realm
17:04 <Coelacanth0794> next will be a 90 wand/book
17:04 <Talon Strife> and sliske's been there 9582345823490598234 times
17:04 <Talon Strife> hasnt sliske met zaros?
17:04 <Talon Strife> o.o
17:04 <Coelacanth0794> yes
17:05 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:06 <Talon Strife> 70 bloodveld to go until another shitty slayer task
17:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:06 <Talon Strife> ill prolly get jellies or some shit
17:06 <Talon Strife> ._.
17:07 <Kq head> or spectres
17:07 <Talon Strife> i dont think my slayer is high enough
17:07 <Talon Strife> Lol.
17:07 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:08 <Talon Strife> arent abs around 85?
17:09 <Suppa chuppa> no lol
17:09 <Kq head> 60
17:09 <Coelacanth0794> wat
17:09 <Talon Strife> Oh.
17:09 <Talon Strife> fawk
17:09 <Kq head> if you said abys, then you'd be right
17:10 <Talon Strife> oh well
17:11 <Battleben> 2 pages to go.
17:13 <Kq head> [[Ocellus]] has red spiny things on his back... like a blood reaver.
17:14 <Battleben> I better not need 90 agility for the final two pages
17:14 <Demise36> inb4uneedit
17:15 <Battleben> yay, got another one. 1 to go.
17:16 <Battleben> He is dead. No. No. No. All wrong. Others were told. Called to. Went to Him. Fought for Him. Wasn't told. Didn't know.
17:16 <Battleben> Couldn't help. Failed again.
17:17 <Battleben> -Ocellus
17:17 <Coelacanth0794> cool
17:17 <Talon Strife> -By Linkin Park
17:17 <Urbancowgurl777> what is the code to center something? with div or whatever
17:19 <Urbancowgurl777> mk
17:19 <Urbancowgurl777> found it.
17:23 <Thejman12> [[Gladius]
17:23 <Thejman12> [[gladius]]
17:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:28 <Battleben> :/
17:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:31 <Talon Strife> finally done with slayer task
17:31 <Kq head> Should I describe the [[Gladius]] stun as a "barge" attack?
17:31 <Talon Strife> eugh
17:32 <Kq head> since it moves so fast into you and stuns you
17:32 <Kq head> but it looks like a teleport
17:32 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
17:32 <Kinglink15> Hello Yello.
17:33 <TonyBest100>
17:34 <Battleben> Journal completed.
17:34 <Battleben> Apparently it's still year 169 of the fifth age.
17:35 <Battleben> Which makes sense.
17:35 <Talon Strife> or the last entry is in 169?
17:35 <Battleben> The last entry is in 169 and it takes place after Guthix's death.
17:35 <Talon Strife> Oh.
17:35 <Kinglink15> yup
17:35 <Talon Strife> maybe an oversight
17:35 <Battleben> It's not.
17:36 <Battleben> Various other sources support it still being 169.
17:36 <Talon Strife> Well that makes no sense because when guthix died, the sixth age began
17:36 <Battleben> the Xixth age will oficially kick off when RS3 is launched.
17:36 <Talon Strife> hm
17:36 <Battleben> Talonstrife.
17:36 <Battleben> Guthix dying doesn't make GIelinor orbit around the sun faster.
17:37 <Talon Strife> has nothing to do with the ages
17:37 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:37 <Talon Strife> ages are started and ended by world changing events
17:37 <Battleben> Yes, but the year has to actually end too.
17:37 <Talon Strife> I know, i was getting to that, 
17:37 <TonyBest100>,15,261,64967037 they actually made a thread bout the logo changes over the years, including the upcoming rs3 logo
17:38 <Battleben> Gielinor doesn't magically  finish its orbit because guthix dies.
17:38 <Talon Strife> because it doesnt go to the middle of 169 fifth age to sixth age 1
17:38 <Talon Strife> I know, I already get it.
17:38 <Talon Strife> Now I know what you mean. Lo..
17:38 <Talon Strife> Lol.*
17:38 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
17:39 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
17:41 <Talon Strife> those crystals, im going to assume, were made in a similar way so daeyalt ore
17:41 <Battleben> They were made with the Tears of guthix
17:41 <Talon Strife> which? crystals or ore?
17:42 <Talon Strife> you have the journal.not me lol
17:43 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
17:47 -!- Mr YaoiCifer has left Special:Chat.
17:48 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:48 <Neitiznot> I've calmed down now
17:48 <Neitiznot> This is why I should get a royal cbow
17:49 <Battleben> Ocellus is a monster.
17:49 <Battleben> [[Ocellus/dialogue]]
17:50 <Kq head> I think gladius teleport when they're harmed enough
17:50 <Kq head> if you hit them and idle, they don't teleport or barge
17:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:54 <Neitiznot> NO.
17:54 <Neitiznot> I'M HITTING 1500s AGAIN.
17:55 <Neitiznot> Really?
17:55 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:58 <Battleben> Someone change the main page, we're still in the fifth agee.
17:58 <Coelacanth0794> eh
17:58 <Ciphrius Kane> We're in the sixth age
17:58 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
17:59 <Neitiznot> ^
17:59 <Ciphrius Kane> It started with Guthix's death, and before you say "Oh but it can't start halfway through the year", why not?
17:59 <Neitiznot> [[The World Wakes]]
17:59 <Neitiznot> Seriously, I thought you were a quester Battleben
17:59 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:59 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:59 <Battleben> We're not.
17:59 <Neitiznot> Yes, yes we are
17:59 <Battleben> There's an entry in the new journal
17:59 <Battleben> After Guthix dies
18:00 <Battleben> that indicates it to still be year 169
18:00 <Neitiznot> ...
18:00 <Battleben> Two entries, in fact.
18:00 <Neitiznot> Error maybe
18:00 <Ciphrius Kane> Then why the fuck do we have sixth age gear?
18:00 <Neitiznot> ^
18:00 <Battleben> Also, other sources say that the sixth age will begin when RuneScape 3 comes out.
18:00 <Neitiznot> That's not quest or lore related
18:00 <Neitiznot> At all
18:01 <Neitiznot> What are these sources?
18:01 <Battleben> Like the most recent bts video.
18:01 <Battleben> And tons of interviews with Jagex
18:02 <Battleben> "“We’re the quiet dudes in Cambridge who just get on with it,” Mansell says. “RuneScape 3 is going to be where we talk to the wider world, step up our game a bit.”
18:02 <Battleben> Step one is advancing the age in which the game is set. To date, every event that players have experienced has taken place in the same in-game year. The world has effectively been on pause, and Mansell describes RuneScape 3 as “pushing play” – moving Gielinor into its sixth age, and a wildly different status quo."
18:02 <Battleben> That's one interview
18:02 <Neitiznot> Then they're contradicting themselves
18:04 <Battleben> When was it ever said to be the sixth age?
18:04 <Battleben> Heck, Saradomin says the Sixth Age will SOON begin.
18:05 <Ciphrius Kane> It's some minor detail that I doubt anybody gives a flying fuck about right now
18:05 <Ciphrius Kane> We're not going to fucking shut down cause we don't have the right fucking date?
18:05 <Urbancowgurl777> 73 double redirects x_x
18:05 <Coelacanth0794> didnt i say this upon tww release
18:05 <Neitiznot> Without using the profanity, I agree with Ciphrius Kane
18:05 <Coelacanth0794> i was unconvinced it was the 6th age
18:05 <Coelacanth0794> just because of a ring
18:06 <Coelacanth0794> NONONO COEL ITS 6TH AGE NOW
18:06 <Coelacanth0794> :\
18:06 <Battleben> I never said we were.
18:06 <Battleben> I just asked you to edit the main page.
18:07 <Ciphrius Kane> Who actually reads that?
18:08 <Neitiznot> ^
18:09 <Battleben> I just want us to be accurate, you know?
18:09 <Battleben> WE've been wrong in the past, and this has spread.
18:09 <Battleben> In some cases, spread so much that Jagex made it canon.
18:10 <Ciphrius Kane> So cause we've been wrong Jagex has changed?
18:10 <Coelacanth0794> when was this
18:11 <Battleben> In the past, yeah.
18:11 <Coelacanth0794> "in the past" isnt the most defining description
18:11 <Battleben> Well, Azzanadra being imprisoned by both Zarosians and Zamorakians
18:11 <Battleben> Desert Treasure only said Zamorakians, and yet we wrote it was both Zarosians and Zamorakians.
18:11 <Battleben> Years later, it become canon with that nature spirit and nex's dialogue
18:12 <Neitiznot> Hmm
18:12 <Coelacanth0794> huh.
18:12 <Neitiznot> I'm not sure if Jagex changed it for one wiki
18:14 <Battleben> Azzanadra pwning thammaron is is another example of a lie, although it hasn't been made canon 9yet)
18:14 <Battleben> anyway, that spread so far it even ended up Jagex's wiki
18:15 <Battleben> Wonder what AGS stands for.
18:15 <Battleben> After Guthix's Sword? After Guthix's Slumber?
18:15 <Battleben> I dunno.
18:15 <Coelacanth0794> armadyl godsword
18:16 <Battleben> It's something in connection to dates.
18:16 <Battleben> 0 seems to be the end of the god wars/start of the third age
18:16 <Battleben> 2169 is Guthix's death
18:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:17 <Battleben> SO it includes the entirety of the fourth and fifth ages.
18:17 <Cook Me Plox> For the book?
18:17 <Cook Me Plox> well 2000+169...
18:17 <Battleben> Cookie, change the main page. We're still in the fifth age, apparently.
18:18 <Cook Me Plox> which would make it the END of the third age
18:18 <Battleben> I meant start of the fourth age :P
18:18 <Battleben> Was a typo.
18:18 <Battleben> Fourth age was EXACTLY 2000 years long, that's a bit of a coincidence.
18:19 <Coelacanth0794> all the ages seem klike that
18:19 <Cook Me Plox> So I guess slumber would make sense
18:19 <Cook Me Plox> sleep
18:20 <Battleben> Anyway, change the main page to say we're still in the fifth age.
18:20 <Cook Me Plox> based on what
18:20 <Battleben> Based on the fact in various interviews and stuff Jagex have said the Fifth Age will begin when RS3 is releaed.
18:20 <Battleben> Released*
18:21 <Battleben> And the [[History of the Order]] has two entries after guthix's death that still refer to it being year 169
18:21 <Ciphrius Kane> They also said Chaeldar was a GoG
18:21 <Coelacanth0794> sixth*
18:21 <Battleben> Yes, but that was a one time thing Ciph, and it wasn't in-game.
18:21 <Cook Me Plox> they call it 169? or 2169?
18:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:22 <Battleben> 2169
18:22 <Cook Me Plox> so how does that prove it's the sixth age?
18:22 <Cook Me Plox> er, not* the sixth age
18:23 <Cook Me Plox> wouldn't year 0 of the sixth age be 2169, the same as year 169 of the fifth age?
18:23 <Cook Me Plox> or would you expect it to be 2170?
18:23 <Battleben> It doesn't alone, but all the of the interviews and stuf fwhere the say it hasn't yet begun
18:23 <Coelacanth0794> it'll be the 6th age when i get my ibis body back lol
18:23 <Cook Me Plox> So how does the book change anything
18:23 <Urbancowgurl777> what happened to it?
18:23 <Battleben> I would expect it would be 2170
18:24 <Coelacanth0794> i  got griefed for all my ibis
18:24 <Urbancowgurl777> you.. whut
18:24 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
18:24 <Cook Me Plox> maybe. I'm not sure it would be, Ben
18:24 <Coelacanth0794> pkd?
18:24 <Urbancowgurl777> oh
18:24 <Urbancowgurl777> that sucks ):
18:24 <Coelacanth0794> day after my bday too
18:25 <Coelacanth0794> i've somehow managed to get the other 3 pieces since
18:25 <Battleben> Either way, to the best of my memory, Jagex have never said it's the sixth age.
18:25 <Coelacanth0794> since i am nolife plundering]
18:25 <Battleben> yet. But they have said it's coming soon multiple times.
18:26 <Battleben> Most recently in the BTS video for The Order of Ascension.
18:26 <Ciphrius Kane> Have they said that Guthix's death did NOT trigger the sixth age?
18:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:26 <Battleben> It did trigger the sixth age. But it doesn't start right away.
18:27 <Battleben> Maybe GIelinor has to complete its orbit in the sun?
18:27 <Cook Me Plox> Where has Jagex said that
18:27 <Cook Me Plox> tell me later
18:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:27 <Battleben> They have said that they'll be a huge event to start RS3 though.
18:27 <Battleben> Probably god related.
18:28 <Ciphrius Kane> So Guthix's death triggered the sixth age, but it's not the sixth age....yeah that makes total sense
18:28 <Kq head> We've been on the same year for like 10 years
18:28 <Ciphrius Kane> 12
18:28 <Urbancowgurl777> time only passes when jagex releases content, and they haven't yet, so it's the 6th age and 0 seconds :3=
18:31 <The Mol Man> Time is relative
18:31 <Battleben> Before the world wakes was relased, they said a quest won't be the thing to bring the year forward, but it will be part of it.
18:32 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:32 <Battleben> Ocellus is totally a blood reaver
18:33 <Coelacanth0794> what if he is the 6th age's new god
18:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
18:33 <Hallowland> wow the guardian of guthix is disgusting
18:34 <Kq head> he's a [[Blood reaver]]
18:34 <Kq head> I swear
18:34 <Hallowland> he's not a blood reaver
18:34 <Hallowland> his race is villius or something like that
18:34 <Ciphrius Kane> Funnily enough I don't think guardians of Guthix are chosen via beauty contests
18:34 <Kq head> [[Scutarius]] How do they know this has 80 defence and 70 magic?
18:35 <Coelacanth0794> see also: cres
18:35 <Hallowland> that was pobably not his true form
18:35 <Coelacanth0794> erm.
18:35 <Coelacanth0794> whut
18:35 <Hallowland> guardians of guthix shapeshift, nearly all of them don't remember their true race.
18:35 <Urbancowgurl777> bestiary maybe?
18:35 <Kq head> it's not there
18:35 <Hallowland> probably*
18:35 <Urbancowgurl777> monster examine?
18:35 <Kq head> No.
18:35 <Urbancowgurl777> hax?
18:35 <Ciphrius Kane> Where is it stated that they shape shift?
18:35 <Coelacanth0794> i remember i'm human
18:35 <Coelacanth0794> checkmate ;)
18:35 <Kq head> Probably based on it's appearance...
18:36 <Kq head> but appearances are deceiving!
18:36 <Kq head> A blisterwood stake is a throwing knife that looks like a dart
18:36 <Hallowland> juna says that she doesnt remember her true race or something like that, cres didn't remember his own name, and all guardians of guthix
18:37 <Hallowland> generally inherit appearances from the context they are in
18:37 <Coelacanth0794> balance elly does
18:37 <Hallowland> the balance elemental isn't a guardian of guthix (;
18:37 <Battleben> She doesn't say she doesn't remember her true race.
18:37 <Coelacanth0794> wut?
18:37 <Coelacanth0794> since when
18:37 <Ciphrius Kane> So Juna being a shape shifter = all guardians of Guthix being shape shifters?
18:37 <Hallowland> i'm sure she did
18:38 <Battleben> Then find a source.
18:38 <Hallowland> it's unlikely that cres is an automaton
18:38 <Hallowland> automatons aren't a race.
18:38 <Battleben> She says she doesn't remember her time before being a guardian.
18:38 <Hallowland> yes that
18:38 <Hallowland> too
18:38 <Kq head> cres created automatons
18:38 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
18:38 <Kq head> in his own image, probably
18:38 <Suppa chuppa> sup parsons
18:38 <Parsonsda> ello :3
18:39 <The Mol Man> That's so weird like the last time I went scuba-diving while eating Captain Crunch.
18:39 <Suppa chuppa> Same
18:39 <The Mol Man> :D
18:39 <Suppa chuppa> lol
18:39 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:39 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:40 <Kq head> [[Rorarius]] just look pitiful
18:40 <Kq head> They got their legs removed D:
18:40 <Kq head> or maybe they got crystallised and accidentally smashed them
18:42 <Urbancowgurl777> they look kind of like the deformed people in tolna's rift
18:42 <Urbancowgurl777> ):
18:42 <Urbancowgurl777> *scared*
18:42 <Kq head> [[Hopeless creature]] without legs
18:42 <Urbancowgurl777> *runs away*
18:43 -!- Kurrygrodan has joined Special:Chat
18:44 <Kq head> I wonder how they got crystallised
18:44 <Suppa chuppa> with crystal
18:44 -!- Kurrygrodan has left Special:Chat.
18:44 <Coelacanth0794> cryyystalllllsss
18:44 <The Mol Man> You remind me of Billy Crystal - 
18:44 <Kq head> So exposure to crystals?
18:44 <Kq head> What if your character stays in there too long...
18:45 <Kq head> and then trips over
18:45 <Coelacanth0794> he gets high?
18:45 <Kq head> also where is the corpse that can be searched?
18:45 <Hallowland> o-o?
18:46 <Kq head> oh found it
18:46 <Kq head> "Search Dead slave"
18:46 <Kq head> CRYSTAL SLAVES
18:47 <Hallowland> ew
18:47 <Kq head> You search the body... but find nothing new.
18:47 <Urbancowgurl777>
18:47 <Urbancowgurl777> MEGA RARE DRAWPS
18:47 <Suppa chuppa> how are half keys mega rare
18:47 <Coelacanth0794> see also black ibis body
18:48 <Hallowland> they are rare, but not very.
18:48 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
18:48 <Kinglink15> Hello.
18:48 <Kq head> What's the use of a crystal slave, anyway?
18:48 <Kq head> too fragile...
18:48 <Hallowland> making legiones.
18:48 <Hallowland> they are also useful for the new guthix the legiones are trying to make.
18:49 <Kq head> lol examine stool
18:49 <Kq head> "Could be a really small table, though."
18:49 <Coelacanth0794> kq: when theyre too tired you grind em up and snort em
18:49 <Coelacanth0794> hence sombra's eyes
18:49 <Kq head> Nice mental imagery
18:51 <Kq head> So it needs a dungeon image? lol
18:51 <Kq head> i forgot my oculus and i'm in an empty spot
18:51 <Hallowland> oh the true race of Ocellus is called Virrii, I've just spoke to him ^-^
18:51 <Kq head> oh it got one already
18:52 <Coelacanth0794> does he go into further detail
18:52 <Hallowland> he says that race is not from this world but nothing else.
18:52 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:52 <Fswe1> Wahi, please tell me your orbed a journal page?
18:53 <Kinglink15> Indeed
18:53 <Kinglink15> It is Virri
18:53 <Fswe1> Who keeps saying Ocellus is a demon...?
18:53 <Fswe1> He is a virius!
18:53 <Fswe1> He says so himself.
18:53 <Battleben> Yes
18:53 <Fswe1> Yay, love you.
18:53 <Fswe1> Making an article for [[Virius]] now.
18:54 <Battleben> Is it Virious or Virii?
18:54 <Kinglink15> He is Ocellus Virius, u ask him what's a Virrius
18:54 <Kinglink15> He will say "Virri is my kind, we not from this world."
18:54 <Ciphrius Kane> But according to the ORSW he's a demon
18:54 <Hallowland> fswe
18:54 <Ciphrius Kane> And we all know the ORSW is the font of all knowledge
18:54 <Kinglink15> Kane
18:54 <Kinglink15> Don't forget there can be mistakes written
18:55 <Kinglink15> but it is Virri
18:55 <Suppa chuppa> He was being sarcastic
18:55 <Fswe1> Virius = singular
18:55 <Fswe1> Virii = plural
18:55 <The Mol Man> Comic Sans MS is the font of all knowledge
18:55 <Hallowland> his display name is ocellus, he calls himself ocellus virius and the true name of his race according to him is virii
18:55 <Fswe1> Learn Latin, people.
18:55 <The Mol Man> viriiii = super plural
18:55 <Fswe1> Hallow, his race are the Virii.
18:55 <Parsonsda> so how ya guys been while i been gone :3
18:55 <Suppa chuppa> viriiiiiiiiiii = virius zombie
18:55 <Fswe1> Which makes him a Virius.
18:55 <Battleben> So the Virii eat pie.
18:56 <Kinglink15> Yes
18:56 <Suppa chuppa> Parsonsda: We've been good. You?
18:56 <Kinglink15> They eat pie
18:56 <The Mol Man> I didn't know you were gone
18:56 <The Mol Man> I thought you had another account
18:56 <Kq head> rune limbs from [[Rorarius]]
18:56 <Kq head> (H)
18:56 <The Mol Man> TIL Suppa != Parsons
18:56 <Parsonsda> .__.
18:56 <Fswe1> Done.
18:56 <Fswe1> Hi Parsie.
18:56 <Suppa chuppa> lol
18:56 <Parsonsda> anyway if anyone needs a picture of my arma banner i got one :3
18:56 <Kq head> TIL LIT
18:56 <Parsonsda> and the helm :3
18:57 <Kinglink15> Ok let's make a vote on this
18:58 <Fswe1> We don't vote, King.
18:58 <Hallowland> ?
18:58 <Kq head> lol binding shot on scutarius and then unload on his ass
18:58 <Fswe1> [[RS:NOT#Democracy]]
18:58 <Fswe1>
18:58 <Kq head> never-ending javelins ftw
18:58 <Fswe1> whatever
18:58 <Neitiznot> WHO PINGED ME
18:58 <Kinglink15> Then I get we argue :o
18:58 <Kinglink15> Lol.
18:58 <Hallowland> we don't need voting, Kinglink15, fswe is correct.
18:58 <Neitiznot> I AM ANGRY NOW
18:58 <The Mol Man> you think you're being funny, but that's the truth
18:58 <Neitiznot> Joking, I need to go anyway
18:58 <Hallowland> the plural name is virii while the singular is virius.
18:58 <Kinglink15> Ik it is
18:58 <The Mol Man> healthy debate solves all problems
18:58 <Fswe1> [[Virii]]
18:58 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:59 <Fswe1> Redirects, yay.
18:59 <Hallowland> dual chaotic crossbows, a steel titan and momentum makes ascenders great to afk :>
18:59 <Fswe1> I use momentum, a hand cannon and royal d'hide with a Zaros coif. =3
18:59 <Urbancowgurl777> the official rs wiki says the legiones or whatever are level 170
18:59 <Urbancowgurl777> we have 175
19:00 <Urbancowgurl777> whut is it
19:00 <Fswe1> But the official Rs Wiki is stupid.
19:00 <Battleben> It's 175
19:00 <Hallowland> i'll check
19:00 <Battleben> Secundus, at least.
19:00 <Fswe1> Btw, the [[ascenscion crossbow]] is a Dragonkin artefact.
19:00 <Kq head> bombardment wrecks the scuties because you fire upwards, over their shield? Yay, jagex learned to logic!
19:00 <Hallowland> rorarius are the only afkable monster.
19:00 <Fswe1> Random and blatantly unexplained, but true.
19:00 <Kq head> yea, because dragonkin made dragon weapons
19:00 <Coelacanth0794> ..wut
19:00 <Kq head> all you did was attach some crystals to it
19:01 <Coelacanth0794> we're dkin now?
19:01 <Fswe1> But the ascension crossbow isn't a dragon crossbow. :P
19:01 <Urbancowgurl777> btw Kq, their stats most likely came from the orsw
19:01 <Hallowland> fragment bolts are single use. they cannot be saved by ava's alerter.
19:01 <Coelacanth0794> i thught it was crafted
19:01 <Urbancowgurl777> they have them listed on there now
19:01 <Kinglink15> I couldn't go in side the freaking slayer room. so the book says he is a Rouge Guardian?
19:01 <Kq head> oh... interesting
19:01 <Fswe1> Oh, Leon, what have you done now...
19:01 <Fswe1>
19:01 <Fswe1> Grim Reaper is his display name, Leon.
19:01 <Fswe1> Silly Leon.
19:01 <Kinglink15> ?
19:01 <Hallowland> i found a key
19:02 <Urbancowgurl777> yey
19:02 <Fswe1> Great!
19:02 <Hallowland> going to confirm the combat level
19:02 <Urbancowgurl777> which one?
19:02 <Fswe1> Orb the Legio!
19:02 <Fswe1> And orb the key!
19:02 <Battleben> Also displays as Death.
19:02 <Fswe1> ORB THEY KEY! :P
19:02 <Fswe1> the*
19:02 <Hallowland> well to be honest I've had like 13 before this one lol
19:02 <Fswe1> True, but Grim Reaper is older.
19:02 <Fswe1> And Death is also the name of other articles.
19:02 <Coelacanth0794> wat
19:02 <Urbancowgurl777> orb the key later!
19:02 <Kinglink15> Hey, where does it sayhe is rouge?
19:02 <Urbancowgurl777> :P
19:02 <Fswe1> Such as the phenomenon.
19:02 <Battleben> True, and that's why we still have t on grim reaper
19:02 <Fswe1> So Grim Reaper is the best name.
19:02 <Battleben> Well, Juna pretty much disowned him.
19:02 <Hallowland> [[ascension Keystone Primus]]
19:02 <Fswe1> As much as I'd want it to be Harold, that's not his ign.
19:03 <Fswe1> I orbed Sextus' stoney. =>
19:03 <Hallowland> would you like to orb the key now?
19:03 <Fswe1>
19:03 <Battleben> We're still in the fifth age.
19:03 <Fswe1> Love chi.
19:03 <Fswe1> Orb it, hallow.
19:03 <Fswe1> Hallow*
19:03 <Fswe1> @Wahi: Wut.
19:03 <Hallowland> I don't know how to dii yet.
19:03 <Fswe1> Uhm.
19:03 <Fswe1> Drop it then zoom in
19:03 <Fswe1> Wait, flying mode doesn't work.
19:03 <Fswe1> Drop it on the Poison Waste slope then use focus mode.
19:04 <Urbancowgurl777> there is a line connecting two of the rectangles above his head Ben
19:04 <Kq head> There's this one scutarius in front of the door that won't move :/
19:04 <Kq head> can't bindhax him
19:04 <Battleben> Two entries in Ocellus's book are in 169 and after guthix's death. Also, Jaex keep referring to the Sixth Age beginning soon in interviews and stuff.
19:04 <Fswe1>
19:04 <Fswe1> smallish =/
19:04 <Battleben> Oops. Oh well.
19:04 <Suppa chuppa>
19:04 <Urbancowgurl777> not oh well, fix
19:04 <Suppa chuppa> what is this
19:04 <Fswe1> I am confuzzled.
19:04 <Hallowland> found another key
19:04 <Battleben> Needs translucency anyway.
19:04 <Fswe1> Lolwat?
19:04 <Battleben> ..bah.
19:04 <Fswe1> Orb it as well.
19:04 <Urbancowgurl777> godless banner
19:05 <Suppa chuppa> k
19:05 <Fswe1> What did AGS stand for again?
19:05 <Fswe1> After Guthix's ...
19:05 <Fswe1> ?
19:05 <Suppa chuppa> ...
19:05 <Suppa chuppa> seriously?
19:05 <Battleben> Slumber
19:05 <Battleben> I assume
19:05 <Battleben> I asked in the faq.
19:05 <Fswe1> Ah, makes sense.
19:06 <The Mol Man> suppa add "^File:201[0-9]-[0-3]?[0-9]-[0-3]?[0-9]" to blacklist?
19:06 <Fswe1> You know what Ocellus reminds me of?
19:06 <Suppa chuppa> ugh
19:06 <Suppa chuppa> link?
19:06 <Urbancowgurl777> oculus
19:06 <Fswe1>
19:06 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
19:06 <The Mol Man> [[MediaWiki:Title Blacklist]]?
19:06 <Urbancowgurl777> [[Special:MediaWiki:TitleBlacklist]]
19:06 <Fswe1> And old Zakl'n Gritch.
19:06 <Suppa chuppa> lol special
19:06 <The Mol Man>
19:07 <Suppa chuppa> k
19:07 <Urbancowgurl777>
19:07 <Urbancowgurl777> soiefosdvj
19:07 <Urbancowgurl777> ivjoidjvgoisv
19:07 <Hallowland> who would like to orb the key?
19:07 <Hallowland> o-o
19:07 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:07 <Fswe1> I would.
19:07 <Fswe1> But I can't login.
19:07 <The Mol Man> hayflayflay
19:07 <Fswe1> Mind waiting until uhm..
19:07 <Fswe1> Saturday? :P
19:07 <Fswe1> Never mind.
19:08 <Coelacanth0794> did the oculus get fixed
19:08 <Fswe1> 'fraid not.
19:08 <Coelacanth0794> :/
19:08 <Flaysian> whattup Monty boi
19:08 <Urbancowgurl777> i'll do it, i'm there with an orb anyway
19:08 <The Mol Man> idk nuttin much
19:08 <Fswe1> "I'd like to give a warm welcome to Mod Drebin who will now be taking over from Mod Emilee to take control of the weekly official FAQs. "
19:08 <Fswe1> Hai Drebin.
19:08 <Hallowland> there where fergie?
19:08 <Fswe1> Fergles, you know how to do focus mode DIIs on the slope?
19:08 <Flaysian> kwl dud
19:08 <Urbancowgurl777> what happened to Emilee
19:09 <Fswe1> She left for amternity.
19:09 <Suppa chuppa> lol amternity
19:09 <Hallowland> maternity*
19:09 <Urbancowgurl777> i know how to do DIIs.
19:09 <The Mol Man> hbu kermy?
19:09 <Fswe1> Fergles:*14UcxU/,16,260,65005500
19:09 <Hallowland> where are you fergie?
19:09 <Flaysian> sound out son
19:09 <Urbancowgurl777> by the guthix statue in the dungeon
19:09 <The Mol Man> delete
19:09 <The Mol Man> he reuploaded with a better bane
19:09 <Fswe1> Also @Fergles:*14UcxU/,16,260,65005500,&showuser=Fswe1
19:09 <Urbancowgurl777> ._.
19:09 <The Mol Man> name*
19:10 <Kq head> you misspelled name as bane? that's awesome
19:10 <The Mol Man> I am the bane of English
19:10 <Fswe1> Tom seems to have ignored her question, Wahi.
19:10 <The Mol Man> shit I meant to say name
19:11 <The Mol Man> now the joke is down and out :/
19:11 <Suppa chuppa> LOL
19:11 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
19:11 <Fswe1> Know what else is down and out...?
19:11 <Fswe1> The mole in our garden.
19:11 <Suppa chuppa> Is it giant?
19:12 <Kinglink15> What a crash....
19:12 <Fswe1>
19:12 <Fswe1> You tell me.
19:12 <Kq head> I remember that guy
19:12 <Kq head> Terrifying
19:13 <Kinglink15> SO question, where does it say Ocellus is a rogue Guardian?
19:13 <Kinglink15> In the book?
19:13 <Kq head> if anything, he's following orders
19:13 <Kq head> trying to stop The Order
19:13 <Kq head> The Templars, who want to control everything
19:13 <Battleben> Spoilers: He created the order
19:13 <Kinglink15> Right, but how is he a Rouge?
19:13 <Kinglink15> He is still known as a Guardian.
19:14 <Battleben> He did kind of steal the tears of Guthix.
19:14 <Coelacanth0794> see ben's thingy
19:14 <Battleben> that's pretty roguelike.
19:14 <Kinglink15> The order is what went Corrupt.
19:14 <Fswe1> He isn't >a< rogue.
19:14 <Coelacanth0794> i think they just defied him
19:14 <Fswe1> he has gone rogue.
19:14 <Battleben> I'd say he was corrupt in the first place, breeding humans.
19:14 <Fswe1> Ansela's last edit was 6 hours ago.
19:14 <Fswe1> GASP.
19:14 <Coelacanth0794> *gasp*
19:15 <Kinglink15> But we are Speculating that he is a rouge then, no?
19:15 <Kinglink15> Sure
19:15 <Kinglink15> he stole tears
19:15 <Fswe1>
19:15 <Fswe1> King.
19:15 <Fswe1> He isn't A rogue.
19:15 <Fswe1> He is rogue.
19:15 <Fswe1> I.e. he has gone rogue.
19:15 <Suppa chuppa> what's a Schermafbeelding
19:15 <Urbancowgurl777> [[ascension key primus]]
19:15 <Kinglink15> Ok
19:15 <Kinglink15> how is he Rouge
19:15 <Urbancowgurl777> sfsd
19:15 <Kinglink15> And where does it say that?
19:15 <Fswe1> He stopped working with the other guardians.
19:16 <Fswe1> Uhm... obsevation, King.
19:16 <Fswe1> Schermafbeelding is Dutch.
19:16 <Fswe1> It means screen image.
19:16 <Kinglink15> That sounds like Speculating to me...
19:16 <Ciphrius Kane> Fswe, what's so odd about her editing?
19:16 <Battleben> It's not speculating, it's fact.
19:16 <Ciphrius Kane> Was it decided already that she's banned from editing?
19:16 <Kinglink15> Ok.
19:17 <Battleben> "Others were told. Called to. Went to Him. Fought for Him. Wasn't told. Didn't know."
19:17 <Ciphrius Kane> Did she state somewhere that she was leaving the wiki?
19:17 <Kinglink15> He said that? when o.o?
19:17 <Flaysian> jesus, don't start here as well ._.
19:17 <Urbancowgurl777> lol
19:17 <Flaysian> keep it to the thread pls, fswe was just noting the fact
19:18 <Ciphrius Kane> Oh and how long after I post on there would you have a go at me claiming I have no right to
19:18 <Fswe1> Ciphrius...
19:18 <Ciphrius Kane> I've already had Cook have a go at me for that
19:18 <Fswe1> I meant "Holy cow she hasn't edited in 6 hours"
19:18 <Fswe1> I.e. "something's wrong".
19:18 <Ciphrius Kane> Or maybe she's gone out?
19:19 <Fswe1> Maybe.
19:19 <Suppa chuppa> Can this stop?
19:19 <Fswe1> Why do you ask?
19:19 <Flaysian> Fswe you have just opened Pandora's box
19:19 <Flaysian> I hope you're happy with yourself
19:19 <Fswe1> ...?
19:19 <Fswe1>
19:19 <Urbancowgurl777> Fswe how dare you say something that someone interpreted in the wrong way and attacked you for
19:19 <Urbancowgurl777> you should know better
19:19 <Urbancowgurl777> geez.
19:19 <The Mol Man> Guys ffs
19:19 <Fswe1> Fergles, what...?
19:19 <The Mol Man> Kane is just defending his girlfriends honour
19:20 <Fswe1> I have no idea what any of you mean. ;_;
19:20 <Fswe1> Defending from whom?
19:20 <The Mol Man> if you dont want him being aggressive 
19:20 <The Mol Man> don't besmirch her
19:20 <The Mol Man> ffs
19:20 <Fswe1> He was being aggressive?
19:20 <Flaysian> I think we should consider a new wiki theme
19:20 <The Mol Man> Brown
19:21 <The Mol Man> like the brown we have now
19:21 <Flaysian> we've set the ball rolling with the favicon
19:21 <The Mol Man> but ever so slightly darker
19:21 <Fswe1> I hate the brown.
19:21 <Kinglink15> Fswe1 Battle, I made a talk for Ocellus at the Guardian of Guthix. We can talk there seeing i don't get answer here much.
19:21 <The Mol Man> like, someone add #000001
19:21 <Flaysian> Luckily Fswe, it's not just brown
19:21 <Fswe1> I miss the vibrant colours and the runes on the front page.
19:21 <Flaysian> it's brown + brown + brown
19:21 <The Mol Man> (brown)³
19:21 <Suppa chuppa> mol
19:21 <Suppa chuppa> it's 3brown
19:22 <Suppa chuppa> come on
19:22 <Parsonsda> guys
19:22 <Fswe1> (3brown)³
19:22 <Flaysian> big news
19:22 <Battleben> The chicken merging is still hilarious.
19:22 <The Mol Man> I didn't feel like finding the subscript 3
19:22 <Parsonsda> anyone wanna orb me with armady banner and helm
19:22 <Parsonsda> AND FLAY YOU REMMBER ME <3
19:22 <Ciphrius Kane> There is a reason why I've blocked everybody in here from PMing me and tried not to talk in here
19:22 <Battleben> We'll merge Koschei and Kharshai who are quite distinctly different, but not Chicken (monster) and Chicken (NPC)
19:22 <Battleben> Heh.
19:22 <Flaysian> I would never forget you, my good Pars
19:22 <Hallowland> Flay them all!!!
19:22 <Battleben> Who are you again Parsons?
19:22 <The Mol Man> If you don't want to talk to us, why bother coming here
19:23  * Parsonsda kills bed
19:23 <Coelacanth0794> le trollfaceben
19:23 <The Mol Man> We also don't care whether or not you've butthurtedly isolated yourself
19:23 <Flaysian> Don't kill your bed Pars
19:23 <Parsonsda> ben
19:23 <Flaysian> where shall you sleep
19:23 <Urbancowgurl777> btw about the detailed image of the keystone - it doesn't need translucency
19:23 <Urbancowgurl777> the red part isn't see-through
19:23 <Parsonsda> happness song :3
19:23 <Ciphrius Kane> Mol, would you rather I start swearing at everybody?
19:24 <The Mol Man> I'd rather you not start trouble
19:24 <The Mol Man> I'd rather you try to be a pleasant person for once
19:24 <Parsonsda> little tip guys, if you see my on SL don't come near me, while i was gone im kinda hard core grifer on on second life thoe, on here im the same :3
19:24 <Flaysian> Are they selling named Coke bottles in the US at the mo Phergi
19:24 <The Mol Man> and not take issues that are about ansela and ansela alone personally
19:24 <Fswe1> Of course he takes them personally. I don't blame him.
19:24 <Coelacanth0794> i am unsure what pars said
19:25 <Fswe1> Me neither, lol.
19:25 <Fswe1> Parsons, what did you say?
19:25 <Suppa chuppa> It wasn't English
19:25 <Parsonsda> well while i been away on the game second life, i kinda evil on there
19:25 <The Mol Man> The gist of what Parsons said is that Coel is ugly
19:25 <Parsonsda> if you meet me on SL i crash people for fun
19:25 <Parsonsda> on wikia
19:25 <Coelacanth0794> >_>
19:25 <Fswe1> [[Special:RecentChanges]]
19:25 <Parsonsda> im the same pars as before :3
19:25 <Fswe1> Patrollin' time.
19:25 <The Mol Man> PA Trollin' time
19:25 <The Mol Man> fuck Pennsylvania 
19:26 <Parsonsda> so anyway
19:26 <Parsonsda> anyopne wanna orb me and my arma staff and helm for wikia
19:26 <Urbancowgurl777> Flay, not sure what you're asking?
19:26 <Parsonsda> i cant do itmyself as the items 2h
19:27 <Suppa chuppa> what if you hold the orb in your mouth
19:27 <Suppa chuppa> triple wield
19:27 <Fswe1> ^(y)
19:27 <Fswe1> ...
19:27 <Fswe1> ^ (y)
19:27 <Fswe1> Oh, never mind.
19:27 <Flaysian> Fergie
19:27 <Urbancowgurl777> stop with the nerd references to OP
19:27 <Suppa chuppa> how do you know that's what it was
19:27 <Suppa chuppa> >_>
19:27 <Urbancowgurl777> because who else does that
19:27 <Urbancowgurl777> lol
19:27 <Battleben> Still facepalming at the Chicken thing
19:27 <Suppa chuppa> lol
19:28 <The Mol Man> ben, only you care about that right now
19:28 <Suppa chuppa> can't have any fun here
19:28 <Fswe1>
19:28 <Fswe1> Could someone help me understand the meaning of that?
19:28 <Battleben> Probably Mol.
19:28 <Urbancowgurl777> u
19:28 <Urbancowgurl777> m
19:28 <Urbancowgurl777> "named" coke bottles? not following
19:28 <The Mol Man> p
19:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:29 <Suppa chuppa> Fswe1: I think it's one of those programs
19:29 <Suppa chuppa> that generate pseudo english
19:29 <Suppa chuppa> where upon first glance looks like it might mean something
19:29 <Fswe1> I imagine Sliske looking like at Icthlarin.
19:29 <Fswe1> Lo, Suppa.
19:29 <Urbancowgurl777> oh i see
19:29 <Fswe1> lol*
19:29 <The Mol Man> suppa
19:29 <Urbancowgurl777> i haven't heard anything about that at all
19:29 <Suppa chuppa> what
19:29 <Fswe1> Anyway, I have to depart now, gnomies.
19:29 <The Mol Man> ya know that thing where you put it in google translate
19:29 <The Mol Man> and it does it back and forth like 50 times
19:29 <Flaysian> ._. Mk
19:29 <Hallowland> fswe
19:29 <Suppa chuppa> yeah
19:29 <The Mol Man> maybe it was that
19:29 <Hallowland> sliske was rejuvinated
19:29 <Fswe1> Yes, Hallow?
19:29 <Fswe1> Yeah, but still.
19:29 <Fswe1> Wait, do we even know that for sure?
19:29 <Hallowland> yes
19:30 <Battleben> no.
19:30 <Urbancowgurl777> maybe so
19:30 <Fswe1> Perhaps he had only been rejuvenated 100, 300 or 480 years ago.
19:30 <Hallowland> the writer told about the grey flesh of sliske.
19:30 <Hallowland> he had to be rejuvinated :p
19:30 <Fswe1> Still does not mean like he looks now.
19:30 <Battleben> True, but we don't know how much time passed between then and the time he had his wights taken away.
19:30 <Fswe1> Might be 2-300 years after rejuvenation.
19:31 <Hallowland> it was the same writer, ben, and it was a human :p
19:31 <Coelacanth0794> they likely had a ritual a short while before being introduced to gielinor
19:31 <Fswe1> yeah. "short".
19:31 <Coelacanth0794> like gnomes!
19:31 <Battleben> Mahjarrat's flesh falls off when they reach exactly 200 years after rejuvenation.
19:32 <Battleben> I made this up right on the spot.
19:32 <The Mol Man>
19:32 <Fswe1> And the day your eyeballs go pop?
19:32 <The Mol Man> look at when he joined
19:32 <The Mol Man> then at the welcome template
19:32 <Hallowland> that's false, according to kharshai the flesh is not drained when the mahjarrat is not using it's power :)
19:32 <Hallowland> its*
19:32 <Flaysian> what's strange about that
19:32 <Flaysian> you can create an account before editing
19:32 <Fswe1> I don't get it, Mol.
19:33 <The Mol Man> Mime welcomed him 3 days before he ever edited this wiki >.>
19:33 <Flaysian> it just means he hadn't made any edits before actually making an account
19:33 <The Mol Man> no...
19:33 <Flaysian> ? yes
19:34 <Coelacanth0794> good point hallow
19:34 <Fswe1> It means he began editing three days after making an account.
19:34 <The Mol Man> Whenever I look at things it showed them the day it was created
19:34 <The Mol Man> it maek no sense
19:36 <Flaysian> I do not understand the question and I won't respond to it
19:36 <The Mol Man> I've lost myself too
19:36 <Hallowland> therefore the duration of the flesh of a mahjarrat may vary
19:36 <The Mol Man> I think I'm drunk
19:36 <Flaysian> go home
19:36 <The Mol Man> I am home :(
19:36 <Fswe1> You are euphoric, go home.
19:36 <Hallowland> may vary a lot in fact.
19:36 <Fswe1> had too much milkshake?
19:36 <Fswe1> Grape juice?
19:36 <Fswe1> Come drink?
19:36 <The Mol Man> ...what?
19:37 <Fswe1> Wahi, do explain.
19:37 <Coelacanth0794> euew.
19:37 <Fswe1> Farewell.
19:37 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:37 <Battleben> Milkshake is whiskey
19:37 <Flaysian> toodles
19:37 <Battleben> Grape jucie is wine
19:37 <Coelacanth0794> i am glad that fswe  is taking a liki g to S:C
19:37 <Battleben> in the brazillian portegues version of RS
19:37 <The Mol Man> the last one is the one that worried me
19:38 <The Mol Man>
19:38 <Kq head> liki g?
19:38 <The Mol Man> this IP deserves a reward for not being an asshole
19:38 <Urbancowgurl777> why Coel?
19:38 <Kq head> It seems very unlikely, but given Jagex's track record...
19:39 <Flaysian> lmao
19:39 <Coelacanth0794> because hewasnt before
19:39 <The Mol Man> I think coel likes fswe
19:39 <Coelacanth0794> he ent such a bad guy
19:39 <The Mol Man> he walking tree such a bad guy?
19:39 <Kq head> That was a terrible pun.
19:39 <Coelacanth0794> yup
19:39 <Flaysian> coelacanth you are a perculiar character
19:39 <Coelacanth0794> thanks <3
19:40 <Kq head> Maybe you should just leaf.
19:40 <Coelacanth0794> you're barking up the wrong alley
19:40 <Coelacanth0794> ..i didnt wanna say tree cuz its obvious
19:41 <The Mol Man> ent nothing wrong with that
19:41 <Kq head> That's one direction I wouldn't go in!
19:41 <The Mol Man> did you just say one direction? >.>
19:41 <Coelacanth0794> this is plant puns not music
19:41 <Kq head> Don't you get it? :(
19:41  * Coelacanth0794 kicks
19:42 <The Mol Man> I think your kick missed
19:42 <Kq head> Stupid crew need to stop painting the ship in rainbow
19:42 <Kq head> Coelacanth0794 used Mega Kick!
19:42 <The Mol Man> stop with the extra coats and add the damn primer
19:42 <Kq head> Mega Kick is normal type, it can't be super effective
19:42 <Urbancowgurl777> lol
19:42 <Kq head> So it was just a critical hit
19:42 <Urbancowgurl777> walking tree
19:42 <Urbancowgurl777> ._.
19:43 <The Mol Man> and the last horse crosses the finish line
19:43 <Coelacanth0794> yes.
19:43 <Urbancowgurl777> ._.
19:43 <Coelacanth0794> see? it only took fergs 5 mins to catch up
19:43 <The Mol Man> um...
19:43 <The Mol Man> it crossed long after fergie did
19:43 <Henneyj> they talk too
19:43 <Kq head> So, bombardment hitting scutarius - jagex using ACTUAL LOGIC, or glitch? I'll vote the latter
19:43 <Coelacanth0794> hi
19:43 <Demise36> cabbage
19:43 <The Mol Man> it's illogical for jagex to use sound logic
19:43 <Henneyj> no advertising
19:44 <Bulletman786™> Hi
19:44 <Coelacanth0794> eh?
19:44 <The Mol Man> therefore them using sound logic is itself illogical 
19:44 <The Mol Man> so sound logic = unsound logic
19:44 <Kq head> But... but... but... :(
19:44 <Coelacanth0794> therefore MAGICCCC
19:44 <Kq head> I like to call them Scuties
19:44 <Coelacanth0794> le wizards
19:44 <Bulletman786™> HenneyJ you aren't a mod...
19:44 <Kq head> Scuties should be a redirect tbh
19:44 <Ciphrius Kane> How is it illogical for Jagex to use logic?
19:45 <Demise36> alright
19:45 <Demise36> knife only
19:45 <Battleben> Mod Labl actually suggested using it to me earlier.
19:45 <Urbancowgurl777> because jaglogic?
19:45 <Battleben> So it's not a bug.
19:45 <Bulletman786™> Anyone know what's in the new update? I do!
19:46 <Coelacanth0794> lul
19:46 <Coelacanth0794> unfortunately, not a fluttershy.
19:47 <Bulletman786™> Brony -____-
19:47 <Hallowland> i wish people read my messages more carefully.
19:47 <The Mol Man> Ummm
19:47 <The Mol Man> you got a problem with bronies
19:48 <Bulletman786™> I got a problem with My Little Pony in general...
19:48 <The Mol Man> boi, I will trot you into the dirt
19:48 <The Mol Man> friendship is magic, mudda
19:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:48 <Bulletman786™> Friendship is friendship magic I destruction...
19:48 <The Mol Man> if you can't tolerate someone because of something as mundane and insignificant as their preferences in enterainment 
19:48 <Bulletman786™> Is*
19:49 <The Mol Man> you're a sad little curmudgeon 
19:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:49 <Ciphrius Kane> Bullet, I advise you just ignore Mol
19:49 <The Mol Man> Everyone: I advise you ignore Kane
19:49 <The Mol Man> this is not a drill
19:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:49 <Flaysian> I advise you all listen to me
19:49 <Bulletman786™> I didn't say I couldn't stand them, but the concept of MLP is stupid and I don't understand why adults watch that crap...
19:49 <Flaysian> because I have good things to say
19:49 <Flaysian> :-)
19:49 <Urbancowgurl777> let's all stab Flay
19:50 <Coelacanth0794> flay flay?
19:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:50 <Battleben> Bye guys.
19:50 <The Mol Man> It doesn't mean you act in a disgusted manner towards him
19:50 <Battleben> Eat cabbage.
19:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:50 <Flaysian> Mol you disgust me
19:50 <The Mol Man> probably because I haven't showered
19:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:50 <Bulletman786™> I WILL NOT EAT CABBAGE
19:50 <Hallowland> lol i afked and died
19:50 <Flaysian> ok
19:50 <Flaysian> that's nice dear
19:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:51 <The Mol Man> Can I use your shower, flay?
19:51 <Bulletman786™> O_O
19:51 <The Mol Man> what?
19:51 <Flaysian> no you cannot
19:51 <The Mol Man> I don't want him joining me in there?
19:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:51 <The Mol Man> can I at least borrow your soap? >.>
19:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:51 <Hallowland> enough of this dungeon for today, so boring
19:51 <Flaysian> please leave forever
19:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:51 <Bulletman786™> O_O WHY YOU LITTLE GAY
19:51 <Urbancowgurl777> want me to bless?
19:51 <Coelacanth0794> err
19:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:52 <The Mol Man> Cook
19:52 <Hallowland> dont worry ^-^ I already took my things
19:52 <The Mol Man> where do you get one of those little "t" necklaces?
19:52 <Hallowland> the place isn't really far if you use a duelling ring
19:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:52 <Bulletman786™> Wrong chat :/
19:52 <Urbancowgurl777> okies
19:52 <Coelacanth0794> mhm.
19:52 <Flaysian> ok
19:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:52 <Coelacanth0794> some raised an eyebrow.
19:53 <Coelacanth0794> others who paid attention to the context raised two.
19:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:53 <Cook Me Plox> that's across
19:53 <Bulletman786™> I hate this and so do you?
19:53 <Flaysian> I see your eyebrows and raise you one crinkled forehead
19:53 <The Mol Man> across from where?
19:53 <Kq head> Aww, why am I afk for good conversations...
19:53 <Flaysian> because your face
19:54 <Bulletman786™> Is
19:54 <Ciphrius Kane> Cause we wait till you're gone
19:54 <Kq head> SHUT UP MY FACE IS FINE
19:54 <The Mol Man> was facing away from the chat
19:54 <The Mol Man> your face was facing in the opposite direction
19:54 <The Mol Man> that's why you were afk
19:54 <Flaysian> yes I understood it the first time
19:54 <Flaysian> but thank you for explaining
19:54 <Flaysian> :-)
19:54 <Bulletman786™> ^
19:54 <The Mol Man> Explaining jokes makes em funnier
19:55 <The Mol Man> Why did the chicken cross the road?
19:55 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
19:55 <The Mol Man> To get to the other side
19:55 <Kq head> It does not grasp the concept of roads.
19:55 <Bulletman786™> Obviously
19:55 <Kq head> It was a coincidence
19:55 <The Mol Man> okay, what most people who may have never understood the joke
19:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:55 <The Mol Man> would assume there was supposed to be some clever punchline
19:55 <The Mol Man> the joke is that an obvious and logical answer was given as the answer
19:55 <The Mol Man> so everyone lol'd
19:55 <Kq head> It was pretty clever, actually.
19:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:56 <Flaysian> I'm glad you thought so
19:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:56 <Kq head> Why did the space-time continuum cross the ?
19:56 <Bulletman786™> It didn't cause it couldnt
19:56 <Kq head> Hmm, it seems that last word could not be comprehended
19:56 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
19:56 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
19:56 <Ciphrius Kane> Because he crashed the TARDIS again
19:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:57 <Bulletman786™> Already a bullet here son..
19:57 <The Mol Man> Why did Flaysian cross the road?
19:57 <Urbancowgurl777> so fergie could run over him :3=
19:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:57 <Bulletman786™> Because someone told him to?
19:58 <The Mol Man> I'm looking for something that has a stronger reference frogger, fergie
19:58 <Henneyj> Nother better to do
19:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:58 <Bulletman786™> Because he found a rabbit hole?
19:58 <Cook Me Plox> Why does nobody finish the pages while I'm gone :x
19:58 <Urbancowgurl777> !updatelogs
19:58 <Bulletman786™> That lead to Wonderland!
19:58 <Kq head> Because the wild Growlithe used Roar
19:58 <The Mol Man> to get to the other side?
19:59 <RSChatBot> Urbancowgurl777: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 224 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:59 <The Mol Man> Last time you told me to do something, you did it yourself
19:59 <Bulletman786™> rSChatBoy tell me a story!
19:59 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
19:59 <Kq head> TIL Mol is too slow
19:59 <The Mol Man> i was all ready
20:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:00 <Bulletman786™> RAChatBot tell me a story before I deactivate you!
20:00 <Elecbullet> yo someone help me out, what's the message you get when your iron ore fails to smelt
20:00 <Kq head> TIL I was wrong
20:00 <Kq head> Your iron ore is too impure?
20:00 <Kq head> Ew, Pure.
20:00 <The Mol Man> "You suck at smithing."?
20:00 <Bulletman786™> "You failed to smelt the Iron"
20:00 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
20:00 <The Mol Man> is it not on [[iron ore]]/[[iron bar]]?
20:01 <Kq head> Pretty sure it mentions it being too impure
20:01 <Bulletman786™> In 2007 scape it does
20:01 <Flaysian> Good night ladies and gents
20:01 <Flaysian> o/
20:01 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
20:01 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:01 <Bulletman786™> Night Flaysian
20:02 <Kq head> gentless?
20:02 <Kq head> or whatever
20:02 <The Mol Man> gentiles 
20:02 <Bulletman786™> Gentlemen
20:02 <Kq head> philistines
20:02 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
20:02 <Ciphrius Kane> There's no such thing as a gentless
20:03 <Bulletman786™> ^
20:03 <Urbancowgurl777> gentlemanless
20:03 <Ciphrius Kane> -ess is usually added to form a female noun when no such term exists
20:03 <Bulletman786™> Ht doesn't exist either
20:03 <Ciphrius Kane> And gentlewoman is a word
20:03 <The Mol Man>
20:03 <Kq head> Somebody came in here and said it once
20:03 <Ciphrius Kane> Stewardess, hostess, usheress
20:03 <The Mol Man> he's a Gentless
20:04 <Bulletman786™> Manliness is a word
20:04 <Ciphrius Kane> Manlin isn't though
20:04 <Kq head> Gentlewomen and gentlemen doesn't roll that well
20:04 <Bulletman786™> ManDOlin is!
20:04 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:04 <Kq head> Mandarin
20:04 <The Mol Man> hairrrrrrrrrr
20:04 <Hairr> >2/0
20:04 <Hairr> Infinity
20:04 <Kq head> How many hairs does hairr have
20:04 <Cook Me Plox> true
20:04 <Hairr> why javascript do this
20:05 -!- Henneyj has left Special:Chat.
20:05 <The Mol Man> >2/0
20:05 <The Mol Man> Infinity-1
20:06 <Hairr> >if (2/0==Infinity) { console.log("butts"); }
20:06 <Hairr> butts
20:06 <The Mol Man> make that a while loop
20:06 <Bulletman786™> I am thinking of a number between 1 and 2what is it
20:06 <The Mol Man> φ
20:07 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:07 <Urbancowgurl777>
20:07 <Urbancowgurl777>
20:07 <Urbancowgurl777> i think i somehow screwed up the detail on primus <.<
20:07 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:07 <Suppa chuppa> how so?
20:07 <The Mol Man> no one except fswe would care
20:07 <Urbancowgurl777> look at it
20:07 <Urbancowgurl777> lol
20:07 <Suppa chuppa> i did
20:07 <Suppa chuppa> >_>
20:08 <Urbancowgurl777> has detail, one doesn't
20:08 <Suppa chuppa> oh
20:08 <Suppa chuppa> i see
20:08 <Urbancowgurl777> ...
20:08 <Suppa chuppa> lmao
20:08 <Suppa chuppa> my untrained eyes didn't catch it
20:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:08 <Urbancowgurl777> go back to cvu pls
20:08 <Suppa chuppa> >_>
20:08 <The Mol Man> that detail looks more like ground
20:08 <Urbancowgurl777> maybe
20:08 <Urbancowgurl777> i don't think it's translucency though
20:08 <Urbancowgurl777> translucent
20:09 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:09 <Urbancowgurl777> meh, someone else can fix <.<
20:09 <Hairr> butts
20:09 <Hairr> butts
20:09 <Hairr> butts
20:09 <Hairr> .... *crashes*
20:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:12 <Coelacanth0794> ^quitters
20:14 <Cook Me Plox> so lemme get this straight
20:14 <Cook Me Plox> to make the off-hand crossbow you combine the main hand crossbow with 100 shards
20:14 <Cook Me Plox> yet the off-hand crossbow is half the price.
20:14 <Suppa chuppa> more than half, noob
20:15 <Cook Me Plox> I was estimating, farthead
20:15 <Suppa chuppa> wow
20:15 <Suppa chuppa> really mature
20:15 <Kq head> lol, farthead
20:15 <Kq head> suppa is a noob farthead
20:16 <Kq head> ...That is pretty immature.
20:18 <Urbancowgurl777> can we not call each other names
20:20 <Cook Me Plox> hm
20:20 <Suppa chuppa> it's all cook knows how to do
20:20 <Cook Me Plox> I wonder how much bronze bolts are
20:20 <Suppa chuppa> right cook?
20:20 <Suppa chuppa> 50
20:22 <Coelacanth0794> fergs is flufflepuff's internet alias
20:22 <Coelacanth0794> CONSPIRACY
20:23 <Urbancowgurl777> o.o
20:24 <Cook Me Plox> ew
20:24 <Cook Me Plox> can we not use Jagex wiki's pics
20:24 <Kq head> Ewww, Jagwigi! lol
20:24 <Kq head> Jagwiki
20:24 <Urbancowgurl777> disturbing ):
20:25 <Cook Me Plox> I'm going to delete it
20:25 <Coelacanth0794> ehy fergs
20:25 <Kq head> What's the pole on his head...?
20:25 <Coelacanth0794> is he squirming
20:25 <Coelacanth0794> why*
20:25 <Kq head> No, they are immobile scenery
20:25 <Coelacanth0794> ok
20:25 <Kq head> But look at the pole on his head
20:25 <Kq head> is it going -in- his head?
20:25 <Urbancowgurl777> i don't know. there others, they seem to be a various stages of crystalization i guess
20:25 <Kq head> Crystal brain?
20:26 <Urbancowgurl777> yeah that one is in. others are just underneath the pole though
20:26 <Cook Me Plox> so can the legiones not be accessed from the outside
20:26 <Kq head> There's several who aren't yet crystallised on display and they have hair
20:26 <Cook Me Plox> er, seen
20:27 <Kq head> So they stick a fudging crystal pole into their brain? That's really disturbing!
20:28 <Urbancowgurl777> is all i can see in the legion room
20:28 <Kq head> Crystal eugenics lab, good job jagex
20:28 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:28 <Coelacanth0794> sombra would have a friggin field day
20:28 <Urbancowgurl777> mm i don't think they spawn if it's empty
20:29 <Urbancowgurl777> *Examines "pile of mummies"* >.<
20:29 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:29 <Coelacanth0794> lol
20:30 <Kq head> Luckily no examine, but empty torture tables have them
20:30 <Coelacanth0794> whats the exaqmine fergs
20:31 <Urbancowgurl777> "So many dead, for what?"
20:31 <Coelacanth0794> huh.
20:31 <Kq head> huh i couldnt examine them
20:31 <Urbancowgurl777> there's a scenery object called pile of mummies
20:32 <Kq head> it didnt let me examine the mummies when i tried :(
20:32 <Urbancowgurl777> <.<
20:32 <Coelacanth0794> but i wanna look at the bodiesssss :((((
20:33 <Kq head> oh found them
20:33 <Kq head> there's also lots of unbandaged corpses in prison cells
20:33 <Urbancowgurl777> hmm legions might be instanced <.< people entered and disappeared
20:33 <Urbancowgurl777> there is one slave body you can search
20:34 <Coelacanth0794> get a note?
20:35 <Urbancowgurl777> nothin
20:36 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:42 -!- Slyp has joined Special:Chat
20:42 <Cook Me Plox> Hi Slyp
20:42 <Urbancowgurl777> Qloque is my new best friend
20:42 <Slyp> hey cook
20:42 <The Mol Man> ;-;
20:43 <Urbancowgurl777>
20:43 <Urbancowgurl777> <3
20:43 <Cook Me Plox> yay qloque
20:43 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:43 <Urbancowgurl777> he/she is very helpful with maps
20:43 <Cook Me Plox> indeed
20:43 <Urbancowgurl777> and penguins too i believe?
20:43 <Cook Me Plox> Slyp, how are the reddits?
20:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:44 <Slyp> They are good. I loved that ability-calc-thingy
20:44 <The Mol Man> he* I think
20:45 <Cook Me Plox> should we have pages for laboratory primus etc?
20:45 <Cook Me Plox> I don't think so, Qloque linked to them though
20:45 <Urbancowgurl777> that's what they were called on the world map
20:45 <Urbancowgurl777> but there isn't anything in them except the bosses
20:46 <Cook Me Plox> oh, he fixed
20:46 <Slyp> I wonder what the "white stag bow, the skirmisher armour," will look like.
20:46 <Cook Me Plox> that's a really sexy map though.
20:46 <Urbancowgurl777> <3
20:46 <Jr Mime> Hair
20:46 <Jr Mime> How can I add {{subst:#REPLACE in a js code but it doesn't replace it
20:47 <Jr Mime>
20:47 <Jr Mime> Like the part where it says
20:47 <Jr Mime> Incentory license|Blablalba
20:47 <The Mol Man> try concatenating the string 
20:47 <Jr Mime> Inventory*
20:47 <Jr Mime> What
20:47 <Urbancowgurl777> you are getting very sleepy
20:47 <The Mol Man> like '{{subst:' + '#replace 
20:47 <Jr Mime> Oh, yeah
20:47 <Cook Me Plox> I like that a lot of our projects seems to be coming together now
20:47 <Cook Me Plox> And we have new people who do work
20:47 <The Mol Man> we need more people
20:48 <Urbancowgurl777> we do need more people.
20:48 <Cook Me Plox> we need the people we have to work on the right stuff
20:48 <Cook Me Plox> cough cough
20:48 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:48 <The Mol Man> last time you gave me a task
20:48 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:48 <Hairr>  ayeah
20:48 <Hairr> H)
20:48 <Urbancowgurl777> there have been some random people who have made perfect maps 
20:48 <The Mol Man> you did it instead
20:48 <Urbancowgurl777> following my map guidelines
20:48 <Urbancowgurl777> it's pretty cool
20:48 <The Mol Man> that IP83.
20:48 <The Mol Man> amazing
20:48 <The Mol Man> moreso than you can fathom
20:48 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:48 <Cook Me Plox> I'm more amazing though.
20:49 <Urbancowgurl777> you're annoying
20:49 <Cook Me Plox> but also quite amazing
20:49 <The Mol Man> I'd laugh, but she thinks I'm annoying too
20:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:49 <Urbancowgurl777> lol
20:49 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
20:49 <Coelacanth0794> everybody is annoying. therefore nobody is annoying
20:49 <Coelacanth0794> gf
20:49 <Urbancowgurl777> i annoy myself sometimes ):
20:49 <The Mol Man> I always annoy myself
20:50 <Elecbullet> Can I discuss 2007.runescape here
20:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:50 <Coelacanth0794> i suppose.
20:50 <The Mol Man> not with that attitude you can;t
20:50 <Urbancowgurl777> unless you're going to ask what some random item's stats are
20:50 <Elecbullet> Eh, well, it does have its own chat. Nah, I'm not that nooby
20:50 <Elecbullet> I haven't played in ages but I did a little bit of editing for the new wiki
20:50 <Cook Me Plox> remember when that guy came in and was all confused because I told him I already played 2007 for a year
20:50 <The Mol Man> gais is bronze dagger better than iron dagger
20:51 <Urbancowgurl777> lol
20:51 <Cook Me Plox> fergie give me a really easy map to do
20:51 <Cook Me Plox> I want to try it
20:51 <Cook Me Plox> or have we already done the easy ones
20:52 <Jr Mime> Works, thanks Mol
20:52 <Urbancowgurl777> let me find
20:52 <The Mol Man> don't thank me
20:52 <Kq head> you cant make ascension bolts with a full inventory, even if one slot has said bolts in it
20:53 <Urbancowgurl777> that would be easy
20:53 <Urbancowgurl777> since i'm pretty sure there are nothing but jogres
20:53 <Urbancowgurl777> and there is that one spot where you collect something for a quest
20:53 <Cook Me Plox> yeah
20:53 <The Mol Man> wait there's a Jogre Dungeon?
20:53 <Urbancowgurl777> west of harpies
20:53 <Cook Me Plox> I SHALL SUCCEED
20:54 <Urbancowgurl777> <3
20:54 <The Mol Man> lol I don't think I've been there except that once 
20:54 <Cook Me Plox> Maybe. I think you know images aren't quite my forte
20:54 <Cook Me Plox> But branching out is always worth a try
20:54 <Urbancowgurl777> you don't have to take any ;3=
20:54 <The Mol Man> I guess you could say music is one of my fortes
20:54  * The Mol Man knee slaps
20:55 <Urbancowgurl777> *dun get*
20:55 <The Mol Man> forte is italian for loud
20:55 <The Mol Man> well strong
20:56 <The Mol Man> it's used in music to generally mean loud
20:56 <Urbancowgurl777> oh
20:56 <Urbancowgurl777>
20:56 <The Mol Man> I actually heard a girl once say "Music is not my forte"
20:56 <The Mol Man> and I explained to her the same thing
20:56 <The Mol Man> it made me lol
20:57 -!- Slyp has left Special:Chat.
20:57 <Urbancowgurl777> only you would laugh at that ._.
20:57 <Urbancowgurl777> i should eat
20:57 <Urbancowgurl777> i ate at like 10am and now it's 4pm
20:58 <The Mol Man> Yes, because I am the only one who understands music
21:03 <The Mol Man> ...
21:03 <Elecbullet> Boing boom tschak.
21:04 <Coelacanth0794> wub
21:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:09 <Elecbullet> Dubstep brakes!
21:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:13 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
21:17 <The Mol Man> !
21:17 <Parsonsda> guys
21:18 <Parsonsda> whatbya doing :3
21:19 <Parsonsda> guys....
21:19 <Parsonsda> im lost in runescape
21:20 <Coelacanth0794> how?
21:21 <Parsonsda> 
21:22  * Parsonsda crys
21:22 <Parsonsda> i don't know ><
21:22 <Coelacanth0794> oh more psing
21:22 <Parsonsda> psing?
21:22 <Coelacanth0794> photoshop?
21:22 <Parsonsda> nope
21:22 <Parsonsda> SL
21:23 <Coelacanth0794> dunno
21:23 <Parsonsda>
21:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:26 <Parsonsda> second life is awesome, thoe dangerous, wanna know what i do for fun on second life sometimes
21:26 <Parsonsda> i crash people or sims, amazing he he, but i am calm here ^^
21:28 <Suppa chuppa> I have no idea what you're talking about
21:29 <Coelacanth0794> damnit suppa you scared off mol
21:29 <Parsonsda> in second life i is evil
21:29 <Parsonsda> on wikia
21:29 <Parsonsda> im good
21:29 <Parsonsda> im basicly a grifer on SL 
21:29 <Coelacanth0794> griefer
21:29 <Parsonsda> here i just relax ^^
21:30 <Coelacanth0794> :/
21:30 <Parsonsda> but a hard core versio
21:30 <Parsonsda> let just say if you came near me on SL
21:30 <Parsonsda> your computer would need replacing
21:30 <Coelacanth0794> that isnt nice.
21:30 <Suppa chuppa> lol
21:30 <Parsonsda> it for me
21:30 <Suppa chuppa> okay then, parsons
21:31 <Parsonsda>
21:31 <Parsonsda> that went it kinda backfired
21:32 <Coelacanth0794> i have no respect for griefers
21:32 <Demise36> .
21:33 <Parsonsda> on on SL
21:33 <Demise36> bah
21:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:33 <Parsonsda> wikia im goodies
21:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:34 <Coelacanth0794> i dont care where
21:36 <Kq head> I like how failing to charge a [[Magic construct]] causes damage over time
21:36 <Kq head> like the power is surging through you
21:38 <Kq head> i just managed 3 dungeoneering fails within the first 5 rooms
21:40 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:44 <Cook Me Plox> Mimey
21:51 <Jr Mime> Yeahy
21:52 <Jr Mime> Cookie?
21:52 <Cook Me Plox> do you recall the font size for the legends on maps
21:53 <Cook Me Plox> and are you possibly interested in making more?
21:53 <Kq head> lol apparently a [[Colour wheel]] could be found on the corpse in the new dungeon?
21:53 <Kq head> lazy jagex
21:53 <Jr Mime>
21:53 <Kq head> re-using corpses
21:53 <Jr Mime> All the stuff is here :D
21:54 <Jr Mime> Lgend is 18px
21:55 <Jr Mime> And I could make some
21:55 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:55 <Jr Mime> I don't think I ever made the dots
21:55 <Jr Mime> Hi Callofduty4
21:57 <Cook Me Plox> Chaos Tunnels one would be fun
21:57 <Cook Me Plox> dot color would be hard though
21:59 <Coelacanth0794> just 1 or 2 dots
21:59 <Coelacanth0794> per room
22:00 <Jr Mime> Oh, Chaos Tunnels
22:00 <Jr Mime> I think I did it, but never finished it
22:00 <Jr Mime> Cook, remember the story that I made with all the failed verb tenses? I got a B...
22:01 <Jr Mime>
22:01 <Cook Me Plox> Is that good or bad
22:01 <Cook Me Plox> whoa.
22:01 <Jr Mime> Well, with your help on it, bad
22:01 <Cook Me Plox> you make that?
22:01 <Jr Mime> Anyway, this teacher is bad
22:01 <Jr Mime> I did the map, never finished it
22:02 <Jr Mime> I have a list of monsters somewhere
22:02 <Cook Me Plox> If I were you I would make some of the dots much darker
22:02 <Cook Me Plox> and put the legend in the corners nearest the monster
22:02 <Jr Mime> The list is gone
22:02 <Jr Mime> Well, you can cotinue it
22:02 <Cook Me Plox> or
22:02 <Jr Mime> Continue*
22:02 <Cook Me Plox> maybe group it into each of the six subsections of the tunnes
22:03 <Cook Me Plox> think that would work?
22:03 <Jr Mime> Yeah
22:04 <Cook Me Plox> because there definitely are six subregions
22:04 <Jr Mime> If you want, there are some maps to be remade
22:04 <Jr Mime>
22:05 <Cook Me Plox> I'm doing a simple one, Jogre Dungeon
22:05 <Cook Me Plox> although I don't really know how to do the rogues' purse
22:06 <Cook Me Plox> because there's like 50 spawns, which are actually marked on the real map
22:09 <Cook Me Plox> also, legend text looks much smaller than title
22:09 <Jr Mime> On chaos?
22:09 <Cook Me Plox> yeah
22:09 <Cook Me Plox> intentional?
22:09 <Jr Mime> Oh, weird
22:09 <Jr Mime> Nope
22:10 <Jr Mime> Just get the legend pic and replace it
22:12 <Cook Me Plox> I might redo the dots
22:12 <Cook Me Plox> make some darker
22:12 <Jr Mime> As you want :)
22:16 <Jr Mime> I'll spam some more licenses on 2007 wiki
22:17 <Demise36>  
22:17 <Jr Mime>  
22:19 <Demise36>  
22:19 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
22:20 <Oli4burggraa> If I want to strike through text do I use strike or del tags?
22:20 <Coelacanth0794> uhh i think either work
22:20 <Coelacanth0794> try previewing
22:20 <Oli4burggraa> yeah both work
22:20 <Oli4burggraa> wondering if eitherof the two is preferred
22:21 <Coelacanth0794> i dont think so
22:21 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
22:28 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:28 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:35 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:36 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:37 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:40 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:41 <Henneyj> strike is deprecated i think
22:42 <Hairr> use del instead
22:42 <Suppa chuppa> no use, he's left the chat
22:42 <Suppa chuppa> besides, it was for an edit to his userpage
22:42 <Jr Mime> Use <I WANT TO DELETE THIS> instead
22:43 <Henneyj> oh didnt look at the time at all
22:43 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
22:43 <Henneyj> doesnt matter
22:44 <Henneyj> in 10 years or so it might effect how it works
22:44 -!- OrbofMandrills has joined Special:Chat
22:45 -!- OrbofMandrills was kicked from Special:Chat by Suppa chuppa
22:45 -!- OrbofMandrills has left Special:Chat.
22:45 <Elecbullet> Zomg
22:45 -!- OrbofMandrills has joined Special:Chat
22:45 <Parsonsda> dont
22:45 <OrbofMandrills> why
22:45 <Parsonsda> OrbofMandrills has been kicked by Suppa chuppa. 
22:45 <Hairr> because it is against our chat rules
22:45 <Parsonsda> simple answer
22:45 <OrbofMandrills> who's suppa chuppa
22:46 <Suppa chuppa> me
22:46 <Ciphrius Kane> Would you find it acceptable if we came into your chat and did that?
22:46 <OrbofMandrills> ah
22:46 <OrbofMandrills> maybe
22:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:47 <Henneyj> heh you should be a teacher Ciph
22:47 <Cook Me Plox> That would be a very bad idea...
22:47 -!- OrbofMandrills was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 3600 seconds.
22:47 -!- OrbofMandrills has left Special:Chat.
22:47 -!- OrbofMandrills was banned from Special:Chat by Hairr for 259200 seconds.
22:47 <Hairr> :(
22:48 <Elecbullet> (ninja)
22:48 <Elecbullet> Blast!
22:48 <Suppa chuppa> you can block him or whatever you want, Hairr
22:48 <Ciphrius Kane> Block?
22:48 -!- OrbofMandrills was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 0 seconds.
22:48 <Suppa chuppa> wow cook
22:48 <Hairr> okay
22:48 <Elecbullet> >_>
22:48 <Suppa chuppa> i was letting him do it
22:48 <Henneyj> he never explained the concept to us
22:48 <Suppa chuppa> jerk
22:48 <Cook Me Plox> screw you Hair
22:48 <Elecbullet> Ogod!
22:49 <Hairr> you are so mean cook
22:49 -!- Mr YaoiCifer has joined Special:Chat
22:52 <TonyBest100> yikes, just scrolled up and seen the spam
22:52 <Hairr> !updated
22:52 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 53:15 ago. There are currently ~112 lines in the log buffer.
22:52 <Hairr> hmm
22:52 <Hairr> !updatelogs
22:52 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 115 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:52 <Elecbullet> you look so cool doing that
22:53 <Hairr> Oh gurl, I try my best
22:53 <Elecbullet> ~
22:56 <Kq head> Why dont i understand the concept of love or fuck :(
22:56 <Kq head> I am so simple minded
22:56 <Ciphrius Kane> Oh I understand them...hehehe
22:57 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:57 <Hairr> Ciph, you dirty dog
22:58 -!- Tobiysonn has joined Special:Chat
22:59 <Hallowland> my message to snow was seemingly overreacting but if you look at the messages i replied and the messages he sent me, it was the clearest method I found to show him what was evident
23:00 -!- Joel amos has joined Special:Chat
23:00 <Hairr> Hi joel
23:00 <Joel amos> hey
23:04 -!- Henneyj has left Special:Chat.
23:04 -!- Henneyj has joined Special:Chat
23:04 -!- Henneyj has left Special:Chat.
23:05 -!- Henneyj has joined Special:Chat
23:05 -!- Henneyj has left Special:Chat.
23:05 -!- Henneyj has joined Special:Chat
23:06 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:06 -!- Henneyj has left Special:Chat.
23:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:07 <Kq head> why did they make every boss easy except blink?
23:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:08 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:09 <Hairr> I bet most of the bosses would be hard for me
23:09 <Hairr> but I thought every says that most content is for high leveled players
23:09 <Suppa chuppa> Are you talking about dungeoneering, Kq head?
23:09 <Hairr> I'm confused
23:09 <Kq head> every dg boss is a quick spamfest except blink
23:09 <Kq head> which is a massacre
23:09 <Kq head> of You
23:09 <Suppa chuppa> lol
23:09 <Kq head> as he hits a 3k and 1k at the same time
23:10 <Kq head> killing you in 3 hits just by running past
23:10 <Kq head> the only way to dodge him is to have sixth sense
23:10 <Cook Me Plox> FOOSH
23:10 -!- Tobiysonn has left Special:Chat.
23:10 <Kq head> H... Here it comes! KAPOW! KAPOW KAPOWWWWW
23:11 <Kq head> I just disconnected yay
23:11 -!- Joel amos has left Special:Chat.
23:11 -!- Joel amos has joined Special:Chat
23:12 -!- Joel amos has left Special:Chat.
23:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:19 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
23:22 <Kq head> [[Off-hand exquisite sword|Hidden update? No dude, patch notes.]]
23:29 <Elecbullet> Lovely
23:31 -!- Lalaimhappyasalways has joined Special:Chat
23:31 <Lalaimhappyasalways> is the update good?
23:31 <Lalaimhappyasalways> bout thw bow
23:31 <Kq head> would be, if i had 95 slayer
23:31 <Lalaimhappyasalways> and if i have the parts?
23:32 <Kq head> well it makes dragon crossbows desirable i guess
23:36 <TonyBest100>,331,917,65005809 thread explaining why the bank screen on the NIS beta sucks atm :P
23:37 <TonyBest100> including why theres a 2nd inventory open even if you have the inventory screen open already
23:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:38 <Dtm142> "The area in which it is possible to teleport away within the Wilderness has been changed, to reflect how it was pre-Evolution of Combat. The level 20 area is now level 26 Wilderness, and the level 30 area is now level 40."
23:39 <Dtm142> Good.  They un-douched the wilderness.
23:39 <Dtm142> (Y)
23:39 <TonyBest100> you're slow on mentioning that change >.<
23:39 <Kq head> Good guy Jagex
23:40 <Dtm142> Question:
23:41 <Dtm142> 1. Is the slayer requirement boostable to enter the new dungeon
23:41 <Dtm142> ?
23:41 <Kq head> Don't think so
23:41 <Kq head> but you can try and find out
23:41 <Dtm142> 2. Are there new music tracks unlocked in the dungeon?
23:41 <Dtm142> [[new dungeon]]
23:41 <Kq head> No
23:41 <Kq head> [[Monastery of Ascension]]
23:41 <Dtm142> (H)
23:41 <Kq head> it's eerie with no music
23:42 <Dtm142> 9_9
23:42 <Kq head> are all the legiones male?
23:42 <Dtm142> They haven't released a new music track since TWW :\
23:42 <Dtm142> Exactly three months ago
23:42 <Kq head> it doesnt need music, it has enough atmosphere and bandaged corpses
23:42 <Urbancowgurl777> uhh?
23:43 <TonyBest100> err wtf lol
23:43 <Dtm142> minute
23:43 <Dtm142> I wish lol
23:43 <Urbancowgurl777> so how long is it?
23:43 <Dtm142> 99 runecrafting in one sitting
23:43 <Kq head> a minute...
23:43 <Urbancowgurl777> lol
23:43 <Dtm142> Definitely less than a minute.
23:43 <TonyBest100> its a minute minimum
23:43 <Kq head> it feels like more
23:43 <Dtm142> Probably a second.
23:43 <Urbancowgurl777> well minute sounds better than second
23:43 <Kq head> then again i have the big bowl
23:43 <Dtm142> 5 minutes in the cave total doesn't sound implausible.
23:44 <TonyBest100> 1 second is just in an out before u even collected a tear
23:44 <Kq head> it sounds highly implausible
23:44 <Dtm142> Big bowl doesn't give you more time iirc
23:44 <Kq head> what does it do then
23:44 <Dtm142> It's more xp/tear
23:44 <Dtm142> I think
23:44 <Dtm142> [[big bowl]]
23:44 <Kq head> is 150 tears normal
23:44 <Kq head> if not more
23:44 <Kq head> [[Ornate bowl]]
23:44 -!- Hallowland has left Special:Chat.
23:45 <Cook Me Plox> screw you Blaze I am a goddess
23:45 <Kq head> oh just xp
23:45 <Dtm142> I get 150 on my good weeks.
23:45 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:45 <Dtm142> All time record is over 200
23:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:45 <Dtm142> "The locations of the tears changes more quickly if there are more players in the game. Therefore, it is suggested to find a less crowded world"
23:45 <Dtm142> Ohh
23:46 <Kq head> "illiterate fools" in reference to new editors
23:46 <Kq head> Wait, what's wrong with this?
23:46 <Dtm142> [[RS:AGF]]
23:46 <Kq head> I joke, I joke :P
23:46 <Kq head> calling Ben a moron (caps lock ftw)
23:46 <Kq head> But what's wrong with THIS?
23:47 <Kq head> "This is why I fucking hate people and think humanity should throw itself into a fiery fucking pit"
23:47 <Kq head> Actually she might be on to something here
23:47 <Dtm142> Time = # of quest points * 0.6 seconds
23:48 <Kq head> so i get 342 ticks?
23:48 <Dtm142> Nope.
23:48 <Dtm142> Maximum 3 minutes, @ 300qp
23:49 <Dtm142> :@
23:50 <Dtm142> "If all skills are 99, the experience reward will go into Dungeoneering (if it is not 120)."
23:50 <Dtm142> It's smart :o
23:50 <Dtm142> And 180xp/tear
23:50  * Dtm142 does some math
23:50 <Dtm142> 180 * 150 = 27K
23:51 <Dtm142> But it's 300 with big bowl
23:51 <Dtm142> 300 * 150 = 45000
23:51 <Dtm142> :3